
Ticaret Bakanı Ömer Bo-
lat, “Kasımda ihracatımız, 

olumsuz takvim etkisine rağ-
men yüzde 2,2 artışla 22,7 mil-
yar dolar olarak gerçekleşti” 
dedi. Türkiye’nin 21 çeyrek üst üste büyüme 
başarısı gösterdiğini kaydeden Bolat, milli 
gelirde 1 trilyon 538 milyar dolarla Orta Vadeli 
Program hedefinin aşıldığını bildirdi. l 04

Fransa’da yapılan anket, 
Avrupalıların neredeyse 

yarısının ABD Başkanı Do-
nald Trump’ı “Avrupa düş-
manı” olarak gördüğünü ortaya 
koydu. Ankete göre, 9 ülkede 
Avrupalıların yüzde 48’i Trump’ı açık bir 
düşman olarak nitelerken, bu oran Belçi-
ka’da yüzde 62, Fransa’da yüzde 57. l 10

YUNAN SAVUNMA BAKANI DENDIAS’IN EGE’YE YÜZLERCE FÜZE KONUŞLANDI-
RACAKLARI AÇIKLAMASINA TSK’DAN SERT TEPKI VERILDI: “TÜRKIYE’YI HE-
DEF ALAN GIRIŞIMLERIN GEÇMIŞTE SONUÇSUZ KALDIĞI GIBI BUGÜN VE GELE-
CEKTE DE BAŞARIYA ULAŞAMAYACAĞINI BIR KEZ DAHA HATIRLATIYORUZ.”
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 ÖĞRETMENE SAYGI, 
TOPLUMUN NAMUSUDUR

YILDIRAY  
ÇİÇEK
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Ö
ğretmenlerimizin kutsal mesleğini anla-
tırken, o mesleğin yüceliğini vurgulamak 
için sık sık Hz. Ali’nin, “Bana bir harf 
öğretenin kırk yıl kölesi olurum” sözünü 

hatırlatırız. Bu söz, yalnızca bir yüceltme değil; 
ömür boyu sürecek saygının ifadesidir.

Peki bugün nasıl manzaralarla karşılaşıyoruz?
Bir harf öğrettiği için bırak köle olmayı, öğret-

menine her türlü saygısızlığı, hadsizliği ve şıma-
rıklığı reva gören öğrenciler…

Daha önce de benzer örneklere tanık olmuş-
tuk. Son olay ise Ankara’nın Çankaya ilçesindeki 
Kocatepe Mimar 
Kemal Anadolu Lise-
si’nde yaşandı.

Fizik öğretmeni-
ne yönelik her türlü 
fiziki ve sözlü terbi-
yesizlik sergilendi. 
Bu görüntüleri iz-
lerken ister istemez 
şu soru akla geliyor: 
“Bu çocuklara evde 
hiç mi terbiye, ahlak, 
edep öğretilmiyor?”

Zira bir çocuğa 
verilen ilk terbiye eğitiminin adresi evdir. Ailele-
rinden gerekli ahlak ve saygı eğitimini alamayan 
bu öğrenciler, kendilerinden yaşça büyük bir öğ-
retmene dahi her türlü saygısızlığı yapabilmiştir.

Videodaki görüntüler, geleceğimiz adına kaygı 
vericidir:

l Öğrenciler, öğretmene “dedem”, “fıstık” gibi 
alaycı lakaplarla hitap ediyor,

l Bir öğrenci öğretmeni masasına sıkıştırıyor, 
kıyafetiyle oynuyor, onu itiyor ve el-kol hareket-
leriyle alay ediyor,

l Sınıfın büyük kısmı gülerek, alkışlayarak ya 
da telefonla kayıt alarak olaya dahil oluyor; hiçbir 
öğrenci bu çirkin tabloya müdahale etmiyor,

l Öğretmen ise tüm bu saygısızlığa rağmen 
sınıfı sakinleştirmeye çalışıyor ancak zorbalık 
devam ediyor.

Olayın yarattığı stres ve fiziksel baskı sonucu 
öğretmen kürsüden düşerek kolunu kırmış ve 
hastaneye kaldırılmıştır. Boyun rahatsızlığı da 
bulunan bu öğretmen, yaşadığı tüm saygısızlıklara 
rağmen şu sözlerle yine büyüklüğünü göstermiştir:

“Öğrencilerimden şikayetçi değilim, hepsini 
çok seviyorum. Böyle bir davranış beklemezdim 
ama bu yüzden disiplin cezası almalarını iste-
mem. Öğretmenlik fedakârlık mesleğidir.”

Geçtiğimiz yıl buna çok benzer bir öğretmene 
saygısızlık olayı Ankara/Sincan’da yaşanmıştı. Gö-
rüntüler neredeyse bire bir aynıydı. Hatta ilk anda bu 
son olayın haberini geçen yıl ki vakayla karıştırdım.

Eyüp Sağlık isimli o öğretmen de her şeye rağ-
men büyüklüğünü şu sözlerle göstermişti:

“Biz büyüğüz ve eğitimciyiz. Bir hatayla bir 
Türk evladı kaybedilemez. Elbette herkesin 
geçmişte hataları olur. Bu çocuk da şiddet uygu-
lamamış, evet öğretmene ve mesleğe zarar veren 
davranışları var ama bilinçli değil. Kendisini af-
fettim. Onunla ve velisiyle de buluştum. Bu bizim 
evladımızdır; atamayız. Bu çocuğa ne yapması 
gerektiğini öğretememişiz. Kendi payıma söy-
lüyorum, diğer meslektaşlarım adına değil. Ben 
öğretememişim.”

Eyüp Sağlık isimli bu değerli öğretmenimiz, ya-
şanan olaydan kısa bir süre sonra evinin balkonun-
dan talihsiz bir şekilde düşmüş; üç haftalık teda-
vinin ardından geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını 
kaybetmişti. Geriye ise adamlık öğreten kişiliği, 
öğretmenlik faziletini yansıtan duruşu ve örnekliği 
bir hatıra olarak kaldı. Ona saygısızlık yapan öğren-
ciler umarım bu olay ve sözlerden ders alıp, kimse-
ye saygısızlık yapmamayı öğrenmişlerdir.

Öğretmene saygısızlık konusunda hem velile-
rin hem öğrencilerin davranışlarında artış vardır.

Bir tarafta öğretmenlere yönelik “Bana bir harf 
öğretenin kırk yıl kölesi olurum” şeklindeki kut-
sal mesaj; diğer tarafta bugün öğrenci zorbalığına 
maruz kalan öğretmenlerimiz…

Aradaki uçurum bile başlı başına düşündürücü 
değil mi?

Geçtiğimiz gün Antalya’nın Serik ilçesinde bir 
ilkokulun bahçesinde, kız ve erkeklerden oluşan 
11 kişilik bir grubun bir kız öğrenciyi tekme tokat 
dövdüğü görüntüler ortaya çıktı.

Bunların hepsi, eğitim sistemimiz adına ciddi 
bir tehlike sinyalidir. Önlem alıp, geleceğimizi 
kurtaralım…

Yunanistan’ın belli aralık-
larla yaptığı Ege’de tansiyo-

nu yükselten açıklamalarına 
bir yenisi daha eklendi. Yuna-
nistan Savunma Bakanı Nikos 
Dendias, Türkiye’yi “ülkesine 
yönelik en büyük tehdit” 
olmakla suçladı. Dendias, “Bin-
lerce değilse bile yüzlerce ada-
ya dağılmış seyyar füzelerle korunacağız. 
Ege’de denizi adalar üzerinden kapatacağız. 
Böylece donanmanın operasyonları da bu 
dar denizle sınırlı kalmayacak” dedi.

TÜRKİYE’Yİ TEHDİT OLARAK GÖRDÜ

Atina’nın mesajına karşı Milli Savunma 
Bakanlığından yapılan açıklamada şu ifa-

deler kullanıldı: “Gerginliği artırıcı söylemler 
her iki ülke lideri arasındaki mutabakata 
dayalı oluşan olumlu atmosfere zarar ver-
mekten başka bir işe yaramamaktadır. Türk 
Silahlı Kuvvetleri, kendisine tehdit oluştur-
mayan hiç kimse için tehdit değildir. Ancak 
ülkemize yönelebilecek her türlü tehdidi ber-
taraf edecek güç ve kararlılıktadır.” l 09

OLUMLU ATMOSFERİ BOZUYORLAR

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, bazı gelişmiş ülkelerde insanların 
doktora ulaşmak için 6 ay beklediğine dikkat çekerek, “Bugün ülke-

mizde her bir vatandaşımızın aile hekimi olduğu gibi yatak kapasitesi 
olarak 220 binin üzerine çıkmış ve bu yatakların da birçoğu tek kişilik, çift 
kişilik en lüks sağlık altyapısıyla hizmet edilen insanlarımız oldu” dedi l 07

Maduro: Barışa evet, 
SAVAŞA HAYIR l 11

Sınırlarda 60 bin 548 kaçak giriş engellendi
MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, son bir hafta içinde 2 
PKK’lı teröristin teslim olduğunu, sınırlarımızda ise 1’i terör örgütü mensubu olmak üzere 257 kişinin yaka-
landığını bildirdi. Aktürk, “1 Ocak’tan bugüne kadar yakalananların sayısı 9 bin 256. Hafta içerisinde engelle-
nen 1090 şahıs ile bu yıl içerisinde engellenen kişi sayısı da 60 bin 548’e ulaşmıştır” bilgisini paylaştı.

HER TURLU 
TEHDiDi Komisyonda 

dinleme faslı 
SONA ERDI

TBMM’de kurulan Milli Dayanışma ve 
Kardeşlik Komisyonu toplandı. TBMM 

Başkanı Numan Kurtulmuş, komisyonun 
134 kişi ve kuruluşu dinlediğini ifade ede-
rek, “Dinleme faslı nihayete ermiştir. Bun-
dan sonraki süreçte raporlama safhasına 
geçiyoruz” dedi. Kurtulmuş, “Kimsenin 
süreci siyasi pozisyonlarına malzeme hâli-
ne getirmemesi lazım” uyarısı yaptı. l 08

FİYATI: 15 TLWWW.TURKGUN.COM

Milli gelirde 
OVP hedefi aşıldı

Trump’ı düşman 
olarak görüyorlar

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, kasımda 122 bin 271 gıda de-

netimi yapıldığını, uygunsuzluk tespit 
edilen 1963 işletmeye idari yaptırım ve 141 
milyon 303 bin 503 lira idari para cezası 
uygulandığını bildirdi. l 05

Gıda sahtekârlarına dev ceza:
1 ayda, 141,1 milyon TL 
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Ömer Bolat

Dendias

Donald 
TrumpTARIM DARALIRKEN 

EKONOMİ BÜYÜR MÜ?

ALPARSLAN TEKBAŞ 5

ENGELLILER IÇIN IKINCI 
EYLEM PLANI YOLDA

CUMHURBAŞKANI 
RECEP TAYYIP ER-
DOĞAN, “2002’DE 
KAMUDA SADECE 

5 BIN ENGELLI ME-
MUR ISTIHDAM EDI-

LIYORDU. BUGÜN 
BU SAYI, 15 KATTAN 

FAZLA ARTIŞLA 83 
BINE ULAŞTI” DEDI. 

ERDOĞAN, IKINCI 
EYLEM PLANI 

HAZIRLIKLARINA 
BAŞLADIKLARINI 

VE YAKINDA DETAY-
LARI PAYLAŞACAK-

LARINI DUYURDU.

Engelsiz Türkiye Yüzyılı Dünya Engelliler 
Günü Buluşması’nda konuşan Cumhur-

başkanı Erdoğan, “2010’daki anayasa deği-
şikliği ile engelli vatandaşlarımıza yönelik 
ayrımcılığı yasakladık. 2013’te şehir içi kara 
ve demir yolu ulaşımını yaşlı ve engellileri-
miz için ücretsiz hâle getirdik. 10 milyondan 
fazla engelli vatandaşımız yüksek hızlı tren 
ve ana tren hatlarımızdan hiçbir ücret öde-
meden istifade etti” ifadesini kaydetti.

ÜCRETSİZ HİZMETLER SUNDUK

Engelli  çocukların ihtiyaç duyduğu hiz-
metler için Ankara, Bursa, Kahraman-

maraş ve Mersin’de ergen çocukluk gelişi-
mi merkezlerinde sağlık, eğitim ve sosyal 
hizmetlerin sunulduğunu, uygulamayı 81 ile 
yayacaklarını açıklayan Erdoğan, yeni ey-
lem planının hazırlıklarına başlandığını be-
lirterek, “Engelli kardeşlerimiz başta olmak 
üzere ülkemiz ve milletimiz için şimdiden 
hayırlı uğurlu olsun diyorum” dedi. l 08

81 İLE YAYILACAK

Türkiye’nin yerli otomobil markası Togg, yeni modeli T10F ve T10X ile 
geçen ay elektrikli araç pazarında en çok satılan araç olurken, T10F en çok 

satılan otomobillerde 10’uncu sırada yer aldı. l 04

Togg, rüşdünü ispatladı

KONUT PIYASASI 
HAREKETLENDI

Türkiye genelinde satılan gayrimenkul 
sayısı bu yılın ocak-kasım döneminde 

yıllık bazda yüzde 7,6’lık artışla yaklaşık 
2,9 milyonla rekor kırdı. l 04

Numan 
Kurtulmuş

Üç büyük toplantıya
ev sahipliği yapacağız

Son yıllarda hem bölgesinde hem de 
küresel diplomasi sahnesinde aktif 

rol üstlenen Türkiye, 2026 yılında NATO, 
Birleşmiş Milletler (BM) İklim Değişikliği 
Çerçeve Sözleşmesi 31. Taraflar Konfe-
ransı (COP31) ve Türk Devletleri Teşkilatı 
(TDT) zirvelerine ev sahipliği yapacak. l 09

Yunan 
Bakan 

Dendias’ın 
küstah 

sözlerine 
MSB’den 

net cevap:

BERTARAF EDERiZ

İSRAİL’E KARARLI YAPTIRIM ŞART
MSB kaynakları, İsrail’in Gazze’de devam eden saldırgan tutumuyla il-

gili ise “Başta BM olmak üzere uluslararası toplumun kararlı ve yaptırım 
gücü olan bir irade ortaya koyarak, İsrail’in bölgesel barış ve istikrarı 

tehdit eden eylemlerine yönelik adımlar atması gerektiğini bir kez daha 
ifade ediyoruz. Gazze’ye insani yardımların kesintisiz ve güvenli şekilde 

ulaştırılması, bölgesel barış ve istikrar için elzemdir” açıklaması yaptı. 

Tuğamiral 
Zeki 
Aktürk

Başka ülkeler doktor için 
6 AY BEKLIYOR

Herkes GKRY’yi bize 
şikâyet ediyor

Brüksel’de AB yet-
kilileri ile gerçek-

leştirdiği görüşmeler 
ve Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi’nin (GKRY) 
Türkiye’nin üyelik 
sürecini engelleme 
teşebbüslerine ilişkin 
bir soru alan Hakan 
Fidan, “Bütün ko-
nuları açıklığıyla masaya yatırdık. Burada 
isim vermek istemiyorum, ortaklarımızın 
güvenini kaybetmemek için. Kiminle ko-
nuşursam konuşayım GKRY’den şikâyet 
ediyorlar” açıklaması yaptı.  l 09

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Meclis Başkanı Ziya 
Öztürkler,  Kıbrıs’taki Türk askerinin varlığının ka-

lıcı olduğunu ve Beşparmak Dağları’nda ay yıldızlı bay-
rağın dalgalanmaya devam edeceğini vurguladı. l 09

Türk askeri Kıbrıs’ta sonsuza dek kalacak

Hakan Fidan
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Yıldırım Belediyesi, Mollaarap’ta hayata geçireceği Fevziye Parkı, Osman Fevzi Efendi Yazlık Köşkü ve Hünkâr Korusu 
projeleriyle bölgeyi kültür, turizm ve yaşam alanları açısından Bursa’nın yeni cazibe merkezi hâline getirmeyi hedefliyor.

Yıldırım Belediyesi, tarihi 
dokusu ve doğal alanlarıyla 
ilçenin en kıymetli bölgele-
rinden biri olan Mollaarap’ı 
cazibe merkezine dönüş-
türmek için kolları sıvadı. 
Hayata geçirilecek Fevziye 
Parkı Çevre Düzenlemesi, 
Osman Fevzi Efendi Yazlık 
Köşkü Rekonstrüksiyonu ve 
Hünkâr Korusu projeleri Mol-
laarap bölgesini; tarihi kimliği 
korunmuş, modern yaşam 
alanlarıyla zenginleşmiş, 
kültür ve turizm açısından 
güçlü bir çekim merkezi 
hâline getirmeyi hedefliyor. 
Yıldırım Belediye Başkanı 
Oktay Yılmaz, Fevziye Parkı 
Çevre Düzenlemesi, Osman 
Fevzi Efendi Yazlık Köşkü 
Rekonstrüksiyonu ve Hünkâr 
Korusu projelerinin tanıtımı 
için bilgilendirme toplantısı 
düzenledi.

GELECEĞE DEĞER  
      KATACAK PROJE

Yıldırım Belediye Başkanı 
Oktay Yılmaz’ın ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen proje 
tanıtım toplantısına; Yıldırım 
Kaymakamı Metin Esen, 
AK Parti İl Başkanı Davut 
Gürkan, AK Parti Yıldırım İlçe 
Başkanı İrfan Akkaya, Çevre 
ve Şehircilik Bursa İl Müdürü 
Hayrettin Eldemir, Bursa 
Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu Müdürü Erdal 
Çetindağ, meclis üyeleri, 
muhtarlar, basın mensupları 
ve vatandaşlar katıldı. Proje 
tanıtım ve bilgilendirme top-
lantısında Mollarap Mahalle-
si’nin Yıldırım için önemine 
değinen Başkan Oktay 
Yılmaz, “Mollaarap bölgesi, 
ilçemizin hem tarihi mirasını 
hem de doğal güzelliklerini bir 
arada barındıran, çok kıymetli 

bir bölge. Biz de bu bölgeye, 
tarihine yakışır, geleceğe 
değer katan çok büyük bir 
dönüşüm projesi kazandı-
racak olmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. ‘Yıldırım’da Büyük 
Düşünüyor, Büyük Dönüşü-
yoruz’ sloganımızın somut 

karşılığı, tam da burada 
yükselen projelerimizdir” 
ifadelerini kullandı.

‘CAZİBE NOKTASI  
      OLACAK’

Fevziye Parkı projesinin 
detayları hakkında bilgi veren 
Başkan Oktay Yılmaz, “12 
bin 500 metrekarelik bir 
alanda hem tarihi hem doğal 
dokuyu koruyarak kapsamlı bir 
çevre düzenlemesi yapıyoruz. 
Tescilli köşkün rekonstrüksi-
yonu, havuzun restorasyonu, 
dans pistinin amfi tiyatroya 
dönüşümü, çocuk parkları, 
yürüyüş yolları ve teraslarıyla 
birlikte Fevziye Parkı, bölgenin 
cazibe noktası olacak. Burası 
sadece bir park değil; geçmişle 
geleceğin buluştuğu bir yaşam 
alanı olacak” diye konuştu.

‘YENİ KÜLTÜR  
      DURAĞI’

Bölgede gerçekleştirilecek 
bir diğer önemli projenin ise 
Osman Fevzi Efendi Yazlık 
Köşkü Rekonstrüksiyonu oldu-
ğunu belirten Yıldırım Belediye 
Başkanı Oktay Yılmaz, “Yanı 
başında bulunduğumuz böl-
genin en değerli yapılarından 
biri olan Osman Fevzi Efendi 
Yazlık Köşkü’nün sadece 
temel izleri kalmıştı. Bilimsel 
kazılar yaptık, restitüsyon 
çalışmalarını tamamladık ve 
bugün köşkün birebir rekons-
trüksiyonunu gerçekleştirmeye 
başladık. Bu köşk, bir dönemin 
sanayi öncülerinden Osman 
Fevzi Efendi’nin hatırasını 
yaşatacak bir kültür durağıdır. 
Zemin katından fuayesine, 
toplantı salonlarından kafesine 
kadar bu yapı, hem hemşehri-
lerimizin hem de ziyaretçilerin 
keyifle vakit geçireceği bir 
merkez hâline gelecek” dedi.

MOLLAARAP, BURSA’NIN KÜLTÜR  
VE TURIZM MERKEZI OLACAK

Yıldırım için gece gündüz gayretle çalıştık-
ları vurgulayan Başkan Oktay Yılmaz, “Biz 
Yıldırım’da sözü değil, eseri merkeze alan; po-
lemiği değil, hizmeti büyüten bir anlayışla çalı-
şıyoruz. Bugün anlattığımız projeler bir niyet 
beyanı değil, sahada karşılığı olan somut yatı-
rımlardır. Sadece konuşan değil; üreten, temeli 
atan, açılışı yapan, şehrin yükünü omuzla-

yan bir belediyecilik anlayışını Yıldırım’da 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Nitekim sadece son 
1 ay içerisinde Davutkadı–Yediselviler kentsel 
dönüşüm yıkım çalışmaları, Hacıseyfettin 
Sanat ve Zanaat Merkezi, Değirmenönü 4–6 
yaş Kur’an Kursu, Alev Alatlı Şehir Düşünce 
ve Sanat Merkezi ile Yavuzselim Kapalı Pazar 
Alanı ve Gençlik Merkezi olmak üzere toplam 

5 projeyi hayata geçirdik. Aynı anlayışla, 
Arabayatağı, Çınarönü, Ulus, Yavuzselim, 
Mevlana ve Hacivat olmak üzere 6 mahalle-
mizde geçtiğimiz ay bin 150, bugüne kadar ise 
5 bin 867 adet tapuyu teslim ettik, çok kısa 
süre içinde de 18 bin 950 hemşehrimizi daha 
tapularına kavuşturarak mülkiyet sorunlarını 
kökten çözmeyi hedefliyoruz” dedi.

‘POLEMIK DEĞIL HIZMET ÜRETIYORUZ’

Mollaarap bölgesinde 
hayata geçirilecek en büyük 
projenin ise Hünkâr Korusu 
olduğunu vurgulayan 
Başkan Oktay Yılmaz; “35 
bin metrekarelik bu alanda 
yıllar önce yaşanan toprak 
kayması sonrası boşaltılan 
riskli bölgeyi, biz bugün 
Yıldırım’ın yeni şehir parkı 
haline getiriyoruz. Yürüyüş 
parkurlarından konser ve 
etkinlik alanlarına, spor 
sahalarından alışveriş 
sokağına, konaklama 
birimlerinden kültür sanat 
merkezine kadar çok geniş 
bir yelpazede planlama 
yapıyoruz. Aynı zamanda 
Hünkâr Köşkü, Müsellim 
Köşkü ve Fevziye Parkı’nı 
birbirine bağlayan büyük bir 
kültür koridoru oluşturuyo-
ruz. Bu proje tamamlandı-
ğında Mollaarap, Bursa’nın 
en özel yaşam ve kültür 
akslarından biri hâline 
gelecek. Hedefimiz çok net: 
Yıldırım’ın tarihine sahip 
çıkmak, doğasını korumak 
ve modern, yaşanabilir, 
nefes alan bir şehir inşa et-
mek. Bunun için üç projeyi 
birbirinden bağımsız düşün-
müyoruz. Hepsi, Mollaa-
rap’ın bütüncül bir dönüşüm 
hikâyesinin parçalarıdır” 
ifadelerini kullandı.

EN BÜYÜK PROJE:  
HÜNKÂR KORUSU

Üretken belediyecilik anlayışı doğrultusunda 
çalışmalarını sürdüren Gülşehir Belediye Baş-

kanı Erkan Çiftci, ilçede uzun süredir atıl durumda 
bulunan kapalı pazar yerini kapsamlı bir revizyon 
çalışmasıyla modern bir pazar ve fuar kompleksine 
dönüştürdü. Nevşehir’de tek, Türkiye’de ise ilk beş 
modern kapalı pazar yeri ve fuar alanı arasında yer 
alan tesis, C30 beton ve altyapı, endüstriyel tavan 
ısıtma sistemi, geniş kapsamlı elektrik–aydınlat-
ma altyapısı, sınırsız ve kolay erişilebilir internet 
ağı gibi donanımlara sahip olacak.

Kapadokya Nevşehir/Gülşehir 
4. Tarım ve Gıda Fuarı

Modernize edilen kapalı pazar yeri ve fuar 
alanı, yenilenen yüzüyle ilk kez 21–24 Kasım 
arasında düzenlenen Kapadokya Gülşehir 4. 
Tarım ve Gıda Fuarı’na ev sahipliği yaptı. Açılış 
törenine MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir 
Milletvekili Prof. Dr. Filiz Kılıç, MHP Nevşehir İl 
Başkanı Adnan Doğu, çok sayıda il ve ilçe protokol 

üyesi, kamu yöneticileri ve vatandaşlar katıldı.  
Gülşehir Belediyesinin ev sahipliğini yaptığı fuar, 
dört gün boyunca binlerce çiftçi, sektör temsilcisi 
ve vatandaş tarafından ziyaret edildi. 

Tarım makineleri, gıda ürünleri, teknoloji 

yatırımları ve yöresel üretim stantlarının yoğun 
ilgi gördüğü fuarda, özellikle Gülşehir Belediyesi 
Kadın Çalışma Merkezi’nin ürettiği tekstil ürünleri 
ve el işi hediyelik eşyaların yer aldığı stant fuarın 
en çok ziyaret edilen alanları arasında yer aldı.

Binlerce ziyaretçi ağırladı
Vatandaşlar ve ziyaretçiler tarafından büyük be-

ğeni toplayan modern kapalı pazar yeri ve fuar alanı, 
teknik donanımıyla takdir topladı. Alanda sağlanan 
düzen, temizlik, ulaşım kolaylığı ve geniş kullanım 
imkânı katılımcılar tarafından övgüyle karşılandı.

Fuara katılan birçok firma temsilcisi, 2026 yılında 
düzenlenecek olan 5. Kapadokya Gıda ve Tarım 
Fuarı’na yine Gülşehir’in ev sahipliği yapması yö-
nünde talepte bulundu. Firmalar, “Bu fuara yeniden 
katılmamızın tek şartı, yine Gülşehir Belediyesinin 
modern kapalı pazar yeri ve fuar alanında yapılması-
dır” ifadeleriyle memnuniyetlerini dile getirdi.

Başkan Çiftci’den hizmet vurgusu
Gülşehir Belediye Başkanı Erkan Çiftci, modernize 

edilen tesisi ilçe halkına kazandırmanın gururunu 
yaşadıklarını belirterek, “Hemşehrilerimize söz ver-
diğimiz gibi Gülşehir’i fuarlar, etkinlikler ve üretimle 
anılan bir merkez hâline getiriyoruz” dedi.

MODERN KAPALI PAZAR YERİ VE FUAR ALANI 
NEVŞEHİR'E YENİ BİR SOLUK GETİRDİ
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Erdemli Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelindeki okullarda 

öğrencilere geri dönüşüm ve sıfır atık bilinci kazandırmak 
amacıyla eğitim çalışmalarını sürdürüyor. Çevre duyar-
lılığını artırmayı hedefleyen eğitimlerde, atıkların doğru 
ayrıştırılması, geri dönüşümün önemi ve sürdürülebilir 
yaşam konuları öğrencilere uygulamalı olarak anlatılıyor. 

‘Bilinçli, çevreye duyarlı bireyler 
yetiştirmeyi hedefliyoruz’

Çevre bilincinin küçük yaşlarda kazanılmasının 
önemine dikkat çeken Erdemli Belediye Başkanı Mustafa Kara, 
“Çevre bilincinin küçük yaşlarda kazanılmasının ne kadar 
önemli olduğunu bir kez daha görüyoruz. Biz belediye olarak 
sürdürülebilirlik çalışmalarımızı yalnızca günlük hizmetlerle 
sınırlamıyoruz; aynı zamanda geleceğin bilinçli, çevreye 
duyarlı bireylerini yetiştirmeyi de temel hedeflerimiz arasında 
görüyoruz. Çocuklarımızın atıkları doğru şekilde ayırmayı 
öğrenirken gösterdikleri heyecan ve merak bizleri gerçekten 
motive ediyor. Çevre konusunda kalıcı bir farkındalık 
oluşturmanın yolunun eğitimden geçtiğine inanıyoruz. Bu 
nedenle okullarımızda verdiğimiz sıfır atık eğitimlerini daha 
da yaygınlaştırmayı planlıyoruz” diye konuştu. Öte yandan 
eğitimin sonunda Başkan Kara, öğrencilerin çevre bilincini 
pekiştirmeleri için onlara “tohum kalemi” hediye etti.

Akçatekir Yaylası ve Pozantı ilçe merkezinde 1,5 
milyar TL’lik altyapı projesi başlatıldı. Proje ile asbestli 

içme suyu boruları değişecek, kanalizasyon sorunu tarihe 
karışacak. Adana’nın yayla turizmi merkezi Akçatekir ve 
Pozantı ilçe merkezinde yıllardır beklenen altyapı çalışmaları 
başladı. Pozantı Belediye Başkanı Ali Avan, İlçe Kaymakamı 
Muhammet Cengiz ve yüklenici firma yetkilileriyle birlikte 
şantiye sahasında projenin detaylarını paylaştı. Proje kap-
samında bölgeye toplamda yaklaşık 180 kilometrelik dev bir 
hat döşenecek, yaklaşık 100 kilometresini kanalizasyon hattı, 
yaklaşık 80 kilometresini ise sağlıklı içme suyu hattı olacak. 

‘Kanalizasyon ve içme suyu 
problemlemi önceliğimiz’ 

Projenin bütçesinin 1,5 milyar TL olduğunu ve ihale 
sürecinin tamamlanarak yer tesliminin yapıldığını belirten 
Başkan Ali Avan, “Göreve geldiğimizde altyapı ve içme 
suyu şebekesinin yenilenmesi için söz vermiştik. Bugün 
bu sözü tutmanın haklı gururunu yaşıyoruz. Akçatekir’in 
olmazsa olmaz sorunu olan kanalizasyon problemi ve 
kanserojen madde içeren asbestli içme suyu boruları bu 
projeyle tamamen ortadan kalkacak” dedi.

‘Cefa çekmeden sefa sürülmez’
Çalışmalar süresince yolların kazılacağını ancak 

vatandaşların mağdur edilmeyeceğini vurgulayan Başkan 
Avan, “Bütün sokaklarımızda kazı çalışmaları olacak. Hem-
şehrilerimizden bu süreçte sabır bekliyoruz. ‘Cefa çekmeden 
sefa sürülmez’ düsturuyla hareket ediyoruz. Kazılan her yol, 
proje bütçesine dâhil edildiği üzere, firmamız tarafından 
yeniden yapılacak ve asfaltlanacak. Toz, toprak ve çamur 
sıkıntısı yaşanacak olsa da işin sonunda Akçatekir modern 
ve sağlıklı bir altyapıya kavuşacak” dedi.

ERDEMLİ’DE SIFIR ATIK BİLİNCİ 
OKULLARA TAŞINIYOR

POZANTI İLE AKÇATEKİR’DE 1,5 MİLYAR TL’LİK 
DEV ALTYAPI HAMLESİ BAŞLADI



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

8/-217/9 12/116/1213/-118/11 17/715/9 17/603 5 ARALIK 2025 
CUMA

Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam-1 2 2 7 13WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

/TurkgunGazetesi Bakü 9

Mesut Barzani’nin Şırnak/
Cizre’deki bir sempoz-
yuma katılması ve orada 
ortaya çıkan silahlı peş-

merge görüntüleri hâlâ tartışılmaya 
devam ediyor. Coni özentili Peşmer-
gelerin Türkiye’de uzun namlulu 
silahlarla poz vermesi başlı başına 
bir mesele iken, DEM Sözcüsü’nün 
Barzani’nin gelişini “Burada ev sa-
hibidir, kendi toprağına gelmiş sa-
yılır” sözleriyle tarif ederek toplumu 
provoke eden bir dil kullanması ise 
ayrı bir tartışma başlığı olmuştur.

Barzani gelse, yalnızca “Terörsüz 
Türkiye” sürecine katkı sağlayan 
ifadelerle Türkiye’den ayrılmış olsay-
dı, elbette hiçbir itiraz olmazdı. An-
cak ABD’nin Irak’ı işgalinin ardından, 
Irak’ın kuzeyini özerk 
bölge yapısına dönüş-
türen Barzani’yi Türki-
ye’de “kendi toprağına 
gelmiş” gibi sunmak ve 
eş zamanlı olarak silahlı 
unsurlarının Türkiye 
sınırları içinde görüntü 
vermesi, doğal olarak bu 
sürece duyarlı çevrelerde 
rahatsızlık ve tahrik algısı 
oluşturmuştur.

“Terörsüz Türkiye” 
hedefine ulaşmak için 
büyük hassasiyet ve 
titizlik gösteren MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli de duyulan 
bu rahatsızlığın ve yapılan tahrikin 
farkında olarak şu tepkiyi vermiştir:

“Türkiye Cumhuriyeti’nin ege-
menlik hak ve hukuku maalesef 
çiğnenmiştir. Adına ister protokol 
kuralları deyin, ister teamül deyin, 
ne var ne yok ihlal edilmiştir.”

Tüm bunların üzerine, Barzani ofi-
sinden MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’ye yönelik yapılan ve her yanından 
sipariş bir söylem kokan açıklama, asıl 

niyetin provokasyonu ve 
tahriki sürdürmek olduğunun açık 

bir göstergesi olmuştur.
Hem de o röportaj içinde Sayın 

Devlet Bahçeli’nin “Düzenlenen 
sempozyuma Barzani’nin misafir 
olarak katılımına diyecek bir şey 
yoktur. Ağırlanması, milletimizin 
alicenaplığının ve misafirperverli-
ğinin alametidir. ‘Terörsüz Türkiye’, 
karşılıklı saygı ve sevginin, birlik 
ve dayanışmanın coğrafyamızı 
yoğuran vuslat hamurudur.” Sözle-

rinin de olmasına rağmen 
bunu yaptılar. O zaman 
buradaki art niyet kendini 
açık etmiştir.

Zaten Türk devleti, 
yapılan bu tahrikin ve 
provokasyonun farkında 
olarak Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan 
düzeyinde gerekli tep-
kiyi ve hassasiyeti Türk 
milletinin gözü önünde 
göstermiştir.

Buna rağmen bazı AK 
Parti ve DEM milletvekil-

leri ile bölücülük misyonunu bir 
türlü bırakamayan kimi yazar ve 
yorumcular, tahriklerini sürdürme-
ye devam etmektedir.

AK Parti Diyarbakır Milletvekili 
Galip Ensarioğlu, “Türkiye’den giden 
tüm devlet büyükleri özel harekât 
korumaları ve silahlarıyla oraya gi-
diyor; hiçbir zaman sorun edilmedi. 
Duhok’ta, Amediye’de Türkiye’nin 
tankları ve zırhlı araçları yıllardır 
var. Kimlik kontrolü yaptığımız 
dönemler oldu, yine de bunu büyüt-

mediler.” sözleriyle tartışmayı farklı 
bir zemine çekmektedir.

Benzer şekilde DEM Ağrı Millet-
vekili Sırrı Sakık, “Günlerdir Peş-
mergelerin koluna taktığı, dünyanın 
ve Türkiye’nin tanıdığı resmi Kür-
distan bayrağı üzerinden fırtınalar 
koparılıyor. Oysa kimse Türkiye’nin 
Irak ve Kürdistan Bölgesi’nde kur-
duğu yüzlerce karakolu, kontrol 
noktasını konuşmuyor.” diyerek 
provokatif söylemleri sürdüren bir 
üslup kullanmaktadır.

Bir bölücü yazar ise, “Senin 
askerin Güney Kürdistan’da cirit 
atıyor, operasyon yapıyor. Karakol 
kurmuş, tankı tüfeği orada. 3-5 
peşmergede uzun namlulu silah var 
diye ‘devletin itibarı zedeleniyor’ 
diyorsun.” ifadeleriyle aynı tahrik 
dilini beslemektedir.

Şu eşitleme çabasına bakar 
mısınız?

Üç cephede terörle mücadele 
eden, bin yıllık devlet aklıyla hare-
ket eden koskoca Türk devletini; 
ABD’nin işgali ve gölgesi altında 
Irak’ın kuzeyinde özerk yapı kuran 

Barzani ile aynı zemine koymaya 
çalışmak, gerçekten de ciddi bir 
zihinsel travmanın ürünüdür.

Türkiye, Irak’ın kuzeyinde kendi 
güvenliğini sağlamak ve terör örgü-
tüyle mücadele etmek için bulun-
maktadır. Bu nedenle karakollarıyla, 
tankıyla, topuyla, tüfeğiyle, İHA ve 
SİHA’larıyla oradadır. 
Irak’ın kuzeyinde terör kampları 
olmasa ve Türkiye’ye yönelen tehdit 
bulunmasa, devletimizin bu kadar 
bedel ödeyerek bölgede varlık gös-
termesine zaten ihtiyaç kalmazdı. 
Kaldı ki, fiilen kontrol ettiği top-
raklarda terör örgütüne alan açan 
ve varlığına göz yuman da Barzani 
yönetimidir. Türk devletinin Irak’ın 
kuzeyindeki varlığını, Cizre’deki 
peşmergenin elinde silah verdiği 
pozlarla kıyaslayanlara biraz Allah 
akıl, fikir ve hidayet versin diyoruz.

“Terörsüz Türkiye” hedefine yö-
nelik iradenin güçlendiği bu süreçte, 
iyi niyetle genişletilen tolerans ala-
nını Barzani cephesinin bir provo-
kasyon fırsatı olarak görmesi büyük 
bir gaflet olmuştur. Cizre’de sergile-
nen o görüntüler ve MHP Lideri Sa-
yın Devlet Bahçeli’ye yönelik yapı-
lan hadsiz, seviyesiz o açıklamalar, 
bu gafletin açık bir sonucudur.

Türkiye’de Türk-Kürt kardeşliği-
nin temeli sağlamdır. Ancak emper-
yalist güçler bu kardeşlik zeminini 
bozmak için hiç ara vermeden çaba 
gösterirken, herkesin diline, üslu-
buna, sembollerine ve yaptığı açık-
lamalara azami dikkat göstermesi 
gereken bir zaman dilimindeyiz.

“Terörsüz Türkiye” hedefi başa-
rıya ulaştığında bölgede kardeşlik 
güçlenecek, emperyalizm merkezli 
tüm planlar çökecektir.

Artık soru nettir:
Bu hedefin yanında mısın, 

karşısında mı?

TAHRİK VE PROVOKASYON 
DİLİNİ BIRAKIN!

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944
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TCL’IN YENI NESIL TICARI 
KLIMALARI TÜRKIYE’DE

Dünyanın önde gelen tüketici elektroniği markalarından TCL, ticari yapılara yö-
nelik gelişmiş VRF klima sistemlerini Türkiye pazarına sundu. Eurovent sertifikalı 
TMV6+ Super serisi, yüksek enerji verimliliği, 90 kW’a ulaşan dış ünite kapasitesi 
ve dayanıklı yapısıyla dikkat çekiyor. TCL VRF sistemleri, WiFi ve BMS entegras-

yonu, akıllı kontrol ve sessiz çalışma modu ile modern binalarda konforlu ve 
sağlıklı ortamlar sunuyor. Modüler tasarımı sayesinde kurulum ve bakım kolay-
lığı sağlarken, -30°C ila +55°C arası çalışma sıcaklığıyla her koşulda performans 

vadediyor. TCL, Türkiye ofisi ve bölgesel yönetim merkezi ile satıştan servis 
desteğine kadar tüm süreçlerde güçlü bir yerel ağ üzerinden hizmet veriyor.

IHRACAT HIZ 
KESMIYOR

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) Başkanı 
Mustafa Gültepe ile Bakanlık kon-
ferans salonunda düzenlediği basın 
toplantısında kasım ayı dış ticaret 
verilerini açıkladı. Küresel büyü-
menin yavaşladığını, dünya ticare-
tinin uzun dönem ortalamalarının 
altında seyrettiğini belirten Bolat, 
Türkiye ekonomisinin üretim, is-
tihdam ve ihracat gücüyle “olumlu 
ayrışma” gösterdiğini söyledi.

İhracat, büyümenin 
ana itici gücü
Türkiye ekonomisinin yılın 

üçüncü çeyreğinde yüzde 3,7 bü-
yüdüğünü hatırlatan Bakan Bolat, 
bu dönemde yatırımların öne 
çıktığını söyledi. İhracatın, sanayi 
üretiminin temel taşıyıcılarından 
biri olduğunu ifade eden Bolat, 
Türkiye’nin 21 çeyrektir kesinti-
siz büyüme gösterdiğini ve milli 
gelirin 1 trilyon 538 milyar dolara 
ulaştığını belirtti. Üçüncü çey-
rekte ihracatın bir önceki döneme 
göre yüzde 2,9 arttığını, ithalatın 
ise yüzde 4,4 gerilediğini belirten 
Bolat, bunun dördüncü çeyrek için 
“ümit verici” bir görünüm sundu-
ğunu söyledi. Cari açığın GSYH’ye 
oranının yüzde 1,3’e kadar düştü-
ğünü, bunun ülke risk primine de 
olumlu yansıdığını aktardı.

Rekor kıran
ihracat verileri
Bakan Bolat, kasım ayında 

olumsuz takvim etkisine rağmen 
ihracatın yüzde 2,2 artarak 22,7 
milyar dolara ulaştığını belirtti. 
Son 12 ayda yıllıklandırılmış mal 
ihracatında 270,6 milyar dolarlık 
rekor kırıldığını ifade eden Bolat, 
“Bu yılın 11 ayının 9’unda ihracat-
ta net artış sağladık. Son 31 ayın 
23’ünde aylık ihracatımız arttı, 
17’sinde rekor kırıldı” dedi. Ocak–
kasım döneminde ihracatın yüzde 
3,7 artışla 247,2 milyar dolara 
yükseldiğini, net artışın 8,8 milyar 
dolar olduğunu bildirdi. Hizmet 
ihracatında da güçlü bir perfor-
mans sergilendiğini belirten Bolat, 
kasım itibarıyla yıllıklandırılmış 
hizmet ihracatının 122,5 milyar 
dolara çıktığını söyledi. Böylece 
toplam mal ve hizmet ihracatı 
393,1 milyar dolara ulaştı.

Enflasyonda düşüş
Bolat, kasım ayı enflasyonunun 

yüzde 31,07’ye gerileyerek son 48 
ayın en düşük seviyesine indiğini 
hatırlattı. TÜFE’nin mayıstaki 
yüzde 76 seviyesinden 44,5 puan 
düştüğüne dikkat çeken Bolat, 
“20’li rakamların ocak ayında 
görülmesi, 2026 sonunda ise en alt 
seviyelerin yakalanması müm-
kün” dedi. Hizmet enflasyonunun 
yüzde 44’e, gıda enflasyonunun 
yüzde 27,44’e, kira enflasyonu-
nun ise yüzde 63,5’e gerilediğini 
belirten Bolat; istihdamın ekimde 
185 bin kişi artarak 32 milyon 772 
bine çıktığını, işsizliğin yüzde 8,5 
seviyesinde olduğunu aktardı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, kasım ayında ihracatın 
olumsuz takvim etkisine rağmen yüzde 2,2 artışla 

22,7 milyar dolara ulaştığını belirterek, son 12 
ayda yıllıklandırılmış mal ihracatının 270,6 mil-
yar dolarla tarihî seviyeye yükseldiğini açıkladı.

POS 
CIHAZLARI 

MERCEK 
ALTINDA

TEKNOLOJI ÜRÜNLERI 
IHRACATI HIZLANDI

Finansal İstikrar Komitesi, POS ve 
benzeri ödeme sistemlerinin amaç dışı 

kullanımına yönelik tedbirleri değerlendirdi. 
TÜRMOB Başkanı İrfan Hüseyin Yıldız, bazı 
sektörlerde cihazların kayıt dışı ekonomik 
faaliyetler ve suç gelirlerinin aklanmasında 
kullanılabildiğini söyledi. Yıldız, kuyum, 
kozmetik, kuaförlük, gıda marketleri, 
restoran ve hazır giyim gibi alanlarda üçüncü 
kişilere ait kartların kullanımının yaygın 
olduğunu belirtti. POS işlemlerinin fiilen 
tespit edilmesinin güç olduğunu ifade eden 
Yıldız, büyük işlemlerin özellikle “mail or-
der” yöntemiyle yapıldığını ve mal-hizmet 
uyumunun incelenmesi gerektiğini söyledi.

Akaryakıt sektöründe Ulusal Taşıt 
Tanıma Sistemi sayesinde bazı sorunların 
giderildiğini kaydeden Yıldız, yasa dışı 
kumar, sanal bahis, tefecilik ve dolandırıcı-
lıkta POS cihazlarının kullanıldığını belirtti. 
Bankaların POS kullanım limitlerinin 
artırılması ve mevzuata uyumluluk yü-
kümlülüklerinin sıkılaştırılmasının öne-
mine dikkat çekti. Yıldız, Finansal İstikrar 
Komitesinin konuyu gündeme almasını, 
kayıt dışılığın önlenmesi ve suç gelirlerinin 
aklanmasıyla mücadele açısından kritik bir 
adım olarak değerlendirdi. AA

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, kasım ayı dış ticaret 

verilerini değerlendirdi. Ocak-kasım 
döneminde yüksek ve orta-yüksek 
teknolojili ürün ihracatının yıllık yüzde 
9,6 artarak imalat sanayi ihracatın-
daki payının yüzde 43’e yükseldiğini 
açıkladı. Bakan Şimşek, ihracatta 
teknoloji kompozisyonunun iyileştiğini 

belirterek, “Yüksek teknolojili üretimi ve 
rekabet gücümüzü artırmak hedefiyle 
aktif sanayi politikalarımızı uygulamaya 
devam ediyor, üretken sektörlere yönelik 
desteklerimizi daha da güçlendiriyoruz” 
dedi. Kasımda ihracat 270,6 milyar 
dolara ulaşırken, ithalat küresel altın 
fiyatlarındaki artışın etkisiyle 361,9 milyar 
dolar olarak kaydedildi. AA

Türkiye genelinde gayrimenkul satışları, 
ocak-kasım döneminde geçen yıla göre yüzde 

7,6 artarak 2 milyon 874 bin adede ulaştı ve tüm 
zamanların en yüksek seviyesine çıktı. Tapu ve 
Kadastro Genel Müdürlüğü verilerine göre konut, 
arsa, tarla, iş yeri ve ticari taşınmaz satışları yıl 
boyunca güçlü seyrini korudu. Yalnızca mart, ekim 
ve kasım aylarında düşüş görüldü. Kasımda satışlar 
yüzde 8,6 gerileyerek 273 bin 295 adet oldu. Ocak–
kasımda tapu dairelerinde toplam 18,4 milyon 
işlem gerçekleştirildi. Bunun yaklaşık 2,9 milyonu-
nu satış, 1,2 milyonunu ipotek işlemleri oluşturdu. 
Tapu işlemlerinden elde edilen harç geliri ise yüzde 
73,7 artarak 139,1 milyar liraya ulaştı; bunun 133,1 
milyar lirası satışlardan elde edildi. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 
toplam rezervleri, 28 Kasım haftasında bir 

önceki haftaya göre 2,6 milyar dolar artarak 
183,2 milyar dolara ulaştı. Brüt döviz rezerv-

leri aynı dönemde 626 milyon dolar azalarak 
75,6 milyar dolar seviyesine gerilerken, altın 
rezervleri 3,2 milyar dolar artışla 107,6 milyar 

dolara çıktı. Böylece TCMB’nin toplam re-
zervleri yükseliş kaydetmiş oldu. Öte yandan 
Kur Korumalı Türk Lirası Mevduat ve Katılma 

Hesapları (KKM) geçen hafta 5 milyar 600 
milyon lira azalarak 16 milyar 860  

milyon liraya düştü.

TCMB
REZERVLERI 

ARTIŞTA

BRISA’DAN 
‘KIŞA GÜVENLI 

HAZIRLIK’ ÇAĞRISI
Türkiye lastik sektörünün lideri Brisa, kış lastiği 
kullanımının önemine dikkat çekti. 7°C’nin altındaki 
sıcaklıklarda fren mesafesini kısaltan kış lastiklerinin 
sürüş güvenliğinde kritik rol oynadığı vurgulandı. 
2024’te Türkiye’de 6,8 milyon kış lastiği satışı gerçek-
leşti; binek araçlarda 5,7 milyon, hafif ticari araçlarda 
1,1 milyon adet tercih edildi. Ipsos araştırmasına göre 

binek araç kullanıcılarının 
%66’sı kış lastiği kulla-

nıyor. Brisa, yüzde 99 
kapsama oranıyla 13-17 
inç ve üzeri jantlara 
uygun dört ana desen 
ve 250 ebatlık ürün 
gamı sunuyor. 
Bridgestone’un 
premium kış lastiği 

Blizzak 6, karlı ve 
ıslak zeminde üstün per-

formansıyla öne çıkarken, 
Lassa Snoways 4, Competus 

Winter 2+ ve Iceways 2 gibi modeller 
de farklı koşullar için güçlü yol tutuş ve 

frenleme sağlıyor. Elektrikli ve hibrit araç 
sahipleri için özel geliştirilmiş lastikler 
de Brisa portföyünde yer alıyor. Ayrıca 

Brisa, yenilenen Lastik.com.tr platformu ile 
Türkiye genelinde ücretsiz kargo, montaj 

ve 14 gün iade imkânı sunuyor; “Lastik 
Oteli” hizmetiyle lastiklerin ideal koşullarda 
saklanmasını sağlayarak ömrünü uzatıyor.

Bakan Ömer Bolat, yıl boyunca 110 dış temas gerçekleştirdiklerini, Türk Devletleri Teşkilatı ve Körfez İş 
Birliği Konseyi ile ticaret görüşmelerinin sürdüğünü söyledi. İhracatı destekleyici yeni kredi ve prim 
artırımlarının yürürlüğe girdiğini hatırlatan Bolat, ekonomide dengelenme ve istikrarın “güçlene-
rek sürdüğünü” belirtti. Kasımda ithalat yüzde 2,6 artışla 30,5 milyar dolar oldu. Ocak-kasım 
döneminde ithalat yüzde 5,7 artarak 329,7 milyar dolara yükseldi. Aynı dönemde altın 
ithalatı yüzde 40 arttı; binek otomobil ithalatındaki yükseliş 4 milyar doları buldu. 
Bolat, hibrit ve elektrikli araçlara talebin arttığını da dile getirdi. Kasım 
ayında dış ticaret açığı 7,8 milyar dolar olurken, yıllıklandırılmış açık 

91,3 milyar dolar olarak kaydedildi.

TOGG’DAN SATIŞ REKORU

YATIRIM GIRIŞLERINDE BÜYÜK ARTIŞ

Türkiye’nin yerli otomobili Togg, T10X ve 
T10F modelleriyle kasım ayında elektrikli 

otomobil satışlarında zirveye yerleşti. Otomo-
tiv Distribütörleri ve Mobilite Derneği (ODMD) 
verilerine göre, Togg toplam 4 bin 235 adet 
satışla ayın en çok tercih edilen elektrikli mar-
kası oldu. T10F, 2 bin 366 satışla tüm otomobil 
modelleri arasında da 10. sıraya girdi.

Ocak–kasım döneminde otomobil sa-
tışları yüzde 10,96 artarak 938 bin 177 adede, 
hafif ticari satışları ise yüzde 7,13 yükselerek 

238 bin 603 adede ulaştı. Kasım ayında toplam 
pazar 132 bin 984 adet olarak kaydedildi. 
Elektrikli model sıralamasında Tesla Model Y 2 
bin 535 satışla ilk sırada yer aldı. KG Mobility, 
Opel ve Volvo diğer öne çıkan markalar 
oldu. Togg’un Almanya’da eylül itibarıyla 
başlayan satışlarının sürdüğü belirtilirken, 
T10X ve T10F’in 4More adlı çift motorlu yeni 
versiyonları da siparişe açıldı. Kasım ayında 
Türkiye genelinde en çok satılan otomobil ise 
4 bin 468 adetle Renault Clio oldu.

Konut piyasası hareketlendi

EKONOMIDE ISTIKRAR 
GÜÇLENEREK DEVAM EDIYOR

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, kasım 
ayı dış ticaret verilerini değerlendirdi. Yılmaz, küresel 
ticarette artan korumacılık ve zayıf dış talebe rağmen 
ihracatta yükseliş eğiliminin sürdüğünü söyledi. Kasım 
ayında ihracat, geçen yılın aynı ayına göre %2,2 artarak 
yıllıklandırılmış 270,6 milyar dolara ulaştı. Yıllık hizmet 

ihracatının ise 122,5 milyar doları bulması ve toplam mal 
ve hizmet ihracatının 393 milyar doları aşması bekle-

niyor. Yılmaz, 2026 hedeflerini de açıkladı. Yılmaz, 
“Küresel ticaretteki fırsatlardan azami ölçüde 
yararlanarak ihracatımızı 282 milyar doların 

üzerine çıkarıp, dünya mal ihracatındaki 
payımızı artırmayı amaçlıyoruz” 

ifadelerini kullandı.

2026 HEDEFI 
282 MILYAR DOLAR

Uluslararası doğrudan yatırımların yılın 9 ayında yüzde 45,5 artışla 11,4 milyar dolara çıktığını ifa-
de eden Bakan Ömer Bolat, Türkiye’nin 2002-2025 arasında toplam 286 milyar dolar yatırım 
çektiğini söyledi. Kasım ayındaki ihracatta bir “takvim şanssızlığı” yaşandığını söyleyen 
Bolat, cuma günlerinin ihracat için en güçlü gün olduğunu, bu yıl kasım ayında bir 
cuma eksikliği nedeniyle yaklaşık 1,3 milyar dolar kayıp yaşandığını belirtti.

Ömer Bolat

Cevdet Yılmaz

Mehmet Şimşek

EN FAZLA IHRACAT OTOMOTIVDE
Türkiye’de otomotiv sektörü, kasım 
ayında 3 milyar 751 milyon 656 bin 

dolarlık dış satımla en fazla ihracat yapan 
sektör oldu. Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerine göre, Türkiye’nin kasım ayı 
toplam ihracatı geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 2,2 artarak 22 milyar 718 milyon 

dolara ulaştı. Sanayi grubunun ihracatı 
yüzde 1,5 artışla 15,8 milyar dolar olurken, 
toplam ihracatın yüzde 69,6’sını oluşturdu. 
Otomotiv sektörünü 2 milyar 367 milyon 
dolarla kimyevi maddeler ve mamulleri, 1 
milyar 480 milyon dolarla elektrik-elektro-
nik sektörü izledi. En yüksek artışı ise yüzde 

44,2 ile yaş meyve ve sebze sektörü kaydetti. 
Kasım ayında en fazla ihracat yapılan ülkeler 
Almanya (1,66 milyar dolar), Birleşik Krallık 
(1,21 milyar dolar) ve İtalya (1,08 milyar 
dolar) olarak sıralandı. İstanbul 7,3 milyar 
dolarla iller bazında ihracat liderliğini sürdü-
rürken, onu Kocaeli ve Bursa takip etti.

6. SONDAJ GEMISI GÖREVE HAZIR
Türkiye’nin Karadeniz’de görev yapacak 6. derin deniz 
sondaj gemisi, Mersin’in Taşucu Limanı açıklarına demir-

ledi. Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı’na (TPAO) devredilen 7. 
nesil ultra derin deniz sondaj gemisi, limanda akreditasyon ve 
sertifikasyon süreçlerinin tamamlanmasının ardından göreve 
başlayacak. Derin denizde 12 bin metreye kadar sondaj yapabil-
me kapasitesine sahip gemi, Türkiye’nin enerji keşif ve üretim 
kapasitesini güçlendirmesi açısından stratejik öneme sahip. 
Fatih, Yavuz, Kanuni ve Abdülhamid Han’ın ardından göreve 
katılacak olan 5. ve 6. sondaj gemileri, limandaki işlemlerinin 

ardından planlanan bölgelerine yönlendirilecek. Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, geminin gelecek yıl faa-
liyete başlayacağını ve Karadeniz genelinde 6 yeni keşif kuyusu 
açacağını belirtti. Bakan Bayraktar, “Bu gemiler, Türkiye’nin 
enerji arz güvenliğine önemli katkılar sağlayacak ve ülkemizin 
hidrokarbon rezervlerini etkin şekilde değerlendirmemizi 
mümkün kılacak” dedi. Gemi filosunun genişlemesiyle birlikte 
Türkiye, Karadeniz ve Akdeniz’de sondaj kapasitesini artırmayı 
hedefliyor. Bu adımlar, hem yerli enerji üretimini güçlendirmeyi 
hem de dışa bağımlılığı azaltmayı amaçlıyor. AA

Fatih, Yavuz, Kanuni ve Abdülhamid Han’ın ardından 
göreve katılacak olan 5. ve 6. sondaj gemileri, limandaki 

işlemlerinin ardından planlanan bölgelerine yönlendirile-
cek. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
geminin gelecek yıl faaliyete başlayacağını ve Karadeniz 

genelinde 6 yeni keşif kuyusu açacağını belirtti. 

%0,51
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Türkiye, madencilikte çeşitlilik açısından dün-
yada 7. sırada yer alıyor. Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bayraktar, “Geçen yıl 
6 milyar dolarlık maden ihracatı gerçekleştir-
dik. Bu yıl sonunda bu rakamın üzerine çıka-
cağımıza inanıyorum” ifadelerini kullandı.

TÜRKIYE, MADENCILIKTE 
DÜNYADA 7. SIRADA

Eskişehir Beylikova’daki nadir toprak elementleri sahasında 125 bin metreden faz-
la sondaj yapıldığını belirten Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
694 milyon ton ile dünyada tek sahada en büyük ikinci NTE kaynağının tespit 
edildiğini söyledi. 2026’da endüstriyel tesisin temelinin atılması ve iki yıl içinde 
faaliyete geçmesi planlanıyor. Bakan Bayraktar, Türkiye’nin kritik ve stratejik 
madenlerini hukuki güvence altına aldıklarını belirterek, “Öngörülebilir İzin Sis-
temi ile yatırımcı sahaya girip yıllarca emek harcadıktan sonra ‘burada madencilik 
yapılamaz’ denmeyecek” dedi. Bayraktar, İstanbul Finans Merkezi’nde maden 
borsası kurmayı hedeflediklerini ifade etti. Cari açığı azaltmak için altın üretiminin 
artırılması gerektiğini vurgulayan Bakan Bayraktar, Nijer ve Özbekistan’da altın ve 
diğer maden türleri için arama faaliyetlerinin sürdüğünü açıkladı.

YENI HEDEF, MADEN 
BORSASI VE ALTIN ÜRETIMI T.C. BODRUM 1. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLÂNI
Ortaklığın giderilmesi kararından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, SAZKÖY mahallesi, KÖYİÇİ 
mevkii, 142 ADA, 10 PARSEL sayılı AVLULU KARGİR İKİ EV niteliğindeki taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Sazköy Mahalle merkezinde yer almaktadır. Satışa konu 
taşınmaz üzerinde hissedarlar tarafından kullanıldığı beyân edilen çok saüyıda 
konut-ahır-depo şeklinde yapı ve binaların bulunduğu, her bir hissedara ait yapı ve 
binalar parselin farklı noktalarında küme hâlinde bulunduğu görülmüştür. Krokide 
A1, A2, A3 ve A4 harfleri ile gösterilen yapı ve binalar hissedar Nurten BAHAR’a, 
krokide B1, B2, B3 ve B4 harfları ile gösterilen yapı ve binaların Mustafa Ali ŞAFAK’a, 
Krokide C1 ve C2 harfleri ile gösterilen yapı ve binaların Zafer ŞAFAK’a,krokide 
D1, D2, D3, D4 ve D5 harfları ile gösterilen yapı ve binaların Süleyman ŞAFAK’a 
krokide E1 ve E2 hafları ile gösterilen yapı ve binaların Mehmet ŞAFAK’a ait olduğu 
beyân edilmiştir. Yapılan incelemede; konu parsel üzerindeki hissedarlar tarafından 
kullanılan konutların köy evi tarzında betonarme ve kargir bina şeklinde imâl edildiği, 
parsel üzerindeki depo ve ahırların ise kullanım amaçlarına uygun vasat malzeme 
ve işçilikle imâl edildiği görülmüştür.
Adresi : Sazköy Mah. Küme Evler No:26, 26/A, 28, 28/A, 30, 31, 33, 33/A, 35Bodrum 
/ MUĞLA
Yüzölçümü : 2.722,19 m²
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Söz konusu parsel; Muğla Valiliği İl İdare Kurulunun 28.9.2000 
tarih ve 1226 sayılı kararıyla onaylanan SazköyMahallesi Yerleşik Alan tespitinde; 
KÖY YERLEŞİK ALAN sınırında kalmakta olup, Muğla Büyükşehir Belediyesinin 
8.6.2023 tarih ve130 sayılı kararı ile Uygulama İmar Plânı Bulunmayan Kırsal 
Nitelikle Yerleşim Alanlarındaki Yapılaşmalar Hakkındaki Yönergeye uyulacaktır. 
Söz konusu parsele ilişkin 1/5.000 ölçekli nazım, 1/1.000 ölçekli uygulama imar 
plânları bulunmamaktadır.
Kıymeti : 35.835.870,50 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler : Herhangi bir hak ve mükellefiyet bulunmamaktadır.
Artırma Bilgileri

02/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351559

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:16

T.C. KARŞIYAKA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka ilçesi Şemikler Mah 32327 ada 9 parsel de kayıtlı 
2 kat 6 nolu mesken, Satışa konu 6 nolu daire 2+1 olup 2 oda, 1 salon, salona 
açık mutfak, antre, hol, banyo+tuvalet, hol, antre ve 1 adet balkon bölümlerinden 
meydana gelmektedir. Yer döşemeleri oda ve salon laminat, mutfak bölümü seramik 
olup diğer kısımlar ıslak alan ve hacimler seramik şeklindedir. Mutfak ankastre (3’lü 
set ocak+fırın+davlumbaz) olup U tipi tezgah altı ve üstü (duvar tarafı) ahşap kaplama 
dolap şeklindedir. Dış doğramalar PVC, iç doğramalar ahşap imalat şeklindedir. 
Holde gömme ahşap kaplama dolap bulunmaktadır. Kat kaloriferli+doğalgaz+kombi 
ile ısıtılmaktadır. Asansörlü bir binadır. Ana bina zemin+4 katlı betonarme 3. Sınıf 
B grubu yapıdır. Satışa konu 6 nolu daire ara kat konumundadır. 20.12.2017 tarih 
ve 38847 belge nolu yapı kullanma-oturma belgelidir. brüt alanının 72,00 m2 olup, 
Planlı alanlar imar yönetmeliğine göre net alanının 65,06 m2 olduğu içten içe yapılan 
ölçümleme ile hesaplanmıştır. Dava konusu taşınmazın bulunduğu parsel, topoğrafik 
olarak düz konumda olup, tüm belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır. Karşıyaka 
İlçe Merkezine, Kaymakamlığa 3400 m, Şemikler Metroya 300 m, Şemikler Pazar 
yerine 800 m yaklaşık konum ve mesafededir. Ulaşımı kolaydır. Açık otoparkı 
bulunmaktadır.
Adresi : Şemikler Mah 6294 Sk No.51 K.2 D.6 Ay Atalay Apt.Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 72 m2Arsa Payı : 1/10
İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 5.100.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın tapu kaydında beyanlar hanesinde bulunan 
09/09/2024-24686 tarih ve yevmiye nolu”3402 sayılı kanunun Ek 1 inci maddesine 
göre sayısallaştırma çalışmalarına tabidir” beyanı ile yükümlü olarak satılacaktır.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351391
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Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:54
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CEO’nun uyarısı bir ke-
hanet olmasın! 

Türkiye’de tarım 
ve perakende sektörü 

arasındaki ilişki giderek daha 
gergin bir hâl aldığı ortada. Geç-
tiğimiz günlerde büyük bir zincir 
marketin CEO’su tarafından ya-
pılan “Çiftçi üretimden çekiliyor, 
bu böyle giderse raflar boş kalır” 
uyarısı, ilk bakışta tarıma duyarlı 
bir yaklaşım gibi görünse de de-
rinine bakıldığında çok daha te-
mel bir kaygıyı yansıtıyor: Ticari 
hayatta kalma korkusu…

Zincir marketlerin tüm iş 
modeli, kesintisiz ürün akışına 
dayanır. Raf boş kalırsa, sadece 
satış kaybolmaz; marka itibarı, 
müşteri güveni ve rekabet gücü 
de çöker. Bu nedenle CEO’nun 
feryadı, romantik bir “çiftçiyi 
koruyalım” çağrısından ziyade, 
tedarik zinciri çökmesin çığlı-
ğıdır.

Çünkü bugün çiftçinin 
yaşadığı maliyet baskısı hafif 
bir pazar dalgalanması değil; 
üretimden kopmaya yol açacak 
kadar derin bir krizdir. Mazot, 
gübre, tohum, ilaç, işçi ve enerji 
fiyatları, çiftçinin ürettiği ürünün 
fiyatından çok daha hızlı artıyor. 
Bu uçurum büyüdükçe, pera-
kende devlerinin şu ana kadar 
alışık olduğu “düşük al, yüksek 
sat” konfor alanı da çatırdamaya 
başlıyor.

Bir noktadan sonra durum 
şuraya geliyor: Ürün yoksa, 
fiyatı belirleme gücü de yok. 
İşte CEO’nun esas paniği burada 
başlıyor.

Türkiye’de ilk 10 zincir mar-
ketin (3,4,5 ve 6 harfliler) gıda 
perakendesindeki payı yüzde 
44’ün üzerine çıkmış durumda. 
Bu devasa büyüklük, doğrudan 
bir piyasa hakimiyeti ve ezici bir 
tekelleşme yaratıyor. Çiftçi ister 
istemez bu devlerin kapısına 
mahkûm oluyor. Ancak işin iro-
nik tarafı şu: Bu kadar güçlü hâle 
gelen zincir marketler, bugün 
tedariksiz kalmaktan korkuyor.

Neden mi?
Çünkü çiftçinin maliyet 

artışını fiyatına yansıtmasına 
izin vermediler.

Çünkü kendi lojistik avan-
tajları sayesinde maliyetlerini 
baskılarken, çiftçinin nefesini 
kestiler.

Çünkü “ucuz satıyor” gibi 
görünürken aslında en yüksek 
marjları raf fiyatlarına gizlediler.

Ve şimdi tablo tersine dönü-
yor. Eğer çiftçi üretmezse, zincir 
marketin lojistik üstünlüğü de 
raf dizaynı da indirim kampan-
yası da bir işe yaramayacak. 

Tedarik zinciri koptu mu, ge-
ride sadece boş raflar kalır.

BÜYÜMENİN YENİ YÜZÜ: 
İNŞAAT VE HİZMET
Peki ya gıda arzı?
Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek, ekonomiyi üç 

temel üzerine oturtuyor: Para 
politikası, maliye politikası ve 
yapısal reformlar. Ancak pra-
tikte tüm yük para politikasının, 
yani Merkez Bankası’nın omuz-
larına bırakılmış durumda.

Faiz artışları, talep daraltıcı 
adımlar, sıkı para politikası… 
Bunlar nefes aldırır, ateşi düşü-
rür; fakat hastalığı iyileştirmez. 
Tedavi için beklemede olan kı-
sım maliye politikası ve yapısal 
reformlardır. Ne var ki biri kont-
rollü uygulanıyor, diğer ikisi hâlâ 
beklemede.

Tarımın bu kadar sert da-
ralması ise bu dengesizliğin en 
somut sonucudur. Para politika-
sını sıkılaştırırken tarımı des-
teklememek; üretimi düşürür, 
gıda arzını azaltır, fiyatları tekrar 
yukarı iter. Sonuçta ekonomi 
bir yandan tamir edilirken diğer 
yandan yeniden bozulur.

Tarımın payı hem üretimde 
hem istihdamda küçülüyor. Gir-
di maliyetleri yükseliyor, çiftçi 
üretimden kopuyor. Bir yandan 
büyüme rakamlarından başarı 
hikâyesi çıkarmaya çalışıyoruz; 
diğer yandan gıda arzı daralıyor.

Bu bir tezat değil; politik 
tercihlerin sonucudur. Ekono-
miyi yalnızca para politikasıyla 
ayakta tutmak; üç ayaklı masayı 
tek ayak üzerinde tutmaya ça-
lışmak gibidir. Bir süre dengede 
durur, ama devrilmesi kaçınıl-
mazdır. 

Sayın Mehmet Şimşek: Bu-
gün enflasyonun en büyük taşı-
yıcısı gıdadır. Gıdanın omurgası 
ise tarımdır. Tarım çökerse enf-
lasyon da düşmez, fiyat istikrarı 
da sağlanmaz, büyüme de kalıcı 
olmaz.

Son söz: Ekonominin gene-
linde büyüme varken tarımın 
yüzde12,7 küçülmesi, yalnızca 
istatistiksel bir detay değildir; 
Türkiye’nin geleceğine dair ciddi 
bir uyarıdır.

Tarımı dışarıda bırakarak bü-
yüyemezsiniz.

Tarım küçülürse enflasyon 
yükselir.

Enflasyon yükselirse büyüme 
kalıcı olmaz.

Bugün ekonomide yaşadığı-
mız tam da budur: Üç ayaklı bir 
masayı tek ayağa yükleyerek 
ayakta tutmaya çalışıyoruz.

Ve tarım yeniden stratejik 
bir ayak hâline getirilmedikçe, 
masanın yıkılma riski her geçen 
çeyrekte daha da artacaktır.

Kalın sağlıcakla…

TARIM DARALIRKEN 
EKONOMİ BÜYÜR MÜ?

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Türkiye’nin maden çeşitlili-
ğinde dünyada 7. sırada yer 
aldığını açıkladı. Bakan Bay-
raktar, Türkiye Madenci-
lik Derneği (TMD) tara-
fından 4 Aralık Dünya 
Madenciler Günü 
kapsamında 
düzenlenen So-
rumlu Madenci-
lik Zirvesi 2025’te 
yaptığı konuşmada, 
Türkiye’de dünyadaki 
90 maden türünün 
70’inin bulunduğunu 
söyledi. Türkiye’nin madencilik sektörünün 
2024 itibarıyla 363 milyar lira büyüklüğe 
ulaştığını belirten Bayraktar, sektörde 141 bin 
kişinin doğrudan istihdam edildiğini ifade 
etti. “Geçen yıl 6 milyar dolar maden ihracatı 
gerçekleştirdik. Bu yıl 11 ayda ulaştığımız 5,1 
milyar dolar seviyesinin yıl sonunda 6 milyar 
doların üzerine çıkacağına inanıyorum” diyen 
Bakan Bayraktar, Türkiye’nin bor, soda külü, 
alçı taşı ve krom gibi bazı madenlerde dünya-
da ilk 5’te yer aldığını belirterek, madenlerin 
ham madde olarak değil, katma değerli ürün 
hâline dönüştürülmesi hedefini vurguladı.

Çevre dostu madencilik
Bakan Bayraktar, madencilikte arama ve 

üretim süreçlerinde inovatif teknolojiler kul-
lanıldığını belirterek, 2025’te aylık ortalama 
806 madencilik denetimi gerçekleştirildiğini 
açıkladı. Denetimler sonucunda 1323 firmaya 
idari para cezası uygulandığını ve 2 bin 43 
faaliyet durdurma tedbiri alındığını söyledi. 
Ayrıca, rehabilite edilen 13 bin hektarlık saha-
da 23,7 milyon ağaç dikildiğini söyledi.

Bakan Bayraktar, Eti Maden ve Maden 
Tetkik ve Arama (MTA) Genel Müdürlüğünün 
90. kuruluş yıl dönümlerini kutladı. “İhracat 
şampiyonumuz Eti Maden, bor satışında 2,5 
milyon ton ile 1,322 milyar dolarlık gelir elde 
etti” dedi. Eskişehir Kırka’daki pilot tesiste 
lityum karbonat üretiminin başladığını ve 
yıllık 600 ton kapasiteli endüstriyel tesisin 
kurulacağını belirtti.

Alparslan Bayraktar

KOBİ’LER İÇİN YENİ
İSTİHDAM DESTEĞİ

TÜRK TEKSTILI GELECEĞE ‘TASARIMLA’ YÜRÜYOR

GIDA GÜVENLIĞI IÇIN CEZA YAĞDI

Küçük ve orta ölçekli işletmelere (KOBİ) yönelik İstihdamı Koruma 
Programı, işten çıkarmaların önüne geçerken, 2026’da artırılacak 

destek tutarının yeni işe alımlar için de teşvik edici olması bekleniyor. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Kabine Toplantısı sonrası yaptığı 
açıklamada, geçen yıl tekstil, hazır giyim, deri ve mobilya sektörlerindeki 
KOBİ’lere aylık çalışan başına 2 bin 500 lira destek sağlandığını söyledi. 

Erdoğan, 2026’da bu tutarın 3 bin 500 liraya yükseltileceğini ve büyük 
ölçekli firmaların da programa dâhil edileceğini açıkladı. TOSYÖV Başkanı Elif 
Ufluoğlu, desteğin işten çıkarmaları önlediğini ve istihdam motivasyonunu 
güçlendirdiğini belirterek, yeni işe alımlar için de cesaret verici olduğunu ifa-
de etti. Ufluoğlu, KOBİ’lerin maliyet yükünü hafifletecek önlemlerle birlikte 
nitelikli iş gücü açığının giderilmesi için mesleki eğitim ve vergi teşviklerinin 
önemine dikkat çekti. ANGİKAD Başkanı Gözde Diker ise programın KOBİ’lere 
güven sağladığını ve sürdürülebilirliğinin istihdama katkı sağlayacağını 
söyledi. Diker, kadın istihdamının artırılmasının, esnek çalışma, kreş desteği 
ve finansman erişimi gibi adımlarla mümkün olacağını söyledi. Program, 
KOBİ’lerin mevcut istihdamını korumasının yanı sıra, yeni işe alımlar ve 
sektörel büyümeye de destek sağlayacak bir mekanizma olarak öne çıkıyor.

Kasım ayında yurt genelinde 122 bin 271 gıda 
denetimi gerçekleştirildi. Tarım ve Orman 

Bakanı İbrahim Yumaklı, denetimler sonucunda 
uygunsuzluk tespit edilen 1963 işletmeye idari 
yaptırım ve toplam 141 milyon 303 bin 503 lira 
idari para cezası uygulandığını açıkladı. Ayrıca 17 
işletme hakkında suç duyurusunda bulunuldu. 

Bakan Yumaklı, sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, “Denetimlerimize kararlılıkla devam 
ederek, kurallara uymayan firma ve işletmelere ge-
reken yaptırımları uygulamayı sürdüreceğiz” dedi. 
Yumaklı, vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gıdaya 
erişimlerini sağlamak için işini hakkıyla yapan tüm 
işletme ve esnafa da teşekkür etti. AA

İstanbul Tekstil ve Hammaddeleri İhracatçıları 
Birliği (İTHİB) tarafından düzenlenen ve 20’nci 

yılını kutlayan Futuretex İstanbul Kumaş Tasarım 
Yarışması’nda kazananlar açıklandı. Yarışmada 
birinciliği Eda Özergin, ikinciliği Su Onat, üçün-
cülüğü ise Leyla Tadzhibaeva elde etti. Trendyol 
Jüri Özel Ödülü’nü Furkan Tuğçe Tuğutlu kazandı. 
Kazananlar maddi ödüllerin yanı sıra yurt dışında 
eğitim, 6 aylık yabancı dil eğitimi ve uluslararası 
fuar ziyaret hakkı da kazandı. Yarışmanın final 
gecesine 500’ü aşkın davetli katıldı. İTHİB Yönetim 
Kurulu Başkanı Ahmet Öksüz de tekstil sektörünün 

dönüşümünde gençlerin ve tasarımın kritik rol 
oynadığını belirterek, sektörün geçmişten aldığı 
güçle gelecekte daha da büyüyeceğini ifade etti. 
Öksüz, “Daha fazla üretim, daha fazla istihdam, 
daha fazla ihracat diyerek yolumuza kararlılıkla 
devam edeceğiz” dedi. Yarışmanın kazananları, 
tasarımlarını ünlü tasarımcı Özlem Kaya ile 
şekillendirecek ve Trendyol’un açacağı sanal 
mağazada satışa sunacak. Satışlardan elde edilen 
gelir doğrudan yarışmacılara aktarılacak. Ayrıca 10 
finalist, İstanbul Moda Akademisi’nde burslu ders 
alma hakkı kazandı.
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KONTROLLÜ 
SU DÖNEMI

FETÖ OPERASYONUNDA 
12 ZANLI GÖZALTINA ALINDI

E
YASA DIŞI BAHIS VE MÜSTEHCEN SITE TUZAĞI

dinilen bilgiye göre, suç 
örgütleri yasa dışı yol-

larla elde ettikleri kişisel 
bilgileri kullanarak yeni 

bir dolandırıcılık yöntemi geliştirdi. 
Dolandırıcılar, aradıkları kişilere 
"yasa dışı bahis sitelerine üyelikleri 
bulunduğunu veya IP adreslerinden 
müstehcen içerikli sitelere giriş 
yapıldığının tespit edildiğini" iddia 
ediyor. Kendilerini avukat, hukuk 
bürosu çalışanı veya uzlaşmacı 
olarak tanıtan dolandırıcılar, vatan-
daşlara haklarında Hazine ve Maliye 
Bakanlığı tarafından soruşturma 
başlatıldığı yalanını söyleyerek, 
sözde "uzlaşma" kapsamında "belirli 
bir miktarın ödenmesi gerektiğini" 
belirterek para talep ediyor.

Paniğe sevk ediyorlar
Adalet psikolojisi üzerine uzun 

yıllar üniversitelerde eğitim veren 
avukat Cemalettin Gürler, dolandı-
rıcıların vatandaşların zaaflarından 
faydalandığını söyledi. Gürler, "Siz 
müstehcen bir web sitesine girdiği-
nizde ya da bahis oynadığınızda ya 
da toplum tarafından kabul edil-
meyen politik bir yapıyla ilgili bir 
şey okuduğunuzda, bunun bilgisine 
ulaşan suç örgütleri ve dolandırı-
cılar hakkınızda hukuki bir süreç 
başlatılmış gibi size ulaşıyor ve 
mail atıyor, belge gönderiyor, mesaj 
atıyor, aramanızı rica ediyor" dedi. 
Gürler, genç ve orta yaş grubu-
nun "rezil olma" korkusuyla hedef 
seçildiğini, mağdurların, "müstehcen 
siteye girdiniz" veya "yasa dışı bahis 
oynadınız" iddialarıyla paniğe sevk 
edildiğini kaydetti.

 

Sivas’ın Divriği ilçesinde demir 
madeni ocağında meydana gelen 

göçükte toprak altında kalan şantiye 
müdürü Sabri Yıldırım'ı (66) arama 
çalışmaları 18'inci gününde de  sürdü. 
Olay, 17 Kasım'da ilçeye bağlı Çaltı köyü 
mevkisinde faaliyet gösteren demir 
madeni ocağında meydana geldi. Maden 
sahasında çalışma yapıldığı sırada, 
henüz bilinmeyen nedenle göçük oluştu. 
Sahada görev yapan şantiye müdürü 
Sabri Yıldırım, toprak altında kaldı. 
Madendeki diğer işçilerin ihbarı üzerine 
olay yerine sağlık, itfaiye, AFAD ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Bölgede 
Sabri Yıldırım için arama çalışmaları, 
AFAD, jandarma asayiş timi, komando 
timi ve UMKE olmak üzere toplamda 
39 personel ile 18 gündür sürüyor. 
Çalışmalarda bir de kadavra arama 
köpeği kullanılıyor. Geceleri ara verilen 
çalışmalar, sabah saatlerinde yeniden 
başlıyor. Çalışmalar olası toprak kay-
malarına karşı titizlikle yürütülüyor. 

Ankara'da "telebar" olarak adlan-
dırılan 9 eğlence mekânına yönelik 

"fuhşa teşvik, aracılık veya zorlama" 
suçundan yürütülen soruşturmada 
gözaltına alınan 55 şüpheli tutuklandı. 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, Çan-
kaya ilçesinde "telebar" olarak adlandırı-
lan 9 eğlence mekânında fuhşa aracılık 
ettikleri iddiasıyla gözaltına alınan 70 
şüphelinin emniyetteki işlemleri ta-
mamlandı. Sağlık kontrolünün ardından 
Ankara Adliyesine getirilen şüpheliler, 
savcılık sorgusunun ardından hâkim-
liğe sevk edildi. Zanlılardan 15'i adli 
kontrol şartıyla serbest bırakılırken, 
55'i "fuhşa teşvik, aracılık veya zorla-
ma" suçundan tutuklandı. 

GÖÇÜKTE 
KALAN MÜDÜR 
18 GÜNDÜR 
ARANIYOR

'TELEBAR' 
SORUŞTURMASINDA 
55 TUTUKLAMA
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mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/803 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına	 karar	 verilen	 taşınmazın	 cinsi,	 mahiyeti,	 bulunduğu	 yer,	
muhammen	kıymeti	ve	önemli	vasıfları:
Özellikleri	 :	 İzmir İl, Torbalı İlçe, MURATBEY Mahalle/Köy, SARNIÇ Mevkii, 1211 
Ada, 6 Parsel, arsa vasıflı ,borçlu hissesi tam.
Arsa nitelikli taşınmazdır. Dikdörtgen şekline yakın geometrik sınırlara sahip, 
düz zeminli, 791,70 marsa alanlı parsel, 3646 Sokak ile komşu parsellere sınır 
konumundadır. Keşif günü yapılan tespitte parsel içerisinde, Ayrık nizamda, zemin 
kat betonarme karkas yapısı yapılmış, diğer katlara başlanmamış natamam 
durumunda yapı olduğu görülmüştür.Taşınmaz mevkii olarak Muratbey Camisine 
kuş uçuşu yaklaşık 730 mt, Tepeköy İzban istasyonuna 600 mt, Torbalı Belediye 
Garajına 340 mt, Şehit Uzman Çavuş Tolga Sağlam Kız İman Hatip Lisesine 290 mt 
mesafede, her türlü alt yapısı mevcut belediye hizmetlerinden faydalanılan bölgede 
bulunmaktadır. Parsel içerisinde sadece zemin katın betonarmesi yapılmış natamam 
vaziyette yapı mevcuttur.
Adresi : İzmir Torbalı Muratbey mahallesi,3646 sk No.24 ( inşaat) Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 791,70 m2
İmar Durumu : Torbalı Belediyesi Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
20.03.2025 tarihli yazısında; “Muratbey Mahallesi 1211 ada 6 numaralı parselin; 
Torbalı Belediye Meclisinin 07.11.2019 tarih ve 120 sayılı kararı ile uygun görülerek 
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.10.2020 tarih ve 05.890 sayılı kararı ile 
değişiklikle onaylanan UİP-41051 plan işlem numaralı Torbalı İlçe Merkezi 1/1.000 
ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunda “Konut Alanı TAKS:0.30 KAKS:1.50 
Ayrık Nizam 5 Kat” olduğu ifade edilmiştir.
Kıymeti : 18.537.420,00 TL
KDV Oranı : %20 -%10 T.C. GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI İzmir Defterdarlığı Gelir 
Kanunları Kdv ve Ötv Grup Müdürlüğü Sayı : E-21152195-130[28-2025/9489] - 
692648 01.12.2025 sayılı yazıları gereği,%20 ( Zemin katın betonarmesi yapılmış 
natamam vaziyetteki 200,00 m² alanlı yapı için satış bedelinin bu bölüme isabet 
eden kısmı üzerinden ); %10 ( Bunun dışında kalan arsa bedelinin (Zemin katın 
betonarmesi yapılmış natamam vaziyetteki 200,00 m² alanlı yapıya isabet eden arsa 
payı dışında kalan arsa bedelinin) ise arsa veya arazi teslimi sayılmak suretiyle.
Kaydındaki Şerhler: Tamamında/...........hissesinde kat karşılığı inşaat hakkı vardır.
Lehtar/lar : Bagzy İnşaat Gıda Emlak Otomotiv Sanayi ve Ticaret Ltd Şti
Artırma	Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi	ilanlar:	www.ilan.gov.tr’de Basın:2351811

'HAKKINIZDA 
IŞLEM VAR'

Dolandırıcılar, telefonla arayarak 
"yasa dışı bahis ve müstehcen içerikli 
sitelerde kaydınız var" yalanıyla kor-
kuttukları vatandaşları, sahte soruş-

turma kurgusuyla tuzağa çekiyor. 

Ankara Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (ASKİ) Genel Müdü-

rü Memduh Aslan Akçay, "Su 
tüketiminde tasarruf olmayınca, 
kuraklık da devam ettiği için suyu 
çok hesaplı ve dengeli şekilde 
vermemiz gerekiyor. 

Zaman zaman, özellikle en 
az su tüketilen saatlerde, gece 
sabaha doğru olan süreçte suyu 
kontrollü şekilde vereceğiz." dedi. 
Barajlarda yaklaşık 210 milyon 
metreküp su bulunduğunu bildi-
ren Akçay, Eğrekkaya ve Akyar 
barajları ile Çamlıdere Barajı'ndaki 
"ölü hacimlerden su alınabilmesi" 
için çalışmalar yapıldığını aktardı. 
Ankaralılardan su kullanımında 
daha fazla tasarruflu olmalarını 

beklediklerini dile getiren Akçay, 
"Su tüketiminde tasarruf olma-
yınca, kuraklık da devam ettiği 
için suyu çok hesaplı ve dengeli 
şekilde vermemiz gerekiyor. 
Zaman zaman, özellikle en az su 
tüketilen saatlerde, gece sabaha 
doğru olan süreçte suyu kontrol-
lü şekilde vereceğiz." ifadelerini 
kullandı. 

Akçay, 2024'ün ikinci yarısın-
dan bu yana yaklaşık 18 aydır sü-
ren kuraklığın bir yıl daha devam 
etmesi halinde ne tür sorunların 
ortaya çıkacağını değerlendirdik-
lerini belirterek, rezervlerin azal-
dığını ancak Kesikköprü Barajı'n-
dan alınan suyu önemli derecede 
artırdıklarını sözlerine ekledi. 

Edirne merkezli 5 ilde, Fetul-
lahçı terör örgütünün (FETÖ) 

güncel öğrenci yapılanmasına 
yönelik soruşturma kapsamında 
12 şüpheli gözaltına alındı. Edirne 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, FE-
TÖ'nün güncel öğrenci yapılanma-
sının deşifre edilmesine yönelik 
soruşturma başlatıldı. 

Soruşturma çerçevesinde ile-
tişim tespitleri ve MASAK raporu 
doğrultusunda, Edirne Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğü ile İstihbarat 
Şube Müdürlüğü koordinesinde 
Edirne, İstanbul, Bursa, Bilecik 
ve Çanakkale’de operasyonlar 
gerçekleştirildi.  

Aralarında Trakya Üniversite-

sinin mevcut ve mezun öğren-
cilerinin de bulunduğu 12 zanlı, 
"silahlı terör örgütüne üye olma" 
suçlamasıyla gözaltına alındı. 
Şüphelilerin adreslerinde yapı-
lan aramalarda dijital materyal-
lere el konuldu.

İstanbul'da, polis ekip-
lerince kasım ayında 

yapılan denetimlerde, çeşitli 
suçlardan haklarında kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan 
3 bin 248 hükümlü yaka-
landı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şubesi Aranan Şa-
hıslar Büro Amirliği ekip-
lerince, kasım ayında kent 
genelinde kesinleşmiş hapis 

cezası bulunan ve aranan 
hükümlülerin yakalanması, 
adli makamlara sevk edil-
mesi amacıyla çalışma ya-
pıldı. Çalışmalarda "kasten 
öldürme", "silahla yağma", 
"cinsel saldırı", "hırsızlık", 
"dolandırıcılık" ve "ruhsatsız 
silah bulundurma" suçların-
dan aranan ve saklandıkları 
yerler tespit edilen 3 bin 

248 hükümlü yakalandı. 
Hükümlülerden 65'inin 20 
yıldan fazla, 156'sının 10 ila 
20 yıl, 403'ünün 5 ila 10 yıl, 2 
bin 624 hükümlünün ise 1 ila 
5 yıl arasında kesinleşmiş 
hapis cezası olduğu öğre-
nildi. Ayrıca ekipler, çeşitli 
olaylar nedeniyle ifadeye 
çağrılıp gitmeyen 9 bin 882 
kişiyi de yakaladı.  

İSTANBUL'DA 3 BIN 248 
HÜKÜMLÜ YAKALANDI

Yetersiz altyapı yatırımının yanı sıra liyakatsiz 
yöneticilerin de etkisiyle bir süredir su sıkıntı-
sı yaşayan Ankara’da suyun kontrollü şekilde 
verileceğini duyuran ASKİ, suçu kuraklığa ve 

su tasarrufu yapılmamasına bağladı.

ANKARA'DA
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Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğ-

lu, “Dünyanın 160 
ülkesinden Türki-

ye'ye gelip sağlık 
hizmeti almaya 

çalışıyorlar. Bun-
dan 30 sene evvel 

bizim insanımız 
kalp ameliyatı için 

bile yurt dışına 
gidiyordu" dedi. 

akan Memişoğlu, 
çeşitli ziyaretlerde 

bulunmak üzere 
geldiği Çankırı'da 

Sağlıklı Türkiye Yüzyılı Sağlık 
Yöneticileri Toplantısı'na katıldı. 
Daha sonra AK Parti İl Başkanlı-
ğını ziyaret eden Bakan Me-
mişoğlu, burada yaptığı konuş-
mada, Türkiye'nin son 25 senede 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve geçmiş bakanların, 
çalışanların büyük emeğiyle 
sağlık hizmetlerini en iyi şekilde 
yapan, her yere ulaştıran, aynı 
zamanda da dünyaya örnek olan 
bir yapıya kavuştuğunu söyledi.

Şehir hastaneleri 
dünyaya örnek
2024 yılında 1 milyar 48 bin 

kez insana dokunan bir sağlık 
hizmetinin olduğunu dile getiren 
Bakan Memişoğlu, "Bugün bazı 
gelişmiş ülke diye düşündüğü-
müz ülkelerde insanlar doktora 
ulaşmak için 6 ay bekleyebili-

yorlar, bir sene bekleyebiliyorlar. 
Bugün ülkemizde her bir vatan-
daşımızın aile hekimi olduğu gibi 
yatak kapasitesi olarak 220 binin 
üzerine çıkmış ve bu yatakla-
rın da birçoğu tek kişilik, çift 
kişilik en lüks sağlık altyapı-
sıyla hizmet edilen insanlarımız 
oldu. Bunu başarmak çok zor 
bir iş esasında. Ama bazılarının 
hayal edemediği, şu anda hizmet 
kapasitesine Türkiye ulaşmış 
durumda" diye konuştu.

‘Kalp makinesi  
       yapıyoruz’ 

Sağlık hizmetinin yanında 
sağlık teknolojisi üretiminde 
de büyük gelişmeler yaşandı-
ğına dikkati çeken Memişoğlu, 

şöyle devam etti: "Kalp makinesi 
yapıyoruz. 2026'da ilk defa kalp 
makinesi yerli olarak kullanıla-
cak. Bunu da ASELSAN yapıyor. 
İlk defa 2026 yılında kendi ilacı-
mızı, kanser ilacımızı ve mole-
küler ilaçları yerli olarak üretip 
insanımıza ulaştıracağız. Kalp 
durduğu zaman, bir yolda bir 
yerde gördüğünüzde, o cihazlar 
en yakın zamanda bahçelerde, 
alışveriş merkezlerinde, hava-
alanlarında, kalabalık yerlerde 
sabit olarak kalacak. Cihazları 
kullanıp, ambulansta hekimimiz 
gelinceye kadar, orada herhangi 
bir vatandaşımızın o duran kalbi 
çalıştıracak cihazlara ulaşmasını 
sağlayacağız. Bunu da başardık. 
Bunu da yerli olarak ürettik." 

ROKET Sanayii ve Ticaret AŞ (ROKETSAN) 
Genel Müdürü Murat İkinci, “GÖKBORA 

füzesinin motor çalışmaları nihayete ulaştı. 
Bundan sonra da inşallah ‘görüş ötesi füze 
ailesi’ olarak; hem KIZILELMA hem F-16’larımız 
hem de değişik platformlar üzerinden fırla-
tabilecek bir füze olarak hizmete girmesi için 
bütün çalışmalarımıza devam ediyoruz” dedi. 
Murat İkinci, “Bu yıl hem ihracat konusunda 
hem de yeni imzaladığımız sözleşmelerle RO-
KETSAN’ın önümüzdeki dönemde de çok hızlı 
bir şekilde büyümeye devam edeceğini söyle-
mek mümkün. Stockholm Uluslararası Barış 
Araştırmaları Enstitüsü’nün (SIPRI) raporlarına 
göre,  ROKETSAN savunma alanında ülkemizin 
en hızlı büyüyen ikinci şirketi. Dünyanın da en 
hızlı büyüyen 11’inci savunma şirketi. 2026 ve 
sonrasında da bu konudaki büyümesine aynı 
ivmeyle devam edeceğini şimdiden söylemek 
mümkün. Şu anda mevcuttaki ürünlerimizin 
üretilmesi, seri üretimlerin teslimatları çok 
hızlı bir şekilde devam ediyor. Bunun yanı sıra 
üretim teknolojileriyle ve geliştirme teknoloji-
leriyle maliyet etkin çözümler üzerine odakla-
nıyoruz. Dünyadaki değişimi de yakından takip 
ediyoruz” diye konuştu. 

GÖKBORA 
FÜZESININ MOTOR 
ÇALIŞMALARI BITTI

Yerli ve milli GÖKBEY helikopter 
ambulanslarının 2026 sonunda göreve 
başlayacağını aktaran Memişoğlu, “Bu 

esasında Türkiye'nin teknolojide ve sağ-
lıkta nereye geldiğini gösteriyor. Bundan 

30 sene evvel hayal bile edilemezdi. 
Bırak hava ambulansını, normal ambu-
lanslar bile benzin veya mazot bulmak 

için yer ararken, biz şu anda kendi 
helikopterimizle, yazılımıyla, motoruyla, 

her şeyiyle, içinin dizaynıyla ambulans 
oluşturup, insanlarımıza bu hava am-

bulansla hizmet etmeye başlayacağız. 
Bu esasında ülkemizin nereye geldiğini 

gösteriyor" ifadelerini kullandı.

GÖKBEY 
HELIKOPTER 

AMBULANSLARI

B

Adalar Adliyesi'nde 
12 silah kayboldu

İzmir'de suç örgütüne operasyon

Gümrüklerde ocak- ekim 
döneminde 89 milyar 77 

milyon 588 bin 790 lira de-
ğerinde kaçak ticari eşya ve 
uyuşturucunun Türkiye'ye 
girişi engellendi. 2014'te 1 mil-
yar 584 milyon 787 bin 30 lira 
olan ele geçirilenlerin maddi 
değeri, 12 yılda yaklaşık 56 
kat arttı. 

Kaçakçılık faaliyetleriy-
le mücadele eden ekipler, 
uyuşturucu ve ticari eşya 
başta olmak üzere tütün ve 
alkol, akaryakıt gibi ürünleri 
yasa dışı yollarla üretip Tür-
kiye'ye sokmak isteyenlere 
karşı operasyonlar gerçek-
leştirdi. Ticaret Bakanlığı 
verilerine göre,  gümrük 

kapılarında ocak- ekim dö-
neminde 89 milyar 77 milyon 
588 bin 790 lira değerinde 
kaçak eşya ele geçirildi.

Uyuşturucu ilk sırada 
Eşya gruplarına göre, bu 

yıl gümrüklerde ele geçiri-
lenler arasında maddi değeri 
en fazla olan ürün uyuşturu-
cu oldu. Bu yıl gümrüklerde; 
5 milyar 800 milyon 899 bin 
947 lira değerinde araç, 2 
milyar 188 milyon 927 bin 
253 lira değerinde elektronik 
eşya, 144 milyon 985 bin 53 
lira değerinde akaryakıt, 40 
milyar 127 milyon 606 bin 97 
lira değerinde uyuşturucu, 
ele geçirildi.

Adalar Cumhuriyet 
Başsavcılığına ait emanet 

deposunda yapılan denetim-
de 12 silahın kayıp olduğu 
tespit edildi. İstanbul Adalar 
Cumhuriyet Başsavcılığına 
ait 'Suç Eşyası ve Emanet 
Deposu'nda yapılan rutin 
denetimlerde, 12 adet silahın 
kayıp olduğu tespit edildi. Si-
lahların, İstanbul Bölge Polis 
Kriminal Laboratuvarı'nda 
incelemede olup olmadığına 
ilişkin yazı gönderildi. İncele-
me sonucu kayıp silahlardan 
üçünün yeniden kriminal 
sürece alındığı ortaya çıktı. 
Silahlardan ikisinin, 2 Ekim 
2023'te Emanet İşlemle-
ri Bürosu'nda zabıt katibi 
olarak görev yapan U.E.'nin 
üzerinden temin edildiği, bir 
diğerinin ise terör ve örgütlü 
suçlar kapsamında yürütülen 
soruşturma sırasında başka 
bir şüphelinin evinden ele 

geçirildiği öğrenildi. Şüphe-
lilerin silahları emanetten 
çıkartıp sattığı belirlendi.

9 silah bulunamadı 
Yapılan araştırmada 

U.E.'nin Adalar Cumhuriyet 
Başsavcılığında zabıt kâtibi 
olarak görev yaptığı tespit 
edildi. Zabıt kâtip U.E, so-
rumluluğu altında bulunan 
silahları usulsüz şekilde 
emanet dışına çıkardığı iddi-
asıyla 26 Kasım'da gözaltına 
alındı. Emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüpheli, nöbetçi sulh 
ceza hâkimliğince tutuklandı. 
Emanetten çıkarılan silahları 
sattığı tespit edilen U.E.'nin 
evinde yapılan aramada 
kayıp 9 silah bulunamadı. 
Anadolu Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından başlatılan 
soruşturmanın genişletilerek 
sürdüğü bildirildi.

İzmir’de, Yunanistan'da 
tutuklu bulunan Sercan 

Sayal'ın liderliğini yaptığı suç 
örgütüne sempati kazandı-
rarak eleman temin etmeye 
çalışan ve özellikle çocukları 
hedef alan örgüt üyelerine 
yönelik operasyonda, 29 
şüpheli gözaltına alındı. İzmir 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde; İl Emniyet 
Müdürlüğü Organize Suç-
larla Mücadele, İstihbarat ve 
Siber Suçlarla Mücadele şube 
müdürlüklerince yürütülen 
soruşturmada, Yunanistan'da 
cezaevinde bulunan örgüt 
lideri Sercan Sayal ile yurt 

dışındaki diğer yöneticilerin, 
sosyal medya hesaplarından 
örgüte sempati kazandırma-
yı amaçlayan paylaşımlar 
yaptıkları belirlendi. Böylece 
çocukların suça teşvik edildiği 
ve propaganda yoluyla örgüt 
üyesi olmaya elverişli hale ge-
tirildikleri tespit edildi. Teknik 
ve fiziki takip sonrası sabah 
saatlerinde merkez ilçeler ile 
Çeşme, Tire, Torbalı, Menemen 
ve Kemalpaşa ilçelerinde hava 
destekli operasyon düzenlen-
di. Yaklaşık 100 ekibin katıl-
dığı operasyonda 29 şüpheli, 
gözaltına alındı. Şüphelilerin 
işlemlerinin sürdüğü bildirildi 

T.C. KİLİS 6. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.38888161-2024/417-Ceza Dava Dosyası 27.11.2025 İ L A N
Kilis 6.Asliye Ceza Mahkemesinin 16.10.2025 Tarih ve 2024/417 Esas, 2025/681 
Karar sayılı gerekçeli kararı ile;
SANIK : BESSEM KARIDI, Selim ve Fehime oğlu, 01/01/1982 Halep doğumlu,TC 
Kimlik No:99313695768 hakkında;”Kasten Yaralama” Suçundan sonuç olarak 1 Yıl 
10 Ay 15 GünHapis Cezası İle Cezalandırılması HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ 
BIRAKILMASINA, karar verildiği, gerekçeli kararın yapılan tüm adres araştırmalarına 
rağmen sanığa tebliğ edilemediği,
SANIK : SELİM KARİDİ, Bessem ve Hanen oğlu, 01/01/2005 Halep doğumlu,TC 
Kimlik No:99322695476 hakkında;”Kasten Yaralama” Suçundan sonuç olarak 1 Yıl 
10 Ay 15 GünHapis Cezası İle Cezalandırılması HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ 
BIRAKILMASINA, karar verildiği, gerekçeli kararın yapılan tüm adres araştırmalarına 
rağmen sanığa tebliğ edilemediği anlaşılmıştır.
2-7201 Sayılı Tebligat Kanunu uyarınca TÜRKİYE GENELİ 50.000 ÜSTÜ ve GENEL 
İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,
3-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılarak 7201 
sayılı Tebligat Kanununun 31.maddesi gereğince takip edilen 2 (iki) haftalık yasal 
süre içerisinde usulüne uygun olarak istinaf/temyiz edilmediği takdirde dosyanın bu 
haliyle kesinleşeceği tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2352221

T.C. KAYSERİ 4. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/706 Esas
DAVALILAR : MUSTAFA ÜÇÖZLER - YAŞAR ve NACİYE’den olma, 10/10/1974 
doğumlu
Davacılar tarafından aleyhinize açılan Kayseri ili Melikgazi ilçesi Keykubat Mh. 
10961 Ada 6 Parselde kayıtlı taşınmaza ilişkin açılmış olan Ortaklığın Giderilmesi 
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‘KALP MAKINESI 
YERLI OLACAK’

MILLI RÖNTGEN CIHAZI SANIYELER IÇINDE RAPORLAMA YAPIYOR
Yerli ve milli imkânlarla ge-
liştirilen mobil dijital röntgen 

cihazı, yüksek çözünürlüklü dijital 
görüntüleme ve saniyeler içinde ra-
porlama imkânı sağlıyor. ASELSAN 
tarafından geliştirilen HealthView 
ADR-M100 Mobil Dijital Röntgen 
Cihazı, Sağlık Bakanlığına bağlı 
kamu hastanelerinde kullanılmak 
üzere teslim edildi. Tasarım ge-
reksinimleri ve kullanım konsepti, 
radyoloji hekimleri ve tekniker-
leri ile belirlenen cihazın 5 yıllık 
geliştirme çalışmaları sürecinde 
farklı disiplinlerden ASELSAN 
mühendisleri görev aldı. Tür-
kiye Sağlık Veri Araştırmaları 
ve Yapay Zekâ Uygulamaları 

Enstitüsü (TÜYZE) Başkanı Prof. Dr. 
Hakkı Muammer Karakaş, Türki-
ye'nin sağlıkta dijital dönüşümde 
büyük bir aşama katettiğini söyledi. 

Karakaş, dünya klasmanında tama-
men yerli ve milli teknolojiyle sıfır-
dan üretilen mobil dijital röntgen 
cihazının özelliklerine ilişkin şu 

bilgileri verdi: "Bu hepimizin 
bildiği basit bir röntgen cihazı 
değil. Röntgen çekiyor ve kendisi 
bu röntgen filmlerini saniyeler 
içerisinde raporluyor. Saniyeler içe-
risinde otomatik raporlama yapan 
röntgen cihazına niye ihtiyacımız 
var, radyolog yok mu? Türkiye'de 
ve dünyada sağlık çalışanı oldukça 
kısıtlı. Doktor ve hemşirenin geliş-
miş ülkelerde ne kadar az olduğunu 

biliyoruz. Gece vakti hasta başın-
da bir röntgen çekildiği zaman 
bunu raporlatmak için radyolog 
aramaya gerek yok. Cihaz 
otomatik olarak 'hastanın 
akciğerinde hava birikmesi 
var' diyor."

Gümrüklerde 
'kaçak  malzeme ele 

geçirme' rekoru



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Kongre Mer-
kezi’nde düzenlenen “Engelsiz 
Türkiye Yüzyılı Dünya Engelliler 
Günü Buluşması” programında 
konuştu. Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, sahadaki tespit ve çalış-
maları yaptıkları hukuki ve idari 
reformlarla desteklemeye devam 
ettiklerini kaydetti. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, engelli vatandaşla-
rın haklarını yalnızca Türkiye’de 
değil, uluslararası alanda da 
güçlü bir şekilde savunduklarını 
belirterek, “Çalışmalarımızı bu 
istikamette devam ettireceğiz. 
Şunu da açık ve net ifade etmek 
durumundayım. Şüphesiz biz, 
‘Kolaylaştırınız, zorlaştırmayı-
nız’ buyuran bir peygamberin 
ümmetiyiz. Milletimize sunduğu-
muz eser ve hizmetleri de işte bu 
kavrayışla tatbik eden ve etmeye 
çalışan bir kadroyuz. Ne yapıyor-
sak samimiyetle yapıyoruz, aşkla 
yapıyoruz” dedi.

Bizzat üstleniyoruz 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

bakıma ihtiyaç duyan engelli 
vatandaşların aileleriyle ve kendi 
sosyal ortamlarında hayatlarını 
sürdürmesinin bir başka öncelik-
leri olduğunu kaydetti. Erdoğan, 
2002’de yalnızca 5 bin kişi evde 
bakım yardımından faydalanır-
ken, aylık 11 bin 702 lira ödeme 
yapılan bu destekten bugün 
yaklaşık 520 bin vatandaşın ya-
rarlandığını dile getirdi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, ülkenin dört 
bir yanında sayısı 143’e ulaşan 
gündüzlü bakım merkezlerinde 
engelli bireylerin aktif olarak yer 
aldığı sosyal, kültürel ve sportif 
faaliyetler icra edildiğini akta-
rarak, “106’sı Aile Bakanlığımıza 
bağlı, 331’i özel sektöre ait toplam 
437 bakım merkezinde 40 bine 
yakın engelli vatandaşımıza yatılı 
hizmet sunuyoruz. Bakanlığımı-
za bağlı merkezlerdeki hizmetleri 
ücretsiz verirken özel merkezler-
de kalan vatandaşlarımızın yüz-
de 94,4’ünün ödemelerini devlet 
olarak bizzat biz üstleniyoruz. 
Üzerinde önemle durduğumuz bir 
başka husus, aile temelli erken 
müdahale sistemidir. Sizlerin de 
bildiği üzere, gelişimsel riski ya 
da engeli olan çocuklarımızın 
ihtiyaç duyduğu hizmeti müm-
kün olan en erken teşhisle bir 
an önce alması hayati önem arz 
ediyor. Bu amaçla Ankara, Bursa, 
Kahramanmaraş ve Mersin’de 
devreye aldığımız Erken Çocuk-
luk Gelişimi Merkezleri’nde bu 
yavrularımızın sağlık, eğitim ve 
sosyal hizmetlerini bütüncül bir 
şekilde sağlıyoruz. Aileleriyle 
birlikte süreç içerisinde hangi 
adımları atabileceğimize bera-
berce karar veriyor, ardından hep 
birlikte yola koyuluyoruz. Yani, 
anne ve babalarımız, ailelerimiz 

bu sistemin tam kalbinde yer 
alıyor. Hiçbir çocuğumuzu geride 
bırakmadan, her yavrumuzun 
hayatına dokunarak bu uygula-
mayı inşallah 81 ilimize yaygın-
laştıracağız” dedi.

Boynumuzun borcudur 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

engellilerle ilgili bir müjdeyi 
paylaşarak, “Biliyorsunuz, 2030 
Engelsiz Vizyon Belgesi ile en-
gelli politikalarımızı bütüncül bir 
stratejiye dönüştürmüş, eğitim-
den istihdama, teknolojiden afet 
yönetimine kadar pek çok alanda 

sürdürülebilir hedefler belirle-
miştik. Birinci Engelli Hakları 
Ulusal Eylem Planımızla bu he-
deflerin çok önemli bir kısmına 
başarıyla ulaştık. 2026-2028 yıl-
larını kapsayan ikinci eylem pla-
nımızın hazırlıklarına başlandı. 
Detaylarını yakında kamuoyuyla 
paylaşacağız. Yeni eylem planı-
mız, engelli kardeşlerimiz başta 
olmak üzere ülkemiz ve milleti-
miz için şimdiden hayırlı uğurlu 
olsun diyorum. Buradan hem 
sizlere hem de farklı platformlar 
üzerinden bizleri takip eden tüm 
engelli kardeşlerimize şunu bir 

kez daha hatırlatmak istiyorum: 
Sizler bu ülkenin eşit, güçlü ve 
onurlu vatandaşlarısınız. Sizlerin 
hayatını kolaylaştırmak, sizlere 
en yüksek standartlarda hizmet 
sunmak, sorunlarınızı çözüme 
ulaştırmak bizim boynumuzun 
borcudur. Zira devlet bunun için 
vardır, biz bunun için bu makam-
larda bulunuyoruz. Bugüne kadar 
nasıl sizin yanınızda olduysak, 
inşallah bundan sonra da en güç-
lü şekilde size destek vereceğiz, 
zorlukların üstesinden hep bir-
likte geleceğiz. Sizlerin yanında 
olmaya devam edeceğiz. Türkiye 

Yüzyılı’nı sizlerle birlikte engelsiz 
Türkiye yüzyılı yapacağız. Tüm 
engelli kardeşlerimin 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü’nü bir 
kez daha tebrik ediyo-
rum. Erişilebilirlik 
ödüllerine layık gö-
rülen kurumlarımı 
tekrar kutluyor, 
programa teşrif 
eden her bir 
misafirimize 
kalpten teşek-
kür ediyorum” 
ifadelerini 
kullandı.

GÜNCEL8
Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 

5 ARALIK 2025 
CUMA

Terörsüz Türkiye hedefi doğrultusunda Mecliste kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu toplantısından sonra konuşan TBMM Başkanı Kurtulmuş, sürecin en hassas, en kırılgan 

döneme girdiğini ifade ederek, sürecin dinleme faslının tamamlandığını sözlerine ekledi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, üniversite-
lerde engelli öğrenci birimleri kurarak 
yükseköğretimde kapsayıcılığı artırdık-
larını bildirdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Şunu hepimiz çok iyi biliyoruz: Engelli 
bireylerin toplumsal yaşama eşit ve 
bağımsız katılımının en güçlü araç-
larından biri kuşkusuz istihdamdır. İş 
imkânlarının oluşturulması noktasında 
da hamdolsun çok başarılı bir sınav 
verdik, veriyoruz. 2002’de kamuda 
sadece 5 bin engelli memur istihdam 
ediliyordu, bugün bu sayı 15 kattan 
fazla artışla 83 bine ulaştı. İşverenlere 
sağladığımız teşviklerle özel sektörde 
de engelli kardeşlerimizin istihdamını 
destekledik.Sosyal destekler alanında 
ise tam bir devrim gerçekleştirdik. 
Sosyal yardımları ve destek hizmetle-
rini insan onurunu esas alan bir bakış 
açısıyla geliştirdik” açıklamasında 
bulundu.  2010’da yapılan anayasa 
değişikliğiyle engelli vatandaşlara 
yönelik ayrımcılığın açıkça yasaklan-
dığını ve engelli haklarının anayasal 
güvenceye bağlandığını belirten Erdo-
ğan, “2013’te başlattığımız ücretsiz 
seyahat uygulaması ile şehir içi kara, 
deniz ve demir yolu ulaşımını yaşlı ve 
engellilerimiz için ücretsiz hâle getirdik. 
Son 10 yılda 10 milyondan fazla engelli 
vatandaşımız, yüksek hızlı tren ve ana 
hat trenlerimizden hiçbir ücret ödeme-
den istifade etti. Ayrıca, erişilebilirlik 
alanındaki belgelendirme ve denetim 
mekanizmalarını geçmişte hiç olmadığı 
kadar iyileştirdik. Kamuya mahsus 
binalara, toplu taşıma araçlarına ve açık 
alanlara tam 3 bin 992 adet erişile-
bilirlik belgesi verdik. Bu konudaki 
farkındalığı artırmak amacıyla bu sene 
Engelliler Haftası’nın son günü olan 
16 Mayıs’ı Ulusal Erişilebilirlik Günü 
ilan ettik. Şunu özellikle bir kez daha 
burada dile getirmek istiyorum: Engelli 
vatandaşlarımızın eğitim ve istihdamı 
bizim için büyük bir önem ve öncelik 
teşkil ediyor. Bu amaçla özel eğitim 
okullarımızı yaygınlaştırdık, rehabilitas-
yon hizmetlerimizi sağlam bir altyapıya 
kavuşturduk” diye konuştu.

ENGELLI 
ISTIHDAMINA 

ÖNEM 
VERIYORUZ 

TERÖRSÜZ TÜRKIYE SÜRECI  
EN HASSAS DÖNEME GIRDI 
TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, Milli Dayanışama, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonu 
toplantısı öncesinde koordinatör 
grup başkanvekilleri ve İmralı’yı 
ziyaret eden milletvekilleri ile 
toplantı yaptı. 

Kurtulmuş, daha sonra yaptığı 
açıklamada sürecin en hassas, 
en hızlı, en kritik anlarına girdik-
lerini belirterek, “Şimdiye kadar 
hassasiyetle çalışmaları yürüt-
tük, bu noktaya kadar geldik. 
Devlet politikası olarak sürdürü-
len bu süreç, devletin bütün ilgili 
kurumları vasıtasıyla sahada ve 
bir şekilde örgütle yapılan te-
maslarla bugüne kadar getirildi. 
Bu sürecin bir al ver süreci olma-
dığını, bir pazarlık süreci olmadı-
ğını, örgütün kendisini feshetme 
kararını ortaya koyduktan ve 
silahları teslim etme sürecine 
sembolik bir törenle başladıktan 
sonra bu süreç hızlanmış ve si-
yaset de üzerine düşen sorumlu-
luğu yerine getirmek için Türkiye 
Büyük Millet Meclisinde bulunan 
partilerimizden 11’inin ittifakıyla 
bu komisyonu kurmuş ve 
bugüne kadar 
getirmiş-
tir. Bu tari-
hi süreci, 
komisyon 
da tarihi 
sorum-

luluklarını yüklenerek yerine 
getiriyor. Bundan sonraki sü-
reçte çok daha dikkatli olmamız 
gereken, çok daha hassas dav-
ranmamız gereken bir sürece 
girdiğimiz aşikârdır. Bunu başta 
kendim olmak üzere her birimize 
önemli bir uyarı olarak ortaya 
koymak istiyorum. Şimdiye ka-
dar 130 kişi ve kuruluşu dinledik. 
En son 18. komisyon toplantı-
mızda toplantıya katılanların 
beşte üç çoğunluğuyla alınan 
yani nitelikli çoğunlukla alınan 
karar gereği komisyonumuzda 
grubu bulunan partileri temsil 
eden birer temsilcinin adaya git-
mesi yönünde bir karar alındı. Üç 
siyasi parti temsilcisini gönderdi. 
Komisyonda bulunan partiler-
le ziyaret 24 Kasım tarihinde 
bildiğiniz gibi gerçekleştirildi. 
Bu ziyaretin 
gerçekleş-
tirilmesiyle 
birlikte 
komisyo-
numuzun 
dinleme faslı 
nihayete er-

miştir. Böylece komisyon farklı 
toplumsal kesimleri, bu konunun 
tarafı olanları ve bu süreçlerde 
mağdur olanları da dinlemiş ve 
bu son ziyaretle birlikte süreç 
dinleme faslı tamamlanmıştır” 
ifadelerini kullandı.

Malzeme hâline 
gelmemesi lazım

Komisyonun rapor hazırla-
masıyla tarihi sürecin önemli 
bir eşiğinin geçilmiş olacağını 
belirten Kurtulmuş, komisyo-
nun hassas bir noktaya geldi-
ğini ifade etti. Kurtulmuş, “Yüz 
düşünüp bir konuşma, hatta 
bin düşünüp bir konuşmanın 
gerektiği günlere giriyoruz. 

Herkesin öncelikle 
bu sürecin bun-

dan sonraki 
en hassas 
dönemini 

siyasi pozis-
yonlarının 

malze-

mesi hâline getirmemesi lazım. 
Hepimizin siyaset fikirleri farklı, 
siyasi partileri farklı, anlayışları, 
kanaatleri farklı ama herhalde 
ortak olduğumuz nokta artık 
bu memlekette silahlar sussun, 
terör sona ersin, analar ağla-
masın, ocaklar sönmesin ve 
bu milletin geleceği bir şekilde 
karanlık ellere teslim edilmesin. 
Onun için özellikle bunun siyasi 
malzeme yapılmaması konusu-
nu her birinizden istirham edi-
yorum. Bir başka önemli konu, 
burada basınımızın da üstüne 
çok büyük sorumluluklar dü-
şüyor. Zaman zaman bu uyarıyı 
yaptım ama hissediyoruz buna 
ihtiyaç var. Sürecin aslı kim ne 
dedi, nereden geldi, nereye gitti, 
bütün bunlardan daha önemlisi 
ortaya hangi somut sonuçlar 
konuldu? Önemli olan bu siyasi 
süreçte budur. Yani sürecin ma-
gazinleştirilmemesi için de ola-
ğanüstü bir gayret sarf etmemiz 
gerektiği kanaatindeyim. Ayrıca 
dil, üslup ve davranışlarımıza da 
bazen dikkat etmemiz gerektiği 
bir süreçteyiz” dedi.

‘NE KALPLERIMIZ 
ENGEL TANIR,  

NE ZIHINLERIMIZ’
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Yaşar Yıldırım, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü kapsamında 
gerçekleştirdiği ziyaretlere ilişkin 
sosyal medya hesabından açıkla-
ma yaptı. Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yardımcısı ve 
Ankara Milletvekili Yaşar Yıldırım, 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
dolayısıyla Ankara Sincan’da engelli 
bireyleri ve ailelerini ziyaret etti. 
Yıldırım’ın sosyal medya hesabından 
yapılan paylaşımda şu ifadelere yer 
verildi: “Ne kalplerimiz engel tanır, ne 
zihinlerimiz. #3AralıkDünyaEngelli-
lerGünü’nde Ankara Sincan’da engel 
tanımayan kardeşlerimizle buluştuk, 
hanelerine konuk olduk, tebessümle 
karşıladılar, gönüllerinde ağırladılar, 

duayla uğurladılar. Allah’ın en kıymetli 
emaneti olan insanlarımızı yaşataca-
ğız ki devletimiz yaşasın, milletimiz 
ebeden var olsun.”

Öte yandan 2016 yılında 
Diyarbakır’da şehadete yürüyen 
Şehit Astsubay Seçkin Çil’in ailesini 
ziyaret eden Yıldırım,  sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada şu ifa-
deleri kullandı:  “Liderimizin “Onların 
başlarını öne eğdirmeyeceğiz” dediği 
yerdeyiz, noktadayız. 2016 yılında 
Diyarbakır’da şehadete yürüyen Şehit 
Astsubay Seçkin Çil evladımızın 
kıymetli ailesini ziyaret ederek, Devlet 
Bahçeli Bey’in en samimi selamlarını, 
dualarını ilettik, hatırlarını sorduk, 
minnetimizi bildirdik. Nazik misafir-
perverlikleri için ailemize teşekkürle-
rimizi sunarım.”

Erdoğan, “2002’de kamuda  
sadece 5 bin engelli  
memur istihdam ediliyordu, 
bugün bu sayı 15 kattan 
fazla artışla 83 bine 
ulaştı. İşveren-
lere sağladığı-
mız teşviklerle 
özel sektörde de 
engelli kardeşle-
rimizin istihdamını 
destekledik’’ dedi.

Cumhurbaşkanı, “2026-
2028 yıllarını kapsayan 
ikinci eylem planımızın 
hazırlıklarına başlandı. 

Detaylarını yakında 
kamuoyuyla paylaşacağız. 

Engelli kardeşlerimiz 
başta olmak üzere 

ülkemiz ve milletimiz 
için şimdiden hayırlı 

uğurlu olsun 
diyorum’’ dedi.

ENGELLILER IÇIN  
IKINCI EYLEM  
PLANI YOLDA
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KKTC Meclisi Başkanı Ziya 
Öztürkler, Trabzon’da bulunan 
Karadeniz Teknik Üniversite-
sinde (KTÜ) düzenlenen “Geç-
mişten Geleceğe Kıbrıs Sorunu 
ve Millî Davamız” başlıklı 
konferansta konuştu.

 Öztürkler konferansta, Kıb-
rıs Türk halkının tarihsel müca-
delesini ve Türkiye’nin stratejik 
desteğinin önemini anlattı. 
Konuşmasına Kıbrıs’ın tarihsel 
sürecini anlatarak başlayan Öz-
türkler, adanın 1571’de Osmanlı 
tarafından fethedilmesiyle Türk 
yurdu hâline geldiğini, İngiliz 
sömürge döneminde ise Kıbrıs 
Türk halkının önemli sıkıntı-
lar yaşadığını ifade etti. EOKA 
terör örgütünün faaliyetlerine 
değinerek Kıbrıs Türk halkının 
varoluş mücadelesinin köklü 
bir geçmişe dayandığını belirtti. 
1974 Kıbrıs Barış Harekâtı’na 

da değinen Öztürkler, dönemin 
Başbakanı Bülent Ecevit ve 
Başbakan Yardımcısı Necmet-
tin Erbakan’ın kararlı duruşunu 
hatırlattı; Türk ordusunun ve 
mücahitlerin canları pahasına 
vatanı savunduğunu, bu ge-
lişmenin Kıbrıs Türk halkı için 
özgürlük kapısı açtığını ve millî 
davanın güçlü bir dönüm nok-
tası oluşturduğunu dile getirdi.

Crans Montana görüşmele-
rinde Rum tarafının masayı de-
virdiğini hatırlatan Öztürkler, 
Rum tarafının bugün de adanın 
tamamını kontrol altına alma 
hedefi güttüğünü ifade etti. 
Rum lider Hristolidis’in “sıfır 
asker, sıfır garanti” söylemine 
tepki gösteren Öztürkler, Kıb-
rıs’taki Türk askerinin varlığı-
nın kalıcı olduğunu ve Beş-
parmak Dağları’nda ay yıldızlı 
bayrağın dalgalanmaya devam 

edeceğini belirtti. Kıbrıs Türk 
halkının güvenliğinin Türki-
ye’nin varlığıyla teminat altında 
olduğunu kaydeden Öztürkler, 
adadaki Türk varlığının ezelden 
ebede süreceğini vurguladı. 
Trabzon’da konuşurken Fatih 
Sultan Mehmet Han’ı anmadan 
geçemeyeceğini dile getiren 
Öztürkler, onun şahsında tüm 
şehitlere rahmet dilediğini ve 
Trabzon’un dün olduğu gibi 
bugün de Türk yurdu olarak 
kalacağını ifade etti. Gençlere 
de seslenen Öztürkler, Türk 
milletinin çalışkan, adil ve 
dürüst olduğunu, öğrencileri 
tarihlerine ve millî değerlerine 
sahip çıkmaları konusunda 
uyardı. Öztürkler ayrıca Türki-
ye’nin savunma sanayisindeki 
gelişmelerin Kıbrıs davasına 
güven aşıladığını belirtti. Yerli 
ve millî üretimlerle güçlenen 

Türk İHA ve SİHA’larının 7/24 
görev yapmasının, adadaki 
güvenliği pekiştirdiğini, Si-
nop’ta Kızılelma’dan atılan füze 
testinin de Türkiye ve KKTC’ye 
yönelik kuşatma girişimlerine 
karşı güçlü bir yanıt olduğunu 
söyledi. 

Üniversitenin Prof. Dr. 
Osman Turan Kültür ve Kongre 
Merkezi’nde yer alan kon-
feransı; Trabzon Valisi Aziz 
Yıldırım, Trabzon Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ahmet Metin 
Genç, Cumhuriyet Başsavcısı 
Mustafa Yalçın, İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral Bahattin 
Murat Yakın, İl Emniyet Müdürü 
Ali Loğoğlu, KTÜ Rektörü Prof. 
Dr. Hamdullah Çuvalcı, KKTC 
Trabzon Başkonsolosu Fat-
ma Demirel, Kıbrıs gazileri, 
akademisyenler ve çok sayıda 
öğrenci takip etti.

MSB’DEN, NIKOS DENDIAS’IN HADSIZ SÖZLERINE NET CEVAP:

HER TÜRLÜ TEHDIDI
BERTARAF EDERIZ

Belçika’nın başkenti Brüksel’de düzenlenen 
NATO Dışişleri Bakanları Toplantısı’na 
katılan Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Türk basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı. Fidan, Kos’un elinde sadece 
genişleme dosyası değil, aynı zamanda 
bağlantısallıkla ilgili dosyalar bulunduğunu 
dile getirerek, AB ve Türkiye’nin Kafkasya 
ve Orta Asya gibi farklı coğrafyalarla 
bağlantısallığı konusunda somut projeler 
bulunduğuna işaret etti. “Üyelik süreciyle 
ilgili açıkçası bazı devam eden çalışmalar 
var ama burada belli fasılların açılması 
gerekiyor. Burada belli blokajların kalkması 
lazım. 2019’da alınmış belli kararlar var, 
onların tekrar kaldırılması lazım. Şu anda 
ona yönelik çalışmalar var” diyen Fidan, 
Türkiye ve AB’nin, Gümrük Birliği, vize 
serbestisi, Avrupa Yatırım Bankası’nın 
Türkiye’de faaliyetlerine tamamıyla 
başlaması gibi birkaç temel konu üzerine 
çalıştığını vurguladı. Fidan, Türkiye’nin 
AB ile görüşmelerde alan ilerlettiği iki 
konuya dikkati çekerek, “Mesela Rusya-
Ukrayna meselesinde nerede duruyoruz? 
Gazze meselesinde ne yapıyoruz? Suriye 
meselesinde ne yapıyoruz? Buralar Türkiye 
için fevkalade önemli alanlar. Avrupa 
Birliği’nin de müdahil olduğu alanlar. 
Türkiye ve Avrupa Birliği’nin burada 
nitelikli iş birliği yapabiliyor olması hem 
bizim dış politikamız açısından hem 

onlar açısından fevkalade önemli. Bunu 
ilerletmiş olmamız çok önemli ve kıymetli 
diye düşünüyorum” ifadelerini kullandı. 
Kuzey Afrika ve Sahraaltı başta olmak 
üzere Afrika’daki sorunlar, imkân alanları, 
iş alanlarının önem atfettikleri bir konu 
olduğunu anlatan Fidan, “Türkiye’nin 
burada yıllardır ortaya koyduğu kendi 
çabalarının artık Avrupa Birliği ve diğer 
küresel aktörlerle iş birliğinde önemli bir 
zemin oluşturması bizim için büyük bir 
kazanım açıkçası. Bu noktada kazan-
kazan, Cumhurbaşkanımızın ifade ettiği 
gibi, yöntemiyle Avrupa Birliği ile yürüyen 
konularımız var” diye konuştu. 

Türkiye güvenilir bir devlet 
Fidan, AB ülkeleriyle ayrı ayrı ilişkilerin 

iyi ilerlediğine değinerek, “Bugün ben 
NATO Bakanlar Konseyi’nde şöyle bir 
baktım, Avrupa Birliği ülkesi olan bir iki 
ülke hariç hepsiyle gerçekten ilişkilerimiz 
fevkalade. Herkes kendi ticaretini, 
ekonomisini, istikrarını, güvenliğini daha 
da ileri taşımak peşinde” ifadelerini 
kullandı. Türkiye’nin bütün ortaklarına 
bu tür konularda muazzam fırsatlar 
sunduğunun altını çizen Fidan, ticarette, 
politikada ve savunmada Türkiye’nin 
güvenilir, adil ve iyi bir ortak olduğunu, 
geleneği olan bir devlet olduğunu kaydetti. 
Fidan, Türkiye’de özel sektörün güçlü, 
nüfusun dinamik olduğunu söyleyerek, 
“Bunların hepsini bir araya getirdiğiniz 
zaman Türkiye aslında büyük potansiyeller 
sunuyor ama Avrupa Birliği ile kurumsal 
olarak devam eden macera, hikâyemizin 
bir noktada nihayete ermesi için bazı 
blokajların kalkması lazım” dedi. “Kiminle 
konuşursam konuşayım GKRY’den şikâyet 
ediyorlar. Yani şöyle bir sıkıntı var. Avrupa 
Birliği ve Türkiye 400 milyondan fazla 
insanın kaderini ilgilendiren sinerji alanının 
bir grup insan tarafından rehin alınması 
meselesi” diyen Fidan, hiç kimsenin 
stratejik düşünce açısından bunu kabul 
etmeyeceğini dile getirdi.

MHP Kahramanmaraş Milletvekili ve TBMM 
Avrupa Birliği Uyum Komisyonu Üyesi Zuhal 
Karakoç, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Avrupa Birliği Parlamentoları 
Avrupa İşleri Komisyonları Konferansı 
(COSAC) 74. Genel Kurul Toplantısı’nda 

Güney Kıbrıs temsilcisinin Türkiye’ye 
yönelik suçlamalarına cevap verdi. 

Karakoç, “Avrupa Birliği Uyum 
Komisyonu olarak Avrupa 

Birliği Parlamentoları Av-
rupa İşleri Komisyonları 

Konferansı (COSAC) 
74. Genel Kurul 

Toplantı-
sı’nda 
Türkiye’yi 

Doğu Ak-
deniz’de enerji 

güvenliğini tehdit 
etmekle ve Kıbrıs 

topraklarını işgal etmekle 
suçlayan Rum tarafına 

vermiş olduğum cevap: ‘Güney 

Kıbrıs tarafı, Türkiye’nin enerji güvenliği 
konusunda Avrupa’yı esir aldığını iddia etti 
ve ülkemizi 51 yıldır adada işgalci olmakla 
suçladı. Buna açık bir şekilde cevap vermek 
istiyorum: Türkiye ne enerjiyle ne de güç 
kullanarak Avrupa’yı hiçbir zaman tehdit 
etmemiştir. Aksine, Türkiye onlarca yıldır 
bölgesel istikrarın, güvenliğin ve güvenilir 
enerji hatlarının omurgası olmuştur. Eğer 
son 51 yıldan söz edeceksek, Türkiye’nin 
Kıbrıs’a neden geldiğini hatırlayalım: 
Katliamları durdurmak, sivilleri korumak ve 
1974 sonrası düzenin tamamen çökmesini 
engellemek için. Türk’ün varlığı çatışma 
değil, barış sağlamıştır. Hatırlatmam gerekir 
ki; kapsamlı çözüm planlarının her birinden 
–Annan Planı da dâhil olmak üzere– geri 
çekilen Türk tarafı değil, Rum tarafı olmuş-
tur. Kapsamlı çözüm planlarını defalarca 
reddeden ve tarihi siyasallaştıranlar, kendi 
durumlarını yeniden gözden geçirmelidir. 
İlerleme, çarpıtmalarla değil; dürüstlük, 
cesaret ve adil bir çözüme gerçek bağlılıkla 
sağlanabilir” ifadelerini kullandı.

MSB Basın ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü 
Tuğamiral Zeki Aktürk, Ba-
kanlıkta haftalık faaliyetlerine 
ilişkin bilgilendirme toplantısı 
düzenledi. Tuğamiral Aktürk, 
terörle mücadele operasyonları 
kapsamında son 1 haftada 2 
PKK’lı teröristin teslim oldu-
ğunu belirterek, “Operasyon 
bölgelerinde mayın ve el yapımı 
patlayıcı ile mağara, sığınak ve 
barınak tespit ve imha çalışma-
larına devam edilmiş, terörist-
lere ait ele geçirilen çok sayıda 
silah, mühimmat ve muhtelif 
malzeme kullanılamaz hâle ge-
tirilmiş, Menbiç’te imha edilen 3 
kilometre tünel ile birlikte, Suri-
ye harekât alanlarında imha 
edilen tünel uzunluğu 728 (Tel 
Rıfat: 302/Menbiç 426) kilo-
metre olmuştur” diye konuştu. 
Hudut güvenliğine ilişkin çalış-
malar hakkında da bilgi veren 
Tuğamiral Zeki Aktürk, “Hudut-
larda 1’i terör örgütü mensubu 
olmak üzere 257 kişi yaka-
lanmış, 1 Ocak’tan bugüne 
kadar yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışırken 
yakalananların 
sayısı 9 bin 256 
olmuştur. Haf-
ta içerisinde 
engel-
lenen 
1090 
kişi ile 
birlikte bu 
yıl içerisinde 
engellenen kişi 
sayısı da 60 bin 
548’e ulaşmıştır. 
Yine bu hafta içerisinde 
Hakkari hudut hattında 
yapılan arama-tarama faali-

yetinde 32 kilogram uyuşturu-
cu madde ele geçirilmiştir” dedi.

Başarıya 
ulaşamayacaklar 

Tuğamiral Aktürk’ün su-
numunun ardından Bakanlık 
tarafından güncel konulara 
ilişkin açıklama yapıldı. Yuna-
nistan Savunma Bakanı Nikos 

Dendias’ın katıldığı bir etkin-
likte kullandığı ‘Ege’deki 

yüzlerce adaya füze 
sistemleri yerleşti-

receğiz’ ifadelerine 
ilişkin, “Komşu-

muz Yunanis-
tan’ın askeri 

faaliyetleri 
dâhil olmak 

üzere bölgemiz-
deki tüm gelişmeler 

tarafımızdan dikkat-
le ve yakından takip 

edilmektedir. Her zaman 
vurguladığımız gibi Ege Denizi 

dâhil olmak üzere bölgemizin 

barış ve istikrar bölgesi olması 
ülkemizin temel önceliğidir. Bu 
doğrultuda üzerimize düşen 
sorumlulukları yerine getiriyo-
ruz. Beklentimiz, Yunanistan’ın 
da aynı yapıcı tutumu sergile-
mesidir. Bazı Yunanlı yetkililer 
tarafından yapılan gerginliği 
artırıcı eylem ve söylemler 
ile uluslararası anlaşmalara 
aykırı, gerçeklerden kopuk ha-
yalci açıklamalar, her iki ülke 
lideri arasındaki mutabakata 
dayalı oluşan olumlu atmosfere 
zarar vermekten başka bir işe 
yaramamaktadır. Türk Silahlı 
Kuvvetleri, kendisine tehdit 
oluşturmayan hiç kimse için 
tehdit değildir. Ancak ülkemize 
yönelebilecek her türlü tehdidi 
bertaraf edecek güç ve  
kararlılıktadır. Türkiye’yi hedef 
alan girişimlerin geçmişte 
sonuçsuz kaldığı gibi bugün 
ve gelecekte de başarıya 
ulaşamayacağını bir kez daha 
hatırlatıyoruz” dedi.

HERKES GKRY’YI 
BIZE ŞIKÂYET 

EDIYOR 

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Yunanistan Savunma Bakanı Nikos Dendias’ın ‘Ege’deki yüzlerce ada-
ya füze sistemleri yerleştireceğiz’ sözlerine,  “Bazı Yunanlı yetkililer tarafından yapılan, gerçeklerden 

kopuk hayalci açıklamalar, olumlu atmosfere zarar vermekten başka bir işe yaramamaktadır. TSK, 
ülkemize yönelebilecek her türlü tehdidi bertaraf edecek güç ve kararlılıktadır” yanıtını verdi. 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Meclis 
Başkanı Öztürkler,  Kıbrıs’taki Türk 
askerinin varlığının kalıcı olduğunu ve 
Beşparmak Dağları’nda ay yıldızlı bayrağın 
dalgalanmaya devam edeceğini vurguladı. 

Son yıllarda hem bölgesinde hem 
de küresel diplomasi sahnesinde 
aktif rol üstlenen Türkiye, Rus-
ya-Ukrayna savaşı başta olmak 
üzere sorunlu birçok bölge ve ko-
nuda ara buluculuk girişimlerini, 
insani diplomasi adımlarını ve çok 
taraflı iş birliği mekanizmalarını 
etkin biçimde kullanıyor. Söz ko-
nusu diplomatik gücünü uluslara-
rası zirvelere ev sahipliği yaparak 
artırmak isteyen Türkiye, gelecek 
yıl uluslararası üç büyük zirveye 
ev sahipliği yapacak. Bu kapsam-

da, COP31 Zirvesi’nin İstanbul’da, 
ana konferans etkinliklerinin 
ise Antalya’da 
gerçekleştiril-
mesi planlanıyor. 
NATO Zirvesi ise 
temmuz ayında 
Ankara’da 
düzenlenecek. 
Türkiye, etkin bir 
konumda bulun-
duğu Türk Devletleri Teşkilatı’nın 
13’üncü zirvesine de 2026’da ev 
sahipliği yapacak. Söz konusu 

uluslararası zirveler, Türkiye’nin 
küresel diplomasiye yön veren 

ülkeler arasındaki 
konumunu güçlen-
dirmesi açısından 
büyük önem taşıya-
cak. COP30, kasım 
ayında Brezilya’nın 
ev sahipliğinde 
iklim değişikliğiyle 
mücadelede “yeşil 

sanayileşme” gündemiyle dü-
zenlenmişti. 196 ülkenin liderinin 
katılmasının beklendiği COP31 

Zirvesi’nde Türkiye, gündemi 
belirleyecek ve bunun yürütül-
mesinden sorumlu olacak. NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları 
Zirvesi’nin sonuncusu haziran 
ayında Hollanda’nın Lahey ken-
tinde düzenlenmiş, zirvede üye 
ülkelerin savunma artırılması he-
defi ele alınmıştı. Türk Devletleri 
Teşkilatı’nın Devlet Başkanları 12. 
Zirvesi ise Azerbaycan’ın Gebele 
şehrinde ekim ayında “Bölgesel 
Barış ve Güvenlik” temasıyla 
yapılmıştı.

KÜRESEL SIYASETIN KALBI TÜRKIYE’DE ATACAK
Türkiye, 2026 yılın-
da NATO, Birleşmiş 
Milletler (BM) İklim 
Değişikliği Çerçeve 

Sözleşmesi 31. Taraflar 
Konferansı (COP31) ve 

Türk Devletleri Teşkilatı 
(TDT) zirvelerine ev 

sahipliği yapacak.

İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırılarına 
değinen Tuğamiral Aktürk, “İsrail, Batı 
Şeria ve Kudüs’teki saldırganlığına, 
Suriye ve Lübnan’ın istikrarsızlaştırıl-
masına yönelik yayılmacılığına devam 
etmektedir. Başta Birleşmiş Milletler 
olmak üzere uluslararası toplumun 
kararlı ve yaptırım gücü olan bir irade 
ortaya koyarak, İsrail’in bölgesel barış 
ve istikrarı tehdit eden eylemlerine yö-
nelik adımlar atması gerektiğini bir kez 
daha ifade ediyoruz. Gazze’ye insani 
yardımların kesintisiz ve güvenli şekil-
de ulaştırılması, bölgedeki sivillerin acil 
ihtiyaçlarının karşılanması ve ateşkes 
koşullarının eksiksiz uygulanması 
bölgesel barış ve istikrar için elzemdir. 
Bu minvaldeki her türlü uluslararası 
girişime ve yapıcı çabaya desteğimiz 
devam edecektir” diye konuştu.

'GAZZE'DE ATEŞKES 
KOŞULLARI EKSİKSİZ 
UYGULANMALIDIR'

Bakan Fidan, “Kiminle 
konuşursam konuşayım 

GKRY’den şikâyet 
ediyorlar. Yani şöyle 

bir sıkıntı var. Avrupa 
Birliği ve Türkiye, 400 

milyondan fazla insanın 
kaderini ilgilendiren 

sinerji alanının bir grup 
insan tarafından rehin 

alınması meselesi” dedi.

TÜRK ASKERI KIBRIS'TA 
SONSUZA DEK KALACAK

TÜRKIYE, AVRUPA’YI HIÇBIR 
ZAMAN TEHDIT ETMEDI
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AVRUPA’NIN YARISI TRUMP’I ‘DÜŞMAN’ GÖRÜYOR
Fransa merkezli bir düşünce kuruluşu tarafından yapılan anket, Avrupa-

lıların yarısının ABD Başkanı Trump’ı “Avrupa düşmanı” olarak gördüğünü 
ortaya koydu. Katılımcılar, Rusya ile Avrupa arasında savaş riskinin yüksek 

olduğu ve ülkelerinin bu savaşta savunma konusunda yetersiz kalacağı 
görüşünde. Fransa, İtalya, İspanya, Almanya, Polonya, Portekiz, Hırvatistan, 
Belçika ve Hollanda’da yapılan ankette katılımcıların yüzde 74’ü ülkelerinin 

AB’de kalmayı sürdürmesi gerektiğini belirtirken, İngiltere’nin Birlik’ten 
ayrılmasının kıtaya zarar verdiği görüşünü paylaştı. Ankete göre 9 ülkede 

Avrupalıların ortalama yüzde 48’i Trump’ı açık bir düşman olarak nitelendirdi.

İNCELENEN YÜZLERCE 
VIDEO, FOTOĞRAF VE 

GÖRGÜ TANIĞI IFADESI, 
YARDIM ALMAYA ÇA-

LIŞAN FILISTINLILERIN 
TERÖR ORDUSU TARA-

FINDAN AYRIM GÖZETIL-
MEDEN VURULDUĞUNU, 
ÖLDÜRÜLEN SIVILLERIN 
CESETLERININ BULDO-

ZERLERLE EZILDIĞINI 
ORTAYA KOYDU.

Af talebi İsrail 
siyasetini 

ikiye böldü
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srail’in Gazze’deki 
katliamları bu kez CNN 

International tarafın-
dan belgelendi. Görgü 

tanıkları, kayıp yakınlarının sözleri ve 
uydu verilerinin analizleri sonucun-
da İsrail’in yardım noktalarına gelen 
Filistinlileri vurduğu ve daha sonra 
da onları buldozerlerle ezdiği ortaya 
çıktı. Önce uydu görüntüleri izlendi, 
ordudan isimlerle görüşüldü, görgü 
tanıkları dinlendi. Ortaya çıkan gerçek 
ise ürkütücüydü: İsrail, yardım dağı-
tım noktasına giden Gazzelileri vurdu. 
Ancak hayatını kaybedenler için bir 
protokole uyulmadı. Çünkü buldozer 
ile ezilip, yerin altında kaldılar.

‘Şehit olduysa şükürler olsun’
23 yaşındaki Amar Vadi onlardan 

biriydi. En son haziran ayında BM’ye 
ait gıda tırlarının girdiği Zikim yo-
lunda görüldü. Annesi hâlâ çaresizce 

yanıt arıyor. Amar Vadi’nin annesi, 
“Sadece içim rahatlasın istiyorum. 
Yani ona ne oldu bilmek istiyorum. 
Eğer şehit olduysa bile şükürler olsun. 
Sadece ona ne olduğunu bilmek isti-
yorum” dedi. Ancak 23 yaşındaki Vadi 
nerede, bilinmiyor. Amir de İsrail’in 
buldozerlerle ezip yok ettiği Gazzeliler 
arasında. Tır şoförleri, yardım dağıtım 
noktalarında düzinelerce ceset 
gördüklerini söyledi. Öyle ki çoğu-
nun vücut bütünlüğünün bozulduğu 
belirtildi. Kimi ise İsrail ordusuna ait 
buldozerlerin Gazzelileri canlı canlı 
ezip geçtiğini söyledi.

Cesetleri köpeklere yedirdiler
Geride ise Amar Vadi’nin ailesi 

gibi onlarca aile var. Çoğunun çocu-
ğu ya da yakınları Zikim’e gidip bir 
daha da geri dönmedi. İsrail ordusu-
nu, sınır geçişi yakınlarında öldür-
düğü bazı Filistinlilerin cesetlerini 

de yine buldozerlerle sığ ve işaretsiz 
mezarlara gömdüğü, diğerlerini ise 
açık alanda çürümeye terk ettiği 
ortaya çıktı. İsrail ordusu ise buldo-
zerlerin varlığının, tehditlerle başa 
çıkmak veya “rutin mühendislik 
ihtiyaçları” gibi operasyonel amaçlar 
için kullanıldığını savundu. İncele-
nen görüntü ve fotoğraflar, “tehlikeli 
koşullar” sebebiyle sivillerin ya da 
sivil savunma ekiplerinin Zikim’den 
çıkaramadığı çok sayıda cesedin 
bulunduğunu ortaya koyuyor. Adel 
Mansour, 17 yaşındaki kayıp oğlunu 
ararken yaşadıklarını anlatarak, 
“Cesetlerin karton yardım kutula-
rıyla birlikte buldozerle ezilmiş ol-
duğunu gördüm. Üst üste yığmışlar” 
dedi. Bir İsrail askeri, 9 Filistinli sivilin 
cesedinin üs çevresinde neredeyse 
iki gün boyunca çürümeye terk 
edildiğini ve bu sırada köpeklerin 
cesetleri yediğini kaydetti.

YARDIM ALMAYA GELENLERI ÖNCE VURUP, SONRA BULDOZERLERLE EZDILER…

BÖYLE VAHŞET 
GÖRÜLMEDİ!

İ

New York Belediye Başkanı Zohran Mam-
dani’nin, İsrail Başbakanı Netanyahu’yu 

UCM’nin kararı doğrultusunda şehre ayak 
bastığı an tutuklatacağını duyurmasının 
ardından eli kanlı katilden dikkat çeken 

bir açıklama geldi. Netanyahu, “Evet, 
New York’a gideceğim” dedi. Mamdani 

ile görüşme ihtimali sorulduğunda 
Netanyahu, “Fikrini değiştirir ve bizim 

var olma hakkımız olduğunu söylerse, bu 
görüşme için iyi bir başlangıç olur” diye 
konuştu. Gazze Şeridi’nde İsrail’in soy-

kırım uyguladığını kaydeden Mamdani, 
New York şehrinin UCM’nin Netanyahu 

aleyhindeki tutuklama emirlerini uygula-
yacağını ve Netanyahu’nun “New York’a 

ayak basması hâlinde tutuklanacağını” 
söylemişti. Mamdani, “Uluslararası hukuk 

şehri olmak, uluslararası hukuku gözet-
mek anlamına gelir. Bu durum ister İsrail 
Başbakanı Netanyahu ister Rusya Devlet 
Başkanı Putin için olsun, UCM’nin verdiği 

tutuklama emirlerini yerine getirmek 
anlamına gelir” ifadelerini kullanmıştı. 
UCM, 21 Kasım 2024’te Gazze Şeridi’nde 

İsrail’in işlediği savaş suçları ve insanlığa 
karşı suçlar dolayısıyla Netanyahu ile eski 

Savunma Bakanı Yoav Gallant hakkında 
tutuklama emri çıkarmıştı.

NETANYAHU’DAN 
MAMDANI’YE 

REST: GELECEĞIM
İsrail Başbakanı Netanya-
hu’nun, Cumhurbaşkanı 

Isaac Herzog’a yolsuzluk da-
vaları için af talebinde bu-
lunması İsrail siyasetini ikiye 
böldü. Netanyahu’nun avukatı 
Amit Hadad aracılığıyla Cum-
hurbaşkanı hukuk depart-
manına iletilen ve 14 sayfadan 
oluşan af talebine ilişkin İsrail 
Cumhurbaşkanlığı Ofisinden 
Herzog adına bir açıklama 
yapıldı. Açıklamada, talebin 
prosedüre uygun olarak Adalet 
Bakanlığı Af Dairesine iletildiği, 
bu dairenin Adalet Bakanlığı-
nın çeşitli birimlerinden ilgili 
görüşleri derleyeceği, ardından 
bu görüşlerin Cumhurbaşkan-
lığı Ofisinin hukuk danışmanı 
ve ekibine iletileceği, onların 
da Cumhurbaşkanı için ek bir 
görüş hazırlayacağı ifade edil-
di.  Netanyahu’nun Herzog’dan 
af talebinde bulunduğunu 
duyurmasının ardından İsrail 

siyaseti ikiye bölündü. İktidara 
yakın isimler Herzog’un talebi 
kabul etmesi gerektiğini sa-
vunurken muhalif siyasetçiler 
Netanyahu’nun suçunu kabul 
etmesi gerektiğini belirtti. 

Netanyahu’nun kabi-
nesinde bulunan bakanlar, 
Cumhurbaşkanı Herzog’a af 
talebini kabul etme çağrısın-
da bulundu. Ulusal Güvenlik 
Bakanı Itamar Ben-Gvir, Sa-
vunma Bakanı Yisrael Katz ve 
Maliye Bakanı Bezalel Smotri-
ch, Ben-Gvir, Netanyahu’nun 
davasının İsrail Başsavcılığının 
davası olduğunu savunarak 
Başbakan’ın beraat etmesi 
gerektiğini düşünse de af ta-
lebini desteklediğini kaydetti. 
İsrailli muhalif siyasetçilerse 
Herzog’a, Netanyahu suçunu 
itiraf etmeden ve siyasetten 
çekilmeden af talebine olumlu 
yanıt vermeme çağrısında 
bulundu.

Suriye’de öldürülen Süveyda ilindeki 
Dürzi toplumunun ileri gelenlerinden 

Şeyh Raid el-Metni’nin ailesi cinayetten İsrail 
destekli Hikmet el-Hecri liderliğindeki “Ulusal 
Muhafızlar”ı sorumlu tuttu. Şeyh Raid el-Met-
ni’nin kaçırılarak öldürülmesi üzerine ailesi 
yazılı bir açıklama yaptı. Açıklamada, Şeyh 
Raid el-Metni’nin tutuklanması ve ölümünün 
“savunmasız bir insana karşı işlenen tam te-
şekküllü bir suç” olduğu savunularak, bu olaya 
karışan, emir veren veya örtbas eden herkesin 
sorumlu tutulacağı ifade edildi. Şeyh Raid’in 
Operasyon Odası talimatıyla tutuklandığına 
dikkat çekilen açıklamada, gözaltı işleminin ise 
Kale kavşağından El-Mukavvas’ın başlangıcına 
kadar uzanan geniş bir alanda Ulusal Muhafızlar 
tarafından gerçekleştirildiği belirtildi. Açıkla-
mada, bunun Süveyda’da daha önce eşi benzeri 
görülmemiş bir suç olduğu ileri sürüldü. Şeyh 

Raid’in gözaltında bulunduğu üç gün boyunca 
işkenceye maruz kaldığı, cesedi üzerinde kurşun 
yaraları, darp izleri, kırıklar ve elektrik şoku 
bulguları tespit edildiği iddia edildi. Açıklama-
da, bu bulguların ölümün aşırı doz tansiyon ilacı 
iddiasıyla açıklanamayacağına işaret edilerek, 
olayın sistematik işkence sonucu olduğunun 
açıkça ortaya çıktığı savunuldu.

İsrail ordusuna bağlı işgal altındaki Filistin 
Topraklarındaki Hükümet Aktiviteleri-

ni Koordinasyon Birimi (COGAT), “ateşkes anlaşması 
ve siyasi iradeden gelen emirler doğrultusunda” 
ordunun ilerleyen günlerde Refah Sınır Kapısı’nı tek 
yönlü şekilde, Gazze’den Mısır’a çıkış için açacağını 
duyurdu. COGAT, Mısır ile koordinasyon hâlinde İsra-
il’in “güvenlik onayını aldıktan sonra”, Filistinlilerin 
Refah’tan Mısır’a geçebileceğini ve sınırda Avrupa 
Birliği’ne (AB) bağlı AB Sınır Yardım Misyonu’nun 
görev yapacağını paylaştı. Mısır Devlet Bilgi Servisi ise 
İsrail’in açıklamasını yalanladı. Mısırlı yetkililer, İsrail 
ile sınırın açılması konusunda bir anlaşmaya varılması 
durumunda, ateşkes planına uygun olarak her iki 
yönde de açılacağını belirterek, İsrail ile herhangi bir 

koordinasyon olduğunu “reddettiklerini” kaydetti. 
İsrail, 10 Ekim’de yürürlüğe giren ateşkes anlaşmasına 
göre Gazze içinde “Sarı Hat” ismi verilen ve sınır kapı-
sının da içinde yer aldığı Refah bölgesini işgal ediyor. 
Ateşkes anlaşmasına göre Refah Sınır Kapısı’nın 
taraflar arasında 13 Ekim’de gerçekleşen karşılıklı 
esir takasının ardından açılması gerekiyordu. Ancak 
İsrail, uluslararası toplumun çağrılarına rağmen çeşitli 
bahanelerle Refah Sınır Kapısı’nın açılışını reddetti ve 
ilk günden bu yana ateşkes anlaşmasını ihlal ediyor. 
Bu arada, bölgedeki gazeteciler, İsrail’in tek yönlü 
Refah kararının savaş nedeniyle Gazze’yi terk etmek 
zorunda kalan Filistinlilerin geri dönmesine izin 
vermediğini, Gazze Şeridi’ndeki nüfusun azaltılması 
sürecini hızlandırma amacı taşıdığını vurguluyor.

Terör devleti İsrail’in ordusu Gazze’de 
kana doymuyor. Ateşkesi ihlal eden İsrail, 

Han Yunus’ta Filistinlilerin barındığı çadırları 
hedef aldı, 2’si çocuk 5 Filistinli öldü. Gazze’deki 
Kuveyt Sahra Hastanesindeki bir kaynaktan 
edinilen bilgiye göre, İsrail Başbakanı Netanya-
hu’nun saldırı tehdidinden kısa bir süre sonra, 
İsrail ordusu Gazze’nin güneyindeki Han Yunus 
kentinde Filistinlilerin çadırlarını bombaladı. İs-
rail ordusuna ait insansız hava araçlarının Mevasi 
bölgesindeki Necat Mülteci Kampı’nda yerinden 
edilen Filistinlilerin çadırlarını hedef aldığı 

saldırıda 2’si çocuk 5 Filistinli hayatını kaybetti, 
çok sayıda kişi de yaralandı. İsrail saldırısı nede-
niyle kamptaki diğer çadırlarda da yangın çıktı.
Netanyahu, İsrail işgali altındaki Refah kentinde 
mahsur kalan ve Tel Aviv’in ateşkes anlaşmasına 
rağmen geçişlerine izin vermediği Filistinliler ile 
İsrail ordusu arasında yaşanan çatışma sonrası 
saldırı tehdidinde bulunmuştu. Gazze’de 10 
Ekim’de yürürlüğe giren ateşkes anlaşmasının 
çatışmaları durdurması beklenirken, İsrail, 
anlaşmayı her gün ihlal ediyor. Saldırılar sonucu 
yüzlerce Filistinli öldü ve yaralandı.

Dürzi şeyh Raid el-Metni 
suikastı İsrail destekli

Netanyahu tehdit etti
ordu bomba yağdırdı

ŞEYH RAID EL-METNI

GAZZE’DEN 
ÇIKIŞ VAR 
GIRIŞ YOK
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MADURO’DAN
TRUMP’A:

DIPLOMASIYE
HOŞ GELDINIZ
Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro, kendisini “terörist” ilan 

eden ABD Başkanı Trump ile telefon 
görüşmesi yaptığını teyit etti. 

Görüşmenin “samimi” bir havada 
gerçekleştiğini belirten Venezuela 
lideri, “Evet, Sayın Başkan Trump 
ile bir telefon görüşmesi gerçek-

leştirdik. Görüşmenin tonunun 
saygı çerçevesinde, hatta samimi 
bir havada tamamlandığını ifade 
etmek isterim. Eğer ABD Başkanı 

ile Venezuela Devlet Başkanı 
arasındaki görüşme saygıya 

dayalı bir diyaloğa doğru atılmış 
bir adımı temsil ediyorsa, diya-

loğa ve diplomasiye hoş geldiniz 
diyorum. Çünkü biz, diyalog ve 

barış fırsatlarını aramaktan asla 
vazgeçmeyeceğiz” dedi. Maduro, 
İngilizce ifadelerle “Diyaloğa hoş 

geldiniz, diplomasiye hoş geldiniz. 
Barışa evet, savaşa hayır” diyerek, 

ABD’ye çağrıda bulundu.

RUSYA’DAN
ÜLTIMATOM:

DELILIK BU
SAVAŞ ÇIKARIRIZ

Rusya Güvenlik Konseyi Başkan 
Yardımcısı Dmitriy Medvedev, 

AB’nin, dondurulan Rus varlıkla-
rını Ukrayna’ya kullandırmasının 
“savaş nedeni” sayılabileceğini 

söyledi. AB’nin “delirdiğini” 
söyleyen Medvedev, “AB, tazminat 

kredisi kisvesi altında Belçika’da 
dondurulmuş Rus varlıklarını 
çalmaya kalkışırsa, Rusya bu 

hamleyi Brüksel ve AB için tüm 
ilgili sonuçlarıyla birlikte savaş 
nedeni olarak görebilir” dedi. 

Medvedev, varlıkların gelecekte 
iadesinin ise “mağlup edilen 

düşmanların gerçek tazminatlarıy-
la” ödenebileceği yorumunda 

bulundu. Rusya-Ukrayna 
savaşının başlamasından bu yana 

AB ülkeleri, 200 milyar dolarlık 
Rus varlığını dondurdu. AB, bir 

süredir Rusya’nın dondurulmuş 
varlıklarının Ukrayna’ya sunulacak 

bir krediye teminat olarak kulla-
nılması fikri üzerinde çalışıyor.

DMITRIY MEDVEDEV

ERMENISTAN
SINIR KAPISI

IÇIN ANKARA
HAREKETE GEÇTI
ABD merkezli Bloomberg’in ha-
berine göre, Türkiye, önümüz-

deki altı ay içinde Ermenistan 
ile kara sınırını yeniden açmayı 

değerlendiriyor. Bloomberg, bu 
adımın, soğuk savaş dönemin-

den kalma Avrupa’nın son kapalı 
sınırının ortadan kalkmasını ve 

Kafkasya’da ticaretin yeniden 
canlanmasını sağlayabileceğini 
belirtti. Habere göre, Azerbay-

can ile kaydedilen diplomatik 
ilerleme ve Türkiye’nin sınırı 

açması, Ermenistan Başbakanı 
Paşinyan’a haziran ayında 

yapılacak seçimler öncesi önemli 
bir destek sağlayabilir. Paşinyan 
bir seçim daha kazanırsa, Azer-

baycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev ile birlikte çalışarak bir 

barış anlaşmasını resmileştire-
bileceğini bildirdi. Türkiye ancak 
bundan sonra temsilci atayarak 

Ermenistan ile diplomatik 
ilişkileri yeniden tesis edebilir.

T.C. GAZİANTEP 5. AĞIR CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.80758343-2025/35-Ceza Dava Dosyası 20.11.2025 Konu :İ L A N
Mahkememizce suça sürüklenen çocuk Şaban HASAN hakkında “Uyuşturucu veya 
Uyarıcı Madde Ticareti Yapma veya Sağlama” suçunu işlediğinin sübut bulması 
nedeni ile sonuç olarak sanığın 5 YIL 6 AY 20 GÜN HAPİS VE 55.500 TL ADLİ PARA 
CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, karar verildiği, gerekçeli kararının Hasan ve 
Şemse oğlu, 10/06/2007 DUDYAN doğumlu olan sanık Şaban HASAN’nın adresi 
belli olmadığından tebliğ edilemediği anlaşılmış olmakla 7201 sayılı yasanın 28/1 
maddesi gereğince kararın ilanen tebliğine karar verilmiştir.
İlanın yayın tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ olunmuş sayılarak 5271 sayılı 
CMK’ nun 273/1. maddesi uyarınca takip eden 2 hafta içerisinde mahkememize bir 
dilekçe vermek ya da zabıt katibine beyanda bulunmak sureti ile ilgili Gaziantep 6. 
Ağır Ceza Mahkemesi nezdinde itiraz edebileceği, itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleşmiş olunacağı tebliğ olunur.20/11//2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2350796

T.C. İZMİR 1. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/29 Esas
Davacı Mehmet Bayrak tarafından açılan davada dava dilekçesinde özetle; İzmir 
İli Konak İlçesi Güney Mah. 2303 Ada,4 Parsel (1165 Sok.no:19 D:1 D:2 D:3 D:4 
D:5( Tüm Daireler) Konak-izmir ), Mardin Savur Başkavak Mah.125 Ada,65 Parsel 
,126 Ada,14parsel,128 Ada,16 Parsel,141 Ada,6 Parsel,141 Ada,7 Parsel,141 
Ada,11parsel 143 Ada,32 Parsel,144 Ada,18 Parsel,159 Ada,15 Parsel,164 Ada,40 
Parsel Ve 166 Ada, 6 Parsel)de kayıtlı taşınmazların açık artırma suretiyle satılarak 
ortaklığın giderilmesini talep etmiş, davalılar Hemedi Bayrak’ın mernis adresi 
bulunmadığı, yapılan adres araştırması sonucu adresi tespit edilemediği, yurt dışı 
adresi de bulunmadığından ve kendilerine dava dilekçesi tebliğ edilemediğinden, 
Tebligat Kanunu’nun 31.maddesi ve HMK’nun 127.maddesine uygun olarak işbu 
ilanın gazetede ilanından itibaren 7 günlük süre sonunda tebliğ edilmiş sayılacağı 
ve tebliğden itibaren 2 haftalık süre içerisinde cevaplarınız varsa cevap dilekçesi 
vermeniz, mevcut ise ilk itirazlarınız cevap dilekçesine yazmanız, aksi takdirde cevap 
süresi geçmemiş olsa dahi ilk itirazların daha sonra ileri sürülemeyeceği HMK’nın 
121,122,129 ve 316 devamı mad. uyarınca ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351256

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/44 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/44 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli Bandırma İlçesi Edincik Mah. Kurudere Mevkii 161 Ada 
1 Parsel12.500,13m2 yüzölçümlü 1/50 Arsa Paylı 50 Adet Betonarme Tripleks 
Konut ve Arsası Ana taşınmaz netliğinde Bodrum Zemin 1. kat 6 No ‘lu Bağ.
Bölümde kayıtlıTripleks Konut tam hisessidir. Taşınmaz tapu kaydı detaylarında 
BODRUM+ZEMİN+1 KAT tan oluşan tripleks konuttur. İki tripleks konuttan girişi sağ 
tarafta olan konuttur.Bodrum katta 1 oda, WC ve teras; Zemin katta salon, mutfak, 
WC ve teras; 1. Katta ise 2 oda, banyo+WC ve balkon bölümlerinden oluşmakta 
olup, çatı katı teras olarak kullanım alanlıdır. Taşınmazın bulunduğu binada doğalgaz 
tesisatı bulunmaktadır. Taşınmaz soba ile ısıtılmaktadır. Tüm zeminler seramik / 
Fayans kaplama, duvar ve tavan plastik boyalı, banyo duvarları seramik kaplama, 
mutfak duvarları plastik boyalı, mutfak tezgahı mermerdir. Taşınmazın bulunduğu 
yerde elektrik, yol, su, telefon, kanalizasyon gibi alt yapı hizmetleri mevcuttur.
Dava konusu mesken 108,08 m2 brüt alanlı III/B sınıfı yapıdır. 2000 yılı sonrasında 
11.07.2006 tarihli yapı ruhsatı bulunmaktadır
Adresi : Edincik Mahallesi 9180 Sok. No: 6/3 İç Kapı: 6Bandırma / BALIKESİR
Yüzölçümü : 12.500,13 m2 Arsa Payı : 1/50
İmar Durumu: Edincik Mahallesi 161 ada 1 nolu parsel, 1/1.000 ölçekli Edincik İmar 
Planında E=0.50, Hmax=9.50 Özel Proje Alanı (İkinci Konut Alanı) kalmaktadır,
Kıymeti : 3.725.292,00 TLKDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

02/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2350818

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 10:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/02/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 20/02/2026 - 10:57

T.C. İSTANBUL ANADOLU 23. AİLE 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/1452 Esas
DAVALI : ESVENDİYAR GÖVEZ Fevzi Çakmak Mah Cengiz Topel Cad 750. Sokak 
Köşe Sitesi No:5Bağcılar/ İSTANBUL
Yasal düzenlemeler çerçevesinde adresinizin tespit edilemediği anlaşılmakla dava 
dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı AYŞE GÜNAY’ın aleyhinize açtığı dava dilekçesinde; davalı ile kendi istekleri 
ile dini nikah kıydıklarını, bu süreçte 3 müşterek çocuklarının olduğunu, davalının 
çocukları kendi kütüğüne almak istemediğini, çocukların babasının davalı olduğunu, 
bu nedenle davalı ile çocuklarının arasındaki soy bağının tespit edilmesini talep ve 
dava etmiştir,
Mahkememizce hazırlamış olan tensip zaptında; yargılamanın yazılı usule tabi 
olduğu, dava dilekçesi ve eklerinin HMK 122 maddesi gereği davalıya tebliğine, 
davalıya cevaplarını bildirmek üzere tebliğden itibaren 2 haftalık süre verilmesine 
karar vermiştir.
HMK. 122,126,129 maddeleri gereğince usulüne uygun olarak düzenlenmiş cevap 
dilekçesini her bir davacı için ayrı ayrı posta giderini ve tanık dahil tüm delillerinizi 
2 haftalık kesin süre içerisinde mahkememize sunmanız hususu, sunmadığınız 
takdirdeilerleyen aşamalarda delil sunamayacağınızın ihtarı ile Dava Dilekçesinin 
tebliği yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.05/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2350918

GAZİANTEP 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
2024/287Esas Duruşma Tarihi : 06/03/2026 Duruşma Saati : 09:30
Davacı EKREM TANRIÖVER ve YAŞAR TANRIÖVER vekili tarafından, davalılar 
GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI, MALİYE HAZİNESİ, 
ŞEHİTKAMİL BELEDİYE BAŞKANLIĞI ve ZEYTİNLİ KÖYÜ MAHALLE MUHTARLIĞI 
aleyhine açılan “ Gaziantep İli Şahinbey İlçesi Zeytinli Mahallesinde bulanan, 
batısında Zeytinli Mahallesi 2891 parsel, doğusu , kuzeyi ve güneyi tescil harici olan 
, toplam 1.564,58 m2’lik taşınmazın” müvekkili adına tescilini talep etmiş olmakla; 
Yukarıdaki taşınmazın davacılar EKREM TANRIÖVER ve YAŞAR TANRIÖVER 
adına tapuya tesciline herhangi bir itirazı olanların ilan tarihinden itibaren 3 ay 
içerisinde mahkememiz dosyasına başvurmaları, aksi taktirde yargılama sonucunda 
mevcut dosya durumuna göre karar verileceği hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2350758

T.C. ANKARA 20. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
Sayı : 2023/26 Tereke
Mahkememizde görülmekte olan Tereke teslim istemli davası nedeniyle; Noor 
Mohammad ve Aziz Khanom oğlu/kızı, 01/01/2000 doğumlu, muris Şemsullah 
Ghada Mohammad’ın mirasçıları tespit edilemediğinden Türk Medeni Kanunu’nun 
501 ve 594. maddeleri uyarınca mirasçılarının ilan yoluyla tespiti gerekmiştir.Muris 
Şemsullah Ghada Mohammad’ın varsa mirasçılarının son ilan tarihinden başlayarak 
en geç 1 yıl içerisinde mahkememize müracaatta bulunmaları aksi takdirde murisin 
tereke eşyasının hazineye intikal edeceği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2350487

T.C. KONYA 12. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/252 EsasKonu : Gaiplik 2. İlan
Davacı Vakıflar Genel Müdürlüğü ile davalı Hülya Şevik arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali ve Tescil davasında verilen ara karar gereğince, Açılan 
dava TMK 588. Ve devamı naddeleri kapsamında, “Sağ olup olmadığı bilinmeyen 
bir kimsenin malvarlığı veya ona düşen miras payı on yıl resmen yöneltilirse ya da 
malvarlığı böyle yönetilenin yüz yaşını dolduracağı süre geçerse, hazinenin istemi 
üzerine o kimsenin gaipliğine karar verilir.” davası nedeniyle; Konya ili, Karatay ilçesi, 
Sarıyakup mah. 33722 ada, 6 parsel sayılı taşınmazın hissedarlarından Ali kızı 
Emine, Ali kızı Şerife, Hasan oğlu Yakup, Hasan oğlu Niyazi, Mehmet oğlu Mustafa, 
Mehmet kızı Sıdıka’ya Hülya Şevik’in (TC 236***) kayyım olarak atandığı, TMK 588. 
Maddesi gereğince kayyım tayin edilen kişilerin mal varlığının on yıllık yönetim süresi 
dolmuş ve bugüne kadar hiçbir hak sahibi ortaya çıkmamıştır.Ali kızı Emine, Ali kızı 
Şerife, Hasan oğlu Yakup , Hasan oğlu Niyazi, Mehmet oğlu Mustafa, Mehmet kızı 
Sıdıka’nın hayatından bilgisi olanların ve hayatta olup olmadığı ve adresi hakkında 
bilgisi olanların T.M.K. 33. Maddesi hükümleri gereğince iş bu ilanın yayın tarihinden 
itibaren ALTI AY (6) içinde mahkememizin 2024/401 esas sayılı dosyasına bilgi 
verilmesi, aksi takdirde adı geçenin GAİPLİĞİNE karar verileceği hususu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351189

T.C. ÇANAKKALE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/38 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/38 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale ili, Merkez ilçe, Terziler Köyü117 ada 12 parsel ( eski 117 
ada 4 parsel )sayılı taşınmaz 15.004,23 m2 olup tarla vasfındadır . Taşınmaz genel 
olarak düz olup kumlu-tınlı toprak yapısına sahip olup makinalı tarıma elverişlidir. 
Taşınmaz kuru tarım arazisidir. Keşif tarihi itibariyle taşınmaz üzerinde zirai faaliyette 
bulunulmadığı, boş olduğu gözlemlenmiştir. Taşınmazın kadastral yolu yoktur. 
Çanakkale-Çan Devlet Karayoluna bitişik konumdadır. Taşınmazın Terziler köyüne 
uzaklığı yaklaşık olarak 1,3 km civarındadır. Parsel üzerinde yapı ya da yatırım 
bulunmamaktadır.4.691.632,40 TL muammel bedele haizdir
Adresi : Terzilerköyü 117 Ada 12 Parsel Çanakkale
Yüzölçümü : 15.004,23 m2
İmar Durumu :Çanakkale İl Özel idaresinden gelen cevabi yazıdan köy meskun 
alanı ve civarı sınırları dışında 1/100.000 ölçekli Balıkesir- Çanakkale çevre düzeni 
planı içerisinde tarım alanı gösteriminde kaldığı şeklinde cevabi yazısı bulunmakta 
olup ayrıntılı cevabi yazı dosya içerisinden incelenebilir.
Kıymeti : 4.691.632,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: -
Artırma Bilgileri

10/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351225

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:03

T.C. HOPA 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Esas : 2024/106 01.10.2025
Karar : 2024/256
SANIK: BABAK ORUJOV, Şövket ve Ferudun oğlu,11/08/1992 AZERBEYCAN 
doğumlu, C0222449 pasaport numaralı, Azerbaycan vatandaşı tüm aramalara 
rağmen bulunamadığından gerekçeli kararın ve istinaf başvuru dilekçesinin ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 18/03/2024 tarihli ilamında sanık hakkında ; Esyayı Gümrük 
İşlemlerine tabi tutmaksızın ülkeye sokmak suçundan ; 10 AY HAPİS VE 80,00TL 
ADLİ PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA,
Sanığın şahsi, sosyal ve ekonomik durumu ilesuçun işlenmesindeki özellikler dikkate 
alınarak sanığa verilen kısa süreli 10 ayhapiscezasının 300 tam günolan karşılığı 
üzerinden olmak üzere TCK.nın 50/1-amaddesi gereğince adli para cezasına 
çevrilmek sureti ile günlükleri TCK.nın 52/2 maddesi uyarınca sanığın ekonomik ve 
sosyal durumları dikkate alınarak takdiren 20 TL’denparaya çevrilerek sanığın 6.000 
TL ve 80 TL ADLİ PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA,
Soruşturma sırasında el konularakGümrük Müdürlüğüne teslim edilen suça konu 
eşyaların 5607 sayılı yasanın 13. maddesi delaletiyle TCK’nın 54/4 maddesi 
gereğince, MÜSADERESİNE, Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde istinaf yoluna 
başvurulabileceği, aksi haldehükmün gıyabında kesinleşeceği ilan olunur.
Katılan vekili Av. Dilan Demirelli’nin 04/04/2024 havale tarihli istinaf dilekçesinde 
özetle; tütün mamulü olan kaçak eşyalar için cezada artırım yapılması gerekirken, 
bu hususun göz ardı edilmesi, yüksek değerdeki kaçak eşyalar yönünden alt 
sınırdan ceza tayininin ve araç müsaderesine yer olmadığına ilişkin hükmün bir kez 
daha incelenerek lehimize olarak bozulmasını yönünde karar verilmesi SONUÇ VE 
İSTEM :Yalnızca yukarıda açıklanan nedenlerle (Alt sınırdan ceza tayini, 5607 sayılı 
yasanın 3/10 maddesinin somut olayda uygulama alanı bulmasına karşın hükmün 
uygulanmaması ve araç müsaderesine yer olmadığına dair hüküm kurulması) istinaf 
istemimizin talebimiz doğrultusunda kabulü ile Hopa 1. Asliye Ceza Mahkemesinin 
2024/106 E. -2024/256 K. sayılı kararının bozulmasına yahut mahkemeniz 
tarafından yeniden karar verilmesine, yargılama giderleri ile vekalet ücretinin sanığa 
yükletilmesine yönelik karar verilmesini arz ve talep ederim

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2350717
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SOLDAN SAĞA: 1. Kocaeli ilçesi - Saçları döken 
bir deri hastalığı - Tanım. 2. Düşünce - Tokat ilçesi 
- Utanma duygusu - Kuyruklu Asya maymunu - Biz-
mut’un simgesi. 3. Hasret bırakma - Oldu bitti - Ni-
şan yüzüğü. 4. Eski dilde ayak - Küçük okla hedef 
vurma - Yapma, etme - Boksta bir yumruk. 5. Beygir 
- Düzeltme - Bir kadın giysisi - Rusça’da evet - Gü-
müşhane ilçesi. 6. Uyruk - Keseli ayı - Bir ilimiz. 7. 
Öldürme - Çember biçiminde olan - İnce pamuklu 
kumaş - Yüksek Seçim Kurulu kısaltması. 8. Sakır-
ga - İri palamut - Sözleşme - Aydın ilçesi. 9. Tantal’ın 
simgesi - Kızıl gövdeli at - Üç köşeli ve telli, büyük 
çalgı - Geçimlik - Bayram. 10. Rey - Madeni ip - Bir 
ilimiz - Öğütülmüş tahıl - Düğün armağanı. 11. İstek - 
Annenin erkek kardeşi - Yıldırım - Hiddet. 12. Yiyece-
ği ortaklaşa toplantı - Yığılım - Yıkık yapı - Romanya 
plaka işareti. 13. Ticari eşya - Eski dilde dördüncü 
- Ürün kaldırma - Olgun, kamil. 14. İri, kart - Ton - 
Elazığ ilçesi - Dingil.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Macun - Kullanılmış zararlı 
madde - Tedavi. 2. Uyarlanmış - Dolama, parmak çıbanı. 
3. Kurtuluş, kurtulma - Yapı - Açık mor. 4. Metal su kabı 
- Başarısız - Vurmalı bir çalgı. 5. Ülkü - Atletizmde çıkış. 
6. Kısa imza - Mercanada - Sofra örtüsü. 7. Yabancı - İçi 
özel küflü peynir - Suyun akış gücü. 8. Yeraltı treni - Eski 
dilde giysi - Köpek. 9. Özbekistan’ın para birimi - Yok 
eden, mahveden - Değişken huylu. 10. Modern - İlgisiz. 
11. Baht açıklığı - Rubidyum’un simgesi - Elektrik direnç 
birimi. 12. Üflemeli bir çalgı - Etli lahana yemeği. 13. Ka-
rakter - Motorlu hava taşıtı - Radyum simgesi - Eski bir 
tahıl ağırlık ölçüsü. 14. İlçe, kaymakamlık - Hayata son 
verme. 15. Tek hücreli canlı - Muhtıra - Sert, yumuşak 
karşıtı. 16. Sodyum simgesi - Yol, yordam, töre - Ticari 
mal sergisi. 17. Halk dilinde eşek - Avuç içi. 18. Bir tür 
pudra - Hizip - Küme, grup. 19. Kars ilçesi - Hakkaniyet. 
20. İşlik - Beyaz - Kiloamper kısaltması. 21. Eski dilde 
oğul, evlat - Kulağın duyabildiği titreşim - Muhteva. 22. 
Tutam - Eskiden mahkeme başkanı - Bir ağırlık ölçüsü.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 103  155  210  379  578  631  670  811  818  834

4 RAKAMLILAR
 1000  2071  3190  4396  4848  6028  6597  7032  7270  

8387  8933  9028  9052  9061  9785
5 RAKAMLILAR

 15713  16152  18504  20783  29516  40783  41346  50325  
51341  58688  59070  64679  65182  76898  88452  90203  

93135  96686
6 RAKAMLILAR

 283031  427868  723238  762878  810831
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:35	 08:06	 13:00	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:18	 07:48	 12:44	 15:09	 17:30	 18:55
İZMİR		  06:39	 08:06	 13:07	 15:36	 17:58	 19:20
BURSA		  06:34	 08:04	 12:59	 15:24	 17:45	 19:09
TRABZON	 	 05:52	 07:24	 12:17	 14:39	 17:00	 18:26

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

5  A R A L I K  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

ötülüklerin önü-
ne geçmek, iyiyi ve 

güzeli yaparak göster-
mek, iyi örnek olmakla 

mümkündür. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydın-
latmış, iyiliği emredip kötülükten 
nehyetmiş, tercihlerimizde ise bizi 
serbest bırakmıştır. Buna karşılık 
yaptıklarımızdan sorumlu olaca-
ğımızı bildirmiş; iyilikleri ödülle, 
kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında 
günah işleyen kullarına, tövbe ve 
bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedici-
dir; Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; 
Tevvab’dır, tövbeleri çok çok 
kabul edendir. O, gazabıyla değil, 
rahmetiyle muamele edendir.

Tövbe etmek
Tövbe, kulun işlediği bir günah-

tan pişmanlık duyup, bir daha iş-
lemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesi-
dir. Af dileme isteği, kulun hatala-
rından dolayı vicdanında duyduğu 
rahatsızlıktan ortaya çıkar. Günah-
lar, Allah’ın rızası ile kul arasında 
bir perdedir. Bu perdenin ortadan 
kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, 
kulların günah işleme ve tövbe 
etmeleriyle ilgili şöyle buyurmuş-
tur: “Her insan günah işleyebilir. 
Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir.” Tövbe, bütün 
müminlere emir ve tavsiye edi-
len bir durumdur. Çünkü kullar, 
Allah›ın kendilerini mükellef kıldığı 
her hususu, ne kadar gayret etseler 
de gereği gibi yerine getiremeyip 
hata yapabilirler. Bunun için Yüce 
Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa 
eresiniz” buyurmuştur. 

Allah her şeyi bilendir
İnsanları hayata bağlayan un-

surların başında inanç ve ondan 
kaynaklanan ümit gelmektedir. 
İşte tövbe ve beraberinde gelen ba-
ğışlanma duygusu, günaha dalarak 
ümidini yitirmiş kişilerin yeniden 
hayata bağlanması ve yaşayışında 
ortaya çıkan çileli durumlara kat-
lanmasını sağlar. Öyleyse Allah’a 
iman etmiş kişiler, bilerek veya bil-
meyerek günah işledikleri zaman 
hemen Allah’a yönelip tövbe etme-
lidirler. Çünkü Yüce Allah, sami-
miyetle ve şartlarına uygun olarak 
yapılan tövbeleri kabul edeceğini, 
günahları bırakıp kendine yöne-
lenlerden razı olacağını bizlere açık 
bir şekilde bildirmiştir. Zira günah-
kârlar için Yüce Allah’ın rahmet, 
mağfiret ve kereminden başka bir 
sığınak yoktur. Şûra suresinin 25. 
ayetinin meali ise şu şekildedir: 
“Allah, kullarından tövbeyi kabul 
eden, kötülükleri bağışlayan ve 
yaptıklarınızı bilendir.”

Ümidinizi kaybetmeyin
Cenabıhak buyuruyor: “De ki: Ey 

kendilerinin aleyhine aşırı giden 
kullarım! Allah’ın rahmetinden 
ümidinizi kesmeyin. Şüphesiz Al-
lah, bütün günahları affeder. Çünkü 
o, çok bağışlayandır, çok merhamet 
edendir.” (Zümer, 53) Hz. Ebubekir 
(ra) anlatıyor: “Ya Resulullah, na-
mazın ahirinde okumak üzere bana 
bir dua talim buyur” dedim. Resu-
lullah sallallahu aleyhi ve sellem 
şöyle buyurdu: “Ya Rabb, muhak-
kak ki ben kendime çok zulmettim; 
yani çok günah işledim. Günah-
ları ise ancak sen afv ü mağfiret 
edersin. Hakkıyla Gafur ve Rahim 
ancak sensin. Beni kendi indinden 
bir fazl u keremle afv ü mağfiret 
eyle ve bana lütfu ihsanınla mer-
hamet eyle. Yani benim istihkakım 
olmayarak mahza fazl u kereminle 
cehennemden halâs edip cennet ve 
cemaline kavuştur.” (Buhârî, Ezân)

Rahmetten ümit kesmeyin!

Her Müslüman’ın mükellef olduğu çok 
mühim bir vazife vardır. O da iyiliği 
emretmek, kötülükten sakındırmaktır.
Tövbe etmek, Allah’tan mağfiret 
ve bağışlanma dilemektir. 
Onun sonsuz rahmetine 
ve engin merhametine 
sığınmaktır. 

AFFEDILMENIN
GÜCÜ

K

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanlarla bir arada 

yaşayan ve onların eziyetlerine 
sabreden mümin, insanlarla bir 

arada yaşamayan ve onların 
eziyetlerine sabretmeyen 

müminden daha büyük 
ecre nail olur.” 

(İbn Mace-İbn Hanbel) 

Al-i İmran suresi, 120. ayet: 
“Size bir iyilik 

dokununca tasalanırlar, size 
bir kötülük isabet ettiğindeyse 

buna sevinirler. Eğer siz sabreder 
ve sakınırsanız, onların ‘hileli 

düzenleri’ size hiçbir zarar veremez. 
Şüphesiz, Allah, yapmakta 

olduklarını kuşatandır.” 

GÜNÜN   AYETİ

Günahlardan
PIŞMAN 
OLMAK

Ebu Hüreyre’den gelen 
bir rivayette Hz. Pey-

gamber bu konuda şöyle 
buyurmuştur: “Mümin 
kul günah işlediğinde 
kalbinde siyah bir nokta 
belirir. Eğer pişman olarak 
bağışlanmasını dilerse 
nokta silinip, kalbi cilala-
nır. Günah işlemeye devam 
ederse siyahlık kalbini sa-
rar. Cenabıhakk’ın, “Onların 
işlemekte oldukları kötü-
lükler kalplerini kirletmiştir” 
şeklindeki beyanında (el-Mu-
taffifîn 83/14) yer alan kir ve 
pas bundan ibarettir.” (Müsned, 
Tirmizî) Diğer bir hadiste bu 
tür bir kalp, içine konulan şeyi 
tutmayan devrik testiye benze-
tilmiştir. (Müslim, “Îmân”, 231) 
Mümin, işlediği küçük bir güna-
hı bile tepesinde dikilip üzerine 
düşeceğinden korktuğu bir dağ 
gibi görür. Buna karşılık günahı 
kanıksamış kimse onu burnu-
nun üzerinden geçen sinek gibi 
kabul eder. (Buhârî, “Daavât”) 
Aslında küçük günahlar, büyük 
günahlar için birer basamaktır.

Yü
ce

 A
lla

h’
a 

ya
kı

n 
ol

ab
ilm

ekTöv-
be ve is-

tiğfar, samimi, 
içten ve gönülden 

gelerek Rabb’imize ni-
yazımızdır. Tövbe ve istiğ-

far, bizi Rabb’imize yaklaştırır, 
imanımızı kuvvetlendirir. Rab-

b’imizin emirlerini yerine getirip 
yasaklarından kaçınma hususunda 

nefsimizi ve irademizi güçlendirir. Bizi 
kalben ve vicdanen ferahlatır. Fıtratımı-
za yönlendirir. Tertemiz yapar. Böylece 

Peygamber Efendimizin (sas), “Günahtan 
tövbe eden kimse, hiç günahı olmayan 

kimse gibidir” müjdesine nail oluruz. Tövbe 
ve istiğfar bizi hayata bağlar, bize ümit verir, 
topluma huzur ve güven aşılar, hakların gö-

zetilmesini sağlar. Suçlardan ve günahlardan 
arınmış temiz bir toplum kurmanın yolunu 

açar. “Allah’ım, benim Rabb’im sensin, 
senden başka ilah yok. Beni sen yarattın ve 
ben senin kulunum. Ben gücüm yettiğin-
ce sana verdiğim söz üzereyim ve senin 
vaadine de güveniyorum. Yaptıklarımın 

şerrinden sana sığınırım. Bana olan 
nimetini itiraf ediyorum. Günahlarımı 

da itiraf ediyorum. Günahlarımı ba-
ğışla, çünkü günahları senden başka 

bağışlayacak hiç kimse yoktur.” 

İNSANLIĞA 
NEZAKET 

VE ZARAFET 
TIMSALI

Allah yolunda türlü sıkıntılara katlanan 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), dava-
sında muvaffak olup Allah’ın Müslümanlara 
kuvvet ve zaferler lütfettiği zamanlarda bile 
bir kenara çekilip insanların eziyetlerinden 
kurtulmayı asla düşünmedi. Bir gün kala-
balık bir sahabe grubunun içinde dizüstü 
oturmuş yemek yerlerken onu bu hâlde 
görüp yadırgayan bir bedevi, “Bu nasıl ve ne 
değişik bir oturuş!” diyerek Efendimizin yük-
sek edebi karşısındaki hayretini ifade etti. 
Rasulullah (sav) ise “Allah Teala beni şerefli 
bir kul olarak yarattı. (mütevazı bir kul kıldı), 
inatçı bir zorba değil!” buyurdu. (Ebû Dâvud, 
Et’ime) Yani kendisinin hiçbir zaman mağrur 
ve kibirli insanlar gibi hareket etmeyeceğini 
beyan etti. Böylece ince ve hassas ruhuyla 
bütün insanlığa nezaket ve zarafet timsali 
olan Efendimiz (sav) inatçılık ve zorbalık 
gibi kötü sıfatların, mümin şahsiyetiyle asla 
bağdaşmayacağına işaret buyurdu. 

Al-i İmran 
suresi, 90. 
ayet: “Doğrusu, 
imanlarından 
sonra inkâr 
edenler, sonra 
inkârlarını 
artıranlar; 
bunların tövbeleri 
kesinlikle kabul 
edilmez. İşte 
bunlar, sapıkların ta 
kendileridir.”

“Kulunun tövbe 
etmesinden 
dolayı Allah 
Teala’nın 
duyduğu 
memnuniyet, 
sizden birinin 
ıssız çölde 
kaybettiği 
devesini bulduğu 
zamanki 
sevincinden çok 
daha fazladır.” 
(Buhâri-Müslim)
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MHP LİDERİ BAHÇELİ, A.GÜCÜ'NÜ KABUL ETTİ

 

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, An-
karagücü Başkanı Nuri Muhammet Yaman ve yönetim 

kurulu üyelerini kabul etti. Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Merkezi’nde gerçekleşen kabulde sarı lacivertliler, 

MHP Lideri Bahçeli’ye, adının yazılı olduğu 06 numaralı 
Ankaragücü forması armağan etti. Sarı lacivertliler, 

Devlet Bahçeli’ye kulübün içinde bulunduğu durumu, 
projeleri ve geleceğe yönelik planlarını anlattılar. 

MHP Lideri’nin yorum ve değerlendirmelerini alan 
Ankaragücü yönetimi, ziyaret sonrasında kulüp 

resmi sitesinden bir teşekkür mesajı da yayınladı.

Galatasaray, Fener-
bahçe, Beşiktaş ve 
Trabzonspor’un sosyal 
medya platformun-
daki toplam takipçi 
sayısı son 5 yılda 49 
milyondan 82 milyona 
yükseldi. 4 takımın 
sosyal medya takipçi 
sayısı 86 milyon olarak 
açıklanan Türkiye 
nüfusuna yaklaşırken, 

sarı kırmızılılar 36 
milyon takipçi sayısı 
ile rakiplerini geride 
bıraktı. Galatasaray 
Instagram’da 17,6 mil-
yon, X’te 14,7 milyon, 
YouTube’ta 3,8 milyon 
ve yeni sosyal medya 
platformu NSosyal’de 
41 bin olmak üzere 
dört platformda da 
zirvede yer aldı.

Sosyal medyada
lider G.SARAY

14

FENER 2. SIRADA 
Instagram’da 11,5 milyon, X’te 12,4 milyon 
ve YouTube’ta 3 milyon ve NSosyal’de 23 bin 
toplam 27 milyon takipçiye sahip Fenerbahçe 
ikinci sırada kaldı. Beşiktaş Instagram’da 7,6 
milyon, X’te 5,8 milyon, YouTube’ta 1,6 milyon 
ve NSosyal’de 12 bin takipçi sayısıyla toplam-
da 15 milyonu geçti. Instagram’da 1,4 milyon, 
X’te 1,9 milyon, YouTube’ta 362 bin ve NSos-
yal’de 13 bin takipçisi bulunan Trabzonspor 
da 3 milyon 675 binle sıralamada 4’üncü oldu.

FENERBAHÇE 
3 takviye yapacak
Fenerbahçe’de ara transfer dönemi yaklaşır-
ken, yönetim çalışmalarını hızlandırdı. For-
vet ve 8 numara takviyesine kesin gözüyle 
bakılırken, sol stoper arayışları da sürüyor.

Fenerbahçe’de oyuncu 
izleme komitesi adayları 
belirlemek için kolları sıva-
dı. Forvet, 8 numara ve sol 
stoper arayışlarına giren 
sarı lacivertlilerin listesin-
de yer alan isimlerden biri-
nin El Chadaille-Bitshiabu 
olduğu kaydedildi. Leipzig, 
20 yaşındaki savunma-

cı için 2023’te PSG’ye 15 
milyon euro ödemişti. Şu 
anda bir sakatlığı bulunan 
Bitshiabu’nun transfer 
dönemine kadar sahalara 
dönmesi bekleniyor. Yö-
netim, sağlık raporlarında 
sıkıntı olmaması hâlinde 
genç yıldızı sezon sonuna 
kadar kiralamayı planlıyor. 

Quinten Timber de, bir süredir 
sarı lacivertlilerin takibi altında. 
Hollandalı oyuncu, sezon başında 
Şampiyonlar Ligi eleme turu 
maçlarındaki performansıyla da 
dikkat çekmişti. 24 yaşındaki 
futbolcu, ‘8 numara’ adaylarının 
başında geliyor. Feyenoord ile 
yıldız futbolcu, kontratı uzatmak 
için anlaşmaya varamadı. Hollan-
da basınında yer alan haberlere 
göre Fenerbahçe ve Feyenoord 
transfer ekipleri bu hafta son kez 
bir görüşme gerçekleştirecek.

Fenerbahçe’nin santrforu Youssef En-Nesyri’ye, İtalya Serie A 
ekiplerinden AC Milan ve Roma talip. İki kulübün ocak ayında 
Faslı golcü için kulübün kapısını çalması bekleniyor. Faslı 
yıldız, 24 maçtır Fenerbahçe’de kafa golü atamıyor. Bu ista-
tistik, En-Nesyri’nin formsuz olduğunu gözler önüne seriyor.

TIMBER İÇİN GİRİŞİM

MİLAN VE ROMA TALİP

Devletimizin elinde kimsenin 
ulaşamayacağı o kadar çok veri var 
ki birileri çıkıyor ve her şeyden ha-
beri varmış, her şeyi biliyormuş gibi 
sosyal medyada yazıp çizip, ahkam 
kesiyor. Gazeteci kisvesi altında 
çıkıyor bir şeyler söylüyor ve sanki 
gerçekler onların söyledikleriymiş 
algı yapılıyor. Halbuki onlar ciddiyet-
le sürdürülen bahis soruşturmasını 
sulandırmak amaçlı bahis çetesi 
tarafından yönlendiriliyor.
 Biliyorsunuz ki lisanslı futbolcunun, 
teknik ekibin iddiayı nerede oyna-
dığının bir önemi yok! Cumhuriyet 
Savcılığı sadece ülke içinde yasal 
sitelerden ulaşabileceği verilere 
dayanarak araştırma, soruşturma 
yapmıyor. Türkiye’de yasak ancak 
yabancı ülkelerde serbest olan bahis 
sitelerine de o ülkelerin yetkili ma-
kamlarınca ulaşılıyor ve o sitelerdeki 
tüm veriler inceleniyor.
Bizim gibi devlet terbiyesi ve adabını 
bilen gazetecilerin görevi bu soruş-
turmayı yapan yetkililere yardımcı 
olmak olmalı. Madem böyle ciddi bir 
operasyon başladı, sonuna kadar 
yardımcı olmak bizim gibi olaylara 
milli bakan gazeteciler için bir devlet 
görev niteliğindedir.

Eminim bir çoğunuz şöyle düşünü-
yor…
“Ya kendi adına oynamadıysa ?” 
Kimin adına oynarsa oynasın dev-
letimizin operasyon kabiliyeti dijital 
ortamda da, tıpkı sahada olduğu gibi 
tahmininizden çok daha geniş ve et-
kili.  Dünyayı dolaştırıp, elden teslim 
edilmiş olsa dahi o bahis parasının 
izini sürmek ve tüm detaylarıyla 
ispat etmek çok kolay. Yurtdışı kay-
naklı, lisansı olmayan yasaklı olan 
bahis siteleri üzerinden oynanan 
bahis sistemleri ne kadar doğrudan 
erişime kapalı olursa olsun dijital 
ortamda “iz” sürmek devletimiz için 
çocuk oyuncağı.
Soruşturmanın selameti açısından 
araştırdığım ve ulaştığım bilgileri 
sizlerle paylaşmak istiyorum.
Mesela; Curacao veya Malta lisans-
lı olan ama Türkiye’de yasadışı 
görülen bu sitelerden veri paylaşımı 
için uluslararası anlaşmalar var. 
FIFA veya UEFA gibi kurumların 
işbirliği ile tüm verilere ulaşılabiliyor. 
Kapalı olan bahis platformlarının 
darkhack yani karartılmış verilerin 
derinliklerine de inilebiliyor. Her ne 
kadar bu sistemlerin veri tabanları 
priv yani gizli şekilde satılsa da, bu 
offshore sistemler veya çok uluslu 
sistemlerin var olan soruşturmayı 
daha kapsamlı hale getireceğinden 
şüphem yok. 
Genel bir karanlık veri araştırma-
sı sonrası İran ve Rusya merkezli 
grupların, Offshore yani kapalı 
devre çalışan bahis baronlarının 
Türkiye’deki dijital ayak izlerine bir 
şekilde ulaşılabiliyor. Kaynağımın 
iddiasına göre yasaklı sitelerinin veri 
taban analiz sonuçları şöyle;
Bet365’de 500-700 bin Türk kulla-
nıcı var, bunların 200-300 bini hala 
aktif. Betfair isimli bahis sitesinde 
200-300 bin arası Türk kullanıcı var 
bunun da 100-150 bini aktif. 1xbet’de 
400-600 bin Türk kullanıcının 250-
400 bini aktif, Betway’ın 300-500 
bin Türk kullanıcısının 150-250 bin 
arası aktif durumda. Kaynağımdan 
aldığım bu rakamlar tahmin değil 
bu sitelerin veri tabanı loglarından 
çıkan rakamlar. Türkiye’de en çok 
oynanan bu 4 offshore site, lisanslı 
tüm sitelerin hepsinin toplamında 
yaptığı işlem hacminin çok çok 
üzerinde. Kısacası şunu bilin ki ya-
saklı, yasaksız tüm sitelerden Türk 
kullanıcılarının hesap bilgileri, baki-
yeleri, bahis geçmişleri, IP’leri, kripto 
cüzdan adresleri görülebilmekte.
Bu soruşturmayı sulandıranlara 
sadece deyin ki ;
“Devlet gereğini yapar er ya da geç 
yapar!”

DEVLETİMİZDEVLETİMİZ
AFFETMEZAFFETMEZ

ANALİZGÖKTUĞHAN ARGIN

GALATASARAYGALATASARAY
DÖNÜM MAÇINDADÖNÜM MAÇINDA
Süper Lig’de yaşadığı kayıplarla takipçilerini de yarışa 
sokan sarı kırmızılılar, bugün saat 20.00’de ağırlayaca-

ğı Samsunspor’u yenerek seri başlatmayı hedefliyor.
alatasaray, her iki kulvarda birbiri alatasaray, her iki kulvarda birbiri 

ardına oynayacağı kritik maçların il-ardına oynayacağı kritik maçların il-
kine bugün çıkıyor. Ligde oynadığı son kine bugün çıkıyor. Ligde oynadığı son 
4 maçta bir kez kazanırken yaşadığı 4 maçta bir kez kazanırken yaşadığı 

puan kayıplarıyla Fenerbahçe ve Trabzonspor’u puan kayıplarıyla Fenerbahçe ve Trabzonspor’u 
şampiyonluk yarışına dâhil eden sarı kırmızı-şampiyonluk yarışına dâhil eden sarı kırmızı-

lılar, eski temposunu yakalama hedefiyle ligin lılar, eski temposunu yakalama hedefiyle ligin 
güçlü ekiplerinden Samsunspor’u ağırlayacak. güçlü ekiplerinden Samsunspor’u ağırlayacak. 
Fenerbahçe derbisinin uzatmasında yediği gol-Fenerbahçe derbisinin uzatmasında yediği gol-
le bir puana razı olan Galatasaray, RAMS Park’ta le bir puana razı olan Galatasaray, RAMS Park’ta 
saat 20.00’de başlayacak maçı kazanarak yeni-saat 20.00’de başlayacak maçı kazanarak yeni-
den seri galibiyetlere başlamayı hedefliyor.den seri galibiyetlere başlamayı hedefliyor.

G

SIRADA
MONACO 

MAÇI
Sıkıntılı bir süreçten geçen Galatasaray, 

Samsunspor maçının ardından Şampiyon-
lar Ligi’nde 6’ncı hafta maçında Monaco ile 

deplasmanda oynayacak. 5 maçta topla-
dığı 9 puanla 14’üncü sırada yer alan sarı 
kırmızılılar, son maçta Union Saint-Gillo-

ise’ye kaybederek bir adım uzaklaştığı 
ilk 8 içinde yer alma hedefine dönüş 

için Fransa’da galibiyet kova-
layacak.

BEKLERDE SORUNBEKLERDE SORUN

SINIRDA 2 İSİMSINIRDA 2 İSİM

Sakatlıklar nedeniyle kadro sıkıntısı Sakatlıklar nedeniyle kadro sıkıntısı 
yaşayan Galatasaray’da, Samsunspor yaşayan Galatasaray’da, Samsunspor 

maçı öncesinde de bek sorunu sü-maçı öncesinde de bek sorunu sü-
rüyor. Sarı kırmızılılarda sağ bek rüyor. Sarı kırmızılılarda sağ bek 

oynayan Rolland Sallai kart cezası, oynayan Rolland Sallai kart cezası, 
Wilfried Singo ve Kaan Ayhan sa-Wilfried Singo ve Kaan Ayhan sa-

katlık, sol bek oynayan Ismail Jakobs katlık, sol bek oynayan Ismail Jakobs 
sakatlık, Eren Elmalı bahis soruştur-sakatlık, Eren Elmalı bahis soruştur-

ması kapsamında forma giyemeye-ması kapsamında forma giyemeye-
cek. Fenerbahçe’ye karşı sağ bekte cek. Fenerbahçe’ye karşı sağ bekte 

Davinson Sanchez’i, sol bekte Kazım-Davinson Sanchez’i, sol bekte Kazım-
can Karataş’ı oynatan teknik direktör can Karataş’ı oynatan teknik direktör 

Okan Buruk, özellikle sağ bek için Okan Buruk, özellikle sağ bek için 
yeni bir seçenek arıyor.yeni bir seçenek arıyor.

Sakatlıklar ve cezalar Sakatlıklar ve cezalar 
nedeniyle kadro sıkıntısı nedeniyle kadro sıkıntısı 

yaşayan Galatasaray’da yaşayan Galatasaray’da 
Victor Osimhen ve Lucas Victor Osimhen ve Lucas 

Torreira, Samsunspor kar-Torreira, Samsunspor kar-
şısında sarı kart sınırında şısında sarı kart sınırında 

oynayacaklar. Osimhen ve oynayacaklar. Osimhen ve 
Torreira, bugün oynana-Torreira, bugün oynana-
cak zorlu maçta sarı kart cak zorlu maçta sarı kart 

görmeleri hâlinde görmeleri hâlinde 
16’ncı haftada dep-16’ncı haftada dep-

lasmanda oyna-lasmanda oyna-
nacak Hesap.com nacak Hesap.com 

Antalyaspor maçın-Antalyaspor maçın-
da oynayamayacak.da oynayamayacak.

GALATASARAY SAMSUNSPOR20.00
beIN Sports
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Hafta sonu oynanacak Göztepe 
karşılaşmasına odaklanacakları-
nı vurgulayan Trabzonspor Tek-
nik Direktörü Fatih Tekke, “Kupa 
maçını unutup Göztepe maçına 
hazırlanacağız. Türkiye’nin en zor 
deplasmanına gideceğiz. Gözte-

pe sahasında taraftarı önünde 
duygulu oynuyor. Eksiklerimiz 
var; cezalı Oulai oynayamayacak. 
Folcarelli umarız maça yetişir. 
Top kazanma becerisi yüksek 
oyuncularımızın olmayışı sorun-
larımız arasında” diye konuştu.

‘‘GÖZTEPE,GÖZTEPE, EN  EN 
ZOR DEPLASMAN’ ZOR DEPLASMAN’ 

EMRE BELÖZOĞLU 
KASIMPAŞA’DA

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, kupada 
alınan galibiyet sonrası yaptığı açıklamada “Ligde 
Türkiye’nin en zor deplasmanına gideceğiz” dedi.

Beşiktaş, Süper Lig’de oynayacağı 
Gaziantep FK hazırlıklarını sürdürdü. 
Siyah beyazlı takımda uzun süredir 
belirsizliğini koruyan Rafa Silva 
konusunda da önemli bir gelişme 
yaşandı. Portekizli yıldız, Gaziantep 
FK maçı öncesi takımla birlikte çalış-
tı. Rafa Silva’nın fiziksel ve mental 
hazırlığı teknik heyet tarafından 
bir süre takip edilecek. Maç kadro-
larında olup olmayacağına teknik di-
rektör Sergen Yalçın karar verecek. 
Son maçını 2 Kasım’da Fenerbah-
çe’ye karşı oynayan Rafa Silva, o 
tarihten sonraki 3 karşılaşmada da 
kadroda yer almadı. Önce alt baldır, 
sonrasında da bel ağrısı şikâyetleri 
olan Portekizli oyuncunun MR’ında, 
sakatlığa dair herhangi bir bulguya 
rastlanmamıştı. Beşiktaş’ta bu sezon 
16 maçta süre bulan 32 yaşındaki 
futbolcu, 5 gol attı ve 3 asist yaptı.

Ve Rafa Silva
idmana çıktı

2026 DÜNYA KUPASI2026 DÜNYA KUPASI
KURA ÇEKIMI BUGÜNKURA ÇEKIMI BUGÜN
ABD, Kanada ve Meksika’nın ev sahipliğinde 48 ülkenin katılımı ile dü-ABD, Kanada ve Meksika’nın ev sahipliğinde 48 ülkenin katılımı ile dü-
zenlenecek 2026 FIFA Dünya Kupası grup kura çekimi bugün yapılacak.zenlenecek 2026 FIFA Dünya Kupası grup kura çekimi bugün yapılacak.

ürkiye’nin play-ürkiye’nin play-
off turunu geçerek off turunu geçerek 

katılmayı hedefle-katılmayı hedefle-
diği 2026 Dünya Ku-diği 2026 Dünya Ku-

pası’nda, kura çekimi bugün pası’nda, kura çekimi bugün 
ABD’nin başkenti Washing-ABD’nin başkenti Washing-
ton’da saat 20.00’de gerçek-ton’da saat 20.00’de gerçek-

leştirilecek. ABD, Kanada ve leştirilecek. ABD, Kanada ve 
Meksika’nın ev sahipliğinde Meksika’nın ev sahipliğinde 
düzenlenecek kupanın bugün düzenlenecek kupanın bugün 
gerçekleştirilecek kura çekimi gerçekleştirilecek kura çekimi 
sonrasında maçların statları, sonrasında maçların statları, 
başlama saatleri yarın yapıla-başlama saatleri yarın yapıla-
cak açıklama ile duyurulacak. cak açıklama ile duyurulacak. 

Kupaya katılmayı garanti-Kupaya katılmayı garanti-
leyen 42 ülkenin yanı sıra, leyen 42 ülkenin yanı sıra, 
play-off turlarından gelecek play-off turlarından gelecek 
6 ülkenin mücadele edeceği 6 ülkenin mücadele edeceği 
2026 Dünya Kupası için şimdi-2026 Dünya Kupası için şimdi-
den yaklaşık 2 milyon biletin den yaklaşık 2 milyon biletin 
satışı gerçekleştirildi.satışı gerçekleştirildi.
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T.C. SİVEREK 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2023/148 Esas
Aşağıda tarafları yazılı mahkememizde görülen Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe 
Dayalı) davası nedeniyleili,ilçesi,mah/köy ait aşağıda tapu kayıtları yazılı 
taşınmazlar hakkında Kadastro Kanununun 11. maddesi uyarınca askıya çıkarılan 
ilandır.
A(1485.94 m2)-B (1251.24 m2) nolu Parsellerin Şanlıurfa ili Siverek İlçesi 
Karpuzcumahallesi İlyasören Sokakta bulunan101 nolu parselin Kuzeyinde ve 
Kuzeybatısında bulunan tapulama harici olanA(1485.94 m²) harf ile gösterilendava 
konusu yerin ve dosyada bulunan 19094 yılına ait 4432-7978 nolu hava fotoğrafları 
stereoskopik olarak incelendiğinde B(1251.24 m²) harf ile gösterilendava konusu 
yer ile ilgili olarak mahkememizde Tapu İptali ve Tescil (İmar ve İhyaya Dayalı) 
davası açılmış olup yargılamanın halen mahkememizin 2023/148 Esas sayılı 
dosyası üzerinden yürütüldüğü, ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde bu yerde 
hak iddia edenler tarafından itiraz edilebileceği M.K. 713 maddesi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351524

T.C. KADİRLİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Osmaniye İl, Kadirli İlçe, Cığcık Köyü, 120 Ada, 4 Parsel
Adresi : Kadirli / OSMANİYE
Yüzölçümü : 45.819,62 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 9.163.924,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: * Taşınmaz şerhler hanesinde: Kadirli Kadastro Müdürlüğünce 
konulan “parsel çukurova ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları 
ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında 
izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz”şerhi vardır. Üzerindeki 
bahsi geçen şerh ile birlikte alıcısına tescil verilecektir.
*Mülkiyet bilgileri kaydında: Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü (DSİ)’nce bir kısım 
hissedarlar hissesi üzerine hisseleri nispetinde irtifak hakkı tesisi vardır. (Detay için 
müracaat halinde dosyadaki tapu kaydı incelenebilir.) üzerindeki irtifak hakkı tesisi 
şerhleri ile birlikte alıcıya tescil verilecektir.
* Birçok hissedar üzerinde icra dairelerinden verilmiş haciz kaydı vardır. Satış 
sonrası hacizler temizlenerek, tapu hacizsiz olarak alıcıya tescil verilecektir.
* Tapukaydının ipotek hanesinde: Birden fazla hissedar üzerinde 2023 Sayılı 
Yukarıbozkuyu Tarım Kredi Kooperatifi Müdürlüğünce (Vergi No:9960051263) 1997 
yıllarında konulan (Hissedarlar Gönül Döğüşcü, Demet Döğüşçü,Hasibe Döğüşcü, 
Meral Başcıl, Lale Duran, Ayla Akduman, Celalettin Murat Döğüşcü, Orhan Veli 
Döğüşcü, Yusuf Döğüşcü hisselerinde 2000000000,00 ETL, Arslan Döğüşcü 
hissesinde 15000000000,00 YTL ipotek borcu vardır, taşınmaz ipotek şerhi/
yükümlülüğü ile birlikte alıcısına tescil verilecektir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Osmaniye İl, Kadirli İlçe, Cığcık Köyü, 122 Ada, 3 Parsel
Adresi : Kadirli / OSMANİYE
Yüzölçümü : 39.735,24 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 7.947.048,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: * Taşınmaz şerhler hanesinde: Kadirli Kadastro Müdürlüğünce 
konulan “parsel çukurova ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları 
ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında 
izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz”şerhi vardır. Üzerindeki 
bahsi geçen şerh ile birlikte alıcısına tescil verilecektir.
*Mülkiyet bilgileri kaydında: Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü (DSİ)’nce bir kısım 
hissedarlar hissesi üzerine hisseleri nispetinde irtifak hakkı tesisi vardır. (Detay için 
müracaat halinde dosyadaki tapu kaydı incelenebilir.) üzerindeki irtifak hakkı tesisi 
şerhleri ile birlikte alıcıya tescil verilecektir.
* Birçok hissedar üzerinde icra dairelerinden verilmiş haciz kaydı vardır. Satış 
sonrası hacizler temizlenerek, tapu hacizsiz olarak alıcıya tescil verilecektir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Osmaniye İl, Kadirli İlçe, Cığcık Köyü, 123 Ada, 3 Parsel
Adresi : Kadirli / OSMANİYE
Yüzölçümü : 8.836,05 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.767.210,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: * Taşınmaz şerhler hanesinde: Kadirli Kadastro Müdürlüğünce 
konulan “parsel çukurova ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları 
ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında 
izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz”şerhi vardır. Üzerindeki 
bahsi geçen şerh ile birlikte alıcısına tescil verilecektir.
* Birçok hissedar üzerinde icra dairelerinden verilmiş haciz kaydı vardır. Satış 
sonrası hacizler temizlenerek, tapu hacizsiz olarak alıcıya tescil verilecektir. * 
Tapukaydının ipotek hanesinde: 2023 Sayılı Yukarıbozkuyu Tarım Kredi Kooperatifi 
Müdürlüğünce (Vergi No:9960051263) 1997 yıllarında konulan (Hissedar Arslan 
Döğüşcü hissesinde 15000000000,00 YTL ipotek borcu vardır, taşınmaz ipotek 
şerhi/yükümlülüğü ile birlikte alıcısına satılacak ve tescil verilecektir.
Artırma Bilgileri

 
03/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2351979

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:02

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 11:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 14:05

ABD, Kanada ve Meksika’nın ortaklaşa 
11 Haziran-19 Temmuz 2026 tarihlerinde 
düzenleyeceği 2026 Dünya Kupası’nın 
kura çekimi öncesinde torbalar belirlendi. 
1. TORBA: Kanada, Meksika, ABD, İspanya, 
Arjantin, Fransa, İngiltere, Brezilya, Porte-
kiz, Hollanda, Belçika, Almanya 2. TORBA: 
Hırvatistan, Fas, Kolombiya, Uruguay, 
İsviçre, Japonya, Senegal, İran, Güney 
Kore, Ekvador, Avusturya, Avustralya, 
3. TORBA: Norveç, Panama, Mısır, Cezayir, 
İskoçya, Paraguay, Tunus, Fildişi Sahili, 
Özbekistan, Katar, Suudi Arabistan, Güney 
Afrika, 4. TORBA: Ürdün, Yeşil Burun Ada-
ları, Gana, Curaçao, Haiti, Yeni Zelanda, 4 
Avrupa, 2 kıtalar arası play-off kazananı.

Tekke, takımın genel Tekke, takımın genel 
performansıyla ilgili performansıyla ilgili 
olarak da “Perfor-olarak da “Perfor-
mansların yukarıda mansların yukarıda 
olması gerekiyor. Bu olması gerekiyor. Bu 
bize yetmiyor. Bunu bize yetmiyor. Bunu 
sadece bu maç öze-sadece bu maç öze-
linde söylemiyorum; linde söylemiyorum; 
genel olarak sorun-genel olarak sorun-
larımız var. Bugünün larımız var. Bugünün 
olumlu yanı ise olumlu yanı ise 
Onuralp Çevik-Onuralp Çevik-
kan’ın yaptığı kan’ın yaptığı 
kurtarışlarla kurtarışlarla 
bize güzel bize güzel 
bir duygu bir duygu 
bırakma-bırakma-
sıydı” sıydı” 
dedi.dedi.

Süper Lig’de 15. hafta maçlarında düdük 
çalacak hakemler belli oldu. Süper Lig’de 
maçları yönetecek hakemler şöyle: BU-
GÜN:  Galatasaray-Samsunspor: Mehmet 
Türkmen, YARIN: Eyüpspor-Kayserispor 
Yasin Kol, Konyaspor-Rizespor: Ümit Öz-
türk, Başakşehir-Fenerbahçe Adnan Deniz 
Kayatepe, PAZAR: Gençlerbirliği-Kara-
gümrük Ali Yılmaz, Kocaelispor-Kasım-
paşa Ali Şansalan, Göztepe-Trabzonspor 
Atilla Karaoğlan, PAZARTESİ: Beşiktaş-Ga-
ziantep FK Kadir Sağlam, Alanyaspor-An-
talyaspor: Oğuzhan Çakır.

Şota Arveladze ile yollarını 
ayıran Kasımpaşa’nın yeni 
teknik direktörü Emre Belö-
zoğlu oldu. Kulüpten yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer 
verildi: “Kulüp Başkanımız Halil 
İbrahim Akyıldız’ın da katılımıyla 
gerçekleştirilen imza töreninde 
yeni Teknik Direktörümüz Emre 
Belözoğlu, kendisini Kasımpaşa-
mıza bağlayan sözleşmeye imza 
attı.”Emre Belözoğlu son olarak 
Antalyaspor’u çalıştırmış, 8. hafta 
sonunda görevinden ayrılmıştı.

FIFA’nın dünya kupası şam-
piyonuna verilmek üzere 
Washington’a ulaştırdığı 

kupanın sahneleneceği kura 
çekiminde spor dünyasının 
efsaneleri yer alacak. Saat 

20.00’de eski İngiltere 
kaptanı Rio Ferdinand ile Sa-

mantha Johnson’un 
sunacağı kura 

çekiminde farklı 
spor dallarında 

efsaneleşen 
Tom Brady, 

Wayne Gretz-
ky, Aaron Jud-

ge ve Shaquille 
O’Neal asistan 

olarak görev 
yapacak.

EFSANELER 
ÇEKECEK

HAFTANIN  
HAKEMLERI
AÇIKLANDI




